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Sinaxar 

„Te îmbogăţeşti  
prin ceea ce dăruieşti  

şi îţi îmbogăţeşti  
însăşi putinţa de a dărui.”

Antoine de Saint-Exupery
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„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău

Astăzi, venim 
în Centru 

„Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului, 
pentru a afla direct de la cititori 
care sunt problemele cu care se 
confruntă. Astfel, astăzi, 19 mai, 
între orele 9,00 şi 9,30, vă aştep-
tăm în faţa chioşcului nostru de 
lângă Galeriile de Artă Nicolae 
Mantu, zona Centru, pentru a 
le spune autorităţilor care sunt 
principalele inconveniente din 
zonă şi ce soluţii pot fi imple-
mentate. 

Interior 

Ar trebui să ne crape obrazul! Dar ne-am obiş‑
nuit şi noi, ca şi autorităţile noastre (peştele de 
la cap se-mpute!) să pretindem că nu-i treaba 

noastră. Deşi problema se întâmplă la noi în ogradă, 
e mai bine să dăm impresia că ea, de fapt, nu există.

Cu toţii am trecut pe faleză şi ne-am uitat la con‑
strucţia monumentală tăvălită în iarbă, mâncată de 
rugină. Am privit-o ca pe ciudăţenia vreunui 
artist, care a „produs” în tabăra de sculptură 
ce-a visat noaptea. De unde să ştim noi că, pe 
ceea ce nouă ni se pare un simplu morman de 
fiare, străinii ar plăti milioane de euro, ca s-o 
aşeze la loc de cinste. Noi am strâmbat din 
nas şi când a fost vorba să ajutăm la cumpă‑
rarea „Cuminţeniei pământului” lui Brâncuşi al 
nostru. De ce să ne pese de „visul” unui artist 
german, fie el unul dintre cei mai preţuiţi în 
Europa şi America!

Valorosul Ewerdt Hilgemann s-a deranjat să vină 
în urbea noastră, pentru a le oferi gălăţenilor un 
„Omagiu lui Brâncuşi”, căci aşa se cheamă lucrarea 
care aduce acum a fier vechi. O replică modernă a 
Coloanei infinitului, pe care a ţinut s-o vadă, înainte să 
ajungă la Galaţi. A stat o noapte la poalele Coloanei, 
veghind-o din maşină, „furând-o” cu privirea, sufletul 
şi mintea, ca să-i ţină de foame şi de sete artistică, o 

vreme. Sigur, pentru noi ar fi prea mult să dormim sub 
cerul liber de dragul unei opere de artă! Doar nu ne 
plăteşte nici facturile, nici ratele la bancă şi nici nu ne 
dă de mâncare.

Totuşi, ar trebui să învăţăm să respectăm aceste 
lucruri. Ar trebui să ne gândim că un artist, ale cărui 
opere sunt expuse în spaţii publice din oraşe precum 

New York, Chicago, Berlin, Amsterdam, Rotterdam 
sau Beverly Hills, nu a bătut drumul până la Galaţi ca 
să construiască cea mai înaltă lucrare monumentală a 
sa, ca s-o ştie apoi aruncată în iarbă, de mai bine de 
un sfert de secol.

Sculptorul le-a scris autorităţilor din România în 
repetate rânduri, dar s-a lovit de o nepăsare crasă. 
Cu mult bun simţ, omul concluzionează amar: „Am 
solicitat în mod repetat amplasarea operei mele, însă, 

probabil de ruşine, nu am primit niciun răspuns. 
Aceeaşi „rezolvare” a venit şi din partea Ministerul 
Culturii de la Bucureşti, deşi acesta şi-a propus să cla‑
rifice situaţia. Toţi românii pe cei care i-am contactat 
în această privinţă au considerat că este o ruşine, dar 
cu toate acestea nu s-a întâmplat nimic”.

Poate vă întrebaţi care e problema noastră aici? 
Că doar nu era să ne suflecăm noi mânecile şi 
să construim soclul pe care să ridicăm statuia! 
Aşa cum sesiza şi neamţul în scrisoarea sa, noi, 
românii, avem probleme serioase în a ne păsa 
de ceea ce e în jurul nostru.

O să spuneţi că avem lucruri mult mai grave 
nerezolvate la Galaţi, cum ar fi apa, căldura, 
şoselele şi locurile de muncă! Nimic mai adevă‑
rat! Dar toate aceste lipsuri au la bază aceeaşi 
nepăsare a noastră, pentru că, altfel, autorităţile 

nu şi-ar fi permis să promită, aproape trei decenii la 
rând, că le rezolvă şi să nu facă, de fapt, nimic. De 
ce în oraşele din Occident sunt şi condiţii de trai, iar 
monumentele au locul şi cinstea cuvenite? Pentru că 
acolo oamenii ştiu să-şi ceară drepturile, iar politicie‑
nii şi autorităţile ştiu că, altfel, vor fi sancţionaţi. Noi 
ne pricepem doar să înjurăm şi să facem băşcălie pe 
la colţuri şi uităm că respectul impune, până la urmă, 
respect. 

Ne aruncăm valorile  
la fier vechi!

Eveniment/3

Pelerini gălăţeni în Ţara Sfântă (I)

Calea unui  
sfânt român  

în Pustiul Iudeii

Futsal

United a ratat 
finala mare şi va 

juca pentru bronz
Sport/6

Consorţiul Louis Berger, la raport  

Pe unde am putea 
intra în tunelul  
pe sub Dunăre

Eveniment/3

Pericolul din iarbă

Peste  
170 de gălăţeni, 
muşcaţi  
de căpuşe

Credinţă/4
Sărbătoare mare

Sâmbătă  
îi sărbătorim  
pe sfinţii 
Constantin şi Elena

Medicină/5
Sfatul medicului

Cum deosebiţi 
tenul uscat de 
tenul deshidratat

Observator/12
Programul  
Festivalului „Gulliver”

Şi astăzi,  
teatru în aer liber 

Capcanele” investiţiilor

Opţiuni electorale

Candidaţii  
la Primăria Bereşti

Doar patru candidaţi s-au 
înscris în cursa pentru alege-
rile de primar la Bereşti, con-
form datelor furnizate de Biroul 
Electoral Orăşenesc.

Observator/12
Pentru apă şi canalizare

Investiţii de 400 
de milioane de lei

Cel mai mare program im-
plementat, în judeţul Galaţi, 
pentru infrastructura de apă şi 
apă uzată, a fost finalizat după 
trei ani de lucrări de investiţii, 
care depăşesc 400 de milioane 
de lei.

Politică-adm./2

Interior 

] În asprimea deşertului din valea Wadi Qelt,  
la Mănăstirea Hozeva vin pe urmele sihaştrilor 
pelerini din întreaga lume

Observator/12

Duminică, ediţia a II-a

„La pas  
prin Grădina Publică, 

în Galaţii de altădată” 

Informare de la Patriarhia Română

Cât de mare  
va fi Catedrala 
Mântuirii Neamului
Credinţă/4

fo
to

 S
or

in
 P

an
ă

fo
to

@
vi

at
a-

lib
er

a.
ro

fo
to

 a
rh

iv
a 

VL
fo

to
@

vi
at

a-
lib

er
a.

ro

fo
to

 M
ar

iu
s N

eg
ri

fo
to

@
vi

at
a-

lib
er

a.
ro

fo
to

 O
vi

di
u 

Am
ăl

in
ei

ov
id

iu
@

vi
at

a-
lib

er
a.

ro

Ed
it

o
ri

a
l

Roxana Artene Penciu
roxana@viata-libera.ro

Reabilitarea străzii Cuza  
va costa aproape dublu

] În loc de 941.880 de lei, cât 
stabiliseră aleşii în ianuarie 
2014, reabilitarea conductei 
de apă va costa, potrivit unei 
noi decizii a consilierilor, 
1.829.730 de lei

Politică-administraţie/2
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viaţa liberă

Opţiuni electorale
Cine candidează 
la Primăria 
oraşului Bereşti

Doar patru candidaţi 
s-au înscris în cursa pentru 
alegerile de primar al ora-
şului Bereşti. Iată cine sunt 
aceştia, conform datelor 
care ne-au fost furnizate de 
Biroul Electoral Orăşenesc.

Primul pe buletinul 
de vot, conform tragerii 
la sorţi, este candidatul 
ALDE, Mihai Diaconu. Pe 
următoarea poziţie se va 
situa, pe documentul din 
5 iunie, candidatul UNPR, 
Neculai Talaşman. Îl urmea-
ză Maricel Nini, candidatul 
PNL la funcţia de primar al 
Bereştiului. Ultimul pe bu-
letinul de vot va figura ac-
tualul primar al localităţii, 
social-democratul Octavian 
Dică.

Pe cine-şi doresc bereş-
tenii să le conducă destine-
le următorii patru ani vom 
afla în noaptea dintre 5 şi 6 
iunie, când se vor număra 
voturile.

Anca Melinte

O creangă uscată şi golaşă, 
„împodobită” cu trei saci 
menajeri, unul negru, unul 

albastru şi unul roşu, le semnalizea-
ză şoferilor cea mai adâncă dintre 
gropile de pe strada Alexandru Ioan 
Cuza. De când stă înfipt acolo, parul 
cu pricina ar fi putut să prindă şi ră-
dăcini! Ceva mai departe, macada-
mul rânjeşte în formă de inimioară, 
din locul unde asfaltul turnat a sărit. 
Ar fi nedrept să uităm tocmai de 
groapa îndopată strategic cu cără-
mizi şi resturi de construcţie de la un 
imobil parţial demolat. Acestea sunt 
cele mai pitoreşti amănunte de pe 
strada Cuza, pe care municipalita-
tea se străduieşte din 2014 să o rea-
biliteze. Şi de bine ce a început lucră-
rile, le-a şi oprit, iar de curând aleşii 
au dublat preţul investiţiei. Investiţie 
a cărei finalizare s-a amânat pe ter-
men nelimitat, pentru că, între timp, 
constructorul care se apucase de 
treabă a renunţat la contract, deci 
va fi nevoie de o nouă licitaţie. Iată 
capcanele unei investiţii în Galaţi:

A fost odată, în 2014

În ianuarie 2014, aleşii locali 
au votat documentaţia tehni-
co-economică pentru obiectivul 
„Reabilitare conductă apă strada 
Al. I. Cuza”. Justificarea autorităţi-
lor era aceea că străduţa, cu lun-
gimea de 1.500 metri liniari, are 
o reţea de apă veche de mai bine 
de 30 de ani, cu durata de funcţi-
onare depăşită, care nu mai pre-
zintă siguranţă în funcţionare nici 
tehnic, nici din punct de vedere al 
parametrilor fizico-chimici ai apei 
potabile. Şi din cauza uzurii con-
ductei de oţel şi a canalului tehnic 
nevizitabil, se produc avarii repe-
tate. „Acestea conduc la necesita-
tea şi oportunitatea realizării lu-
crărilor de reabilitare cu prioritate, 

înaintea investiţiilor pentru care 
sunt elaborate documentaţii de 
avizare a lucrărilor de intervenţii”, 
subliniau autorităţile, adăugând 
că, în această zonă, nu au fost re-
alizate lucrări de investiţii.

Valoarea totală a lucrării era 
stabilită la 941.880 de lei, de la bu-
getul local, iar durata de realizare 
era de 12 luni.

Hei-rup, apoi hop-şi-aşa!

Pe 12 mai anul trecut, Primăria 
anunţa că a dat ordin de începere 
a lucrărilor de modernizare a stră-
zii Cuza. „În prima etapă, va fi re-
abilitată conducta de distribuţie a 
apei potabile (100 mm). Conducta 
veche va fi înlocuită în totalitate, 
pe o lungime de 1.350 metri, şi 
vor fi înlocuite toate branşamen-
tele de apă rece. În următoarea 

etapă, va fi reabilitat sistemul de 
canalizare, iar în ultima etapă va 
fi reabilitată infrastructura rutieră 
(carosabil, trotuare, borduri, mar-
caje)”, preciza municipalitatea.

Conform autorităţilor, lucrări-
le de reabilitare a conductei de 
apă s-ar fi derulat în perioada 
18 mai - 30 noiembrie 2015, în 
nouă paşi: „Primul tronson pe 
care se va lucra este cel cuprins 
între strada Gării şi Casa Corpului 
Didactic (segmentul cu maca-
dam). Pe acest tronson, lucrările 
sunt programate să se desfăşoa-
re în perioada 18 - 30 mai 2015, 
conform contractului şi graficu-
lui de execuţie. Pe toată durata 
lucrărilor, segmentul de stradă 
aflat în lucru va fi închis circula-
ţiei”, comunica municipalitatea, 
recomandându-le conducători-
lor auto să folosească drept rută 

alternativă breteaua din spatele 
Blocului Mioriţa.

Autorităţile mai adăugau că 
licitaţia de execuţie a lucrărilor a 
fost câştigată de firma Romlotus 
Instalaţii SRL Galaţi, valoarea con-
tractului fiind de 891.224 de lei 
(TVA inclus).

La finele lunii iulie, când se 
anunţa începerea construcţiei 
noii Primării, autorităţile au pre-
cizat că „pe durata lucrărilor, vor 
fi folosite utilaje şi echipamente 
grele, al căror acces pe şantier se 
va face pe strada Alexandru Ioan 
Cuza. Din acest motiv, circulaţia 
pe această stradă se va realiza cu 
mare dificultate şi, pe intervale va-
riabile de timp, va fi chiar blocată 
pentru intrarea/ieşirea utilajelor 
pe/din şantier”. Şoferii erau sfătu-
iţi să evite atât să circule, cât şi să 
parcheze pe strada Cuza, în zona 

sau în vecinătatea şantierului de 
lucru, fiind orientaţi către rutele 
ocolitoare (strada Dogăriei, strada 
Domnească).

Despre lucrările începute în 
luna mai n-a mai suflat nimeni un 
cuvinţel. Abia la finele lunii de-
cembrie 2015, la solicitarea noas-
tră, municipalitatea ne-a informat 
că pe strada Cuza s-a finalizat rea-
bilitarea conductei pe o porţiune 
de 700 metri liniari. Am mai aflat 
că firma executantă a renunţat la 
lucrare, iar pentru restul investiţiei 
urma să se organizeze o licitaţie în 
primul trimestru al anului 2016.

O nouă decizie a aleşilor

La finele lunii martie 2016, aleşii 
locali au aprobat, fără comentarii 
sau întrebări, modificarea şi com-
pletarea hotărârii din 2014, prin 

care stabiliseră angajarea sumei de 
941.880 de lei pentru „Reabilitare 
conductă apă strada Al. I. Cuza”.

„Lucrările au început în mai 
2015 şi s-a executat înlocuirea con-
ductei de apă pe lungimea de 705 
metri liniari, din totalul de 1.350 
metri liniari. Pe această lungime 
conducta a fost pusă în funcţiu-
ne cu branşamentele aferente. Pe 
parcursul execuţiei s-a constatat 
necesitatea lucrărilor suplimentare 
care constau în: protecţia conduc-
tei în zona strada Enescu - strada 
Labirint, completarea sistemului 
de hidranţi, refacerea căminelor 
de vane care s-au deteriorat şi re-
facerea stratului rutier şi pietonal 
pe zonele afectate de lucrări”, se 
arată în documentul votat.

Valoarea investiţiei, conform 
noilor indicatori tehnico-econo-
mici aprobaţi, se ridică la 1.829.730 
lei cu TVA de la bugetul local, adică 
aproape dublu faţă de cât fusese 
iniţial. Durata investiţiei este tot de 
12 luni, incluzând refacerea caro-
sabilului şi trotuarelor, reţeaua de 
apă, conducta de serviciu, branşa-
mentele de apă rece şi hidranţii de 
incendiu.

Cât despre momentul execută-
rii acestor lucrări, totul depinde de 
finalizarea noii Primării. „Pe strada 
Cuza, am oprit lucrările, pentru a 
permite accesul maşinilor de to-
naj greu la sediul nou al Primăriei. 
După aceea se va moderniza şi 
strada Cuza”, susţin autorităţile.

Şi dacă noul sediu va fi gata, aşa 
cum scrie pe panoul de şantier, pe 
17 decembrie 2016, atunci abia din 
2017 vom putea vorbi despre fina-
lizarea lucrărilor pe strada Cuza. 
Evident, după găsirea unui nou 
constructor...

Anca Melinte
Foto: Marius Negri

„Capcanele” investiţiilor

Reabilitarea străzii Cuza a fost 
oprită şi va costa aproape dublu

Iniţiator: Viorica Sandu

PREŞEDINTE
DISPOZIŢIA Nr. 129 din 18 mai 2016

privind: convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Galaţi pentru luni, 23 mai 2016,  
ora 1400, la sediul Palatului Administrativ din str. Domnească nr. 56, sala mare

Nicolae Dobrovici-Bacalbaşa, Preşedintele Consiliului Judeţean Galaţi;
Având în vedere referatul secretarului judeţului;
Având în vedere prevederile art. 94 alin. (1), (3) şi (7) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare;
Având în vedere prevederile art. 31 alin. (1), (3) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Galaţi;
În temeiul prevederilor art. 106 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările 

şi completările ulterioare,
D I S P U N E:

Art.1. Se convoacă în şedinţă ordinară Consiliul Judeţean Galaţi pentru luni, 23 mai 2016, ora 1400, la sediul Palatului Administrativ 
din str. Domnească nr. 56, sala mare, cu următorul proiect al ordinii de zi:

Acordarea „Diplomei de Excelenţă” a Consiliului Judeţean 1.	
Galaţi Bisericii „Sfinţii Împăraţi Constantin şi Elena” din 
comuna Suceveni, judeţul Galaţi;  

Eliberarea licenţei de traseu pentru servicii de transport 2.	
rutier public judeţean de persoane prin curse regulate 
speciale pentru operatorul de transport STERIAN 
ALEXANDRU Intreprindere Individuală, pe traseul Pechea-
Independenţa (DJ 251Galaţi-Pechea, Km 22, punct de lucru 
al SC Confind SRL Câmpina);

Iniţiator: Cornel Hamza

Eliberarea licenţei de traseu pentru servicii de transport 3.	
rutier public judeţean de persoane prin curse regulate 
speciale pentru operatorul de transport SC GEGI SRL pe 
traseul pe traseul Şerbăneşti – Tecuci;

Iniţiator: Cornel Hamza
Eliberarea licenţei de traseu pentru servicii de transport 4.	
rutier public judeţean de persoane prin curse regulate 
speciale pentru operatorul de transport SC GOLEANU TOUR 
SRL pe traseul pe traseul Galaţi (Bariera Traian) – Oancea 
(S.P.F. - Poliţia de Frontieră);

Iniţiator: Cornel Hamza
Eliberarea licenţei de traseu pentru servicii de transport 5.	
rutier public judeţean de persoane prin curse regulate 
speciale pentru operatorul de transport SC AMARILIA RA 
SRL pe traseul Galaţi – Folteşti;

Iniţiator: Cornel Hamza

Aprobarea monografiei economico-militare a judeţului 6.	
Galaţi întocmită în anul 2016;

Iniţiator: Nicolae Dobrovici Bacalbaşa

Aprobarea listei finale de priorităţi cuprinzând solicitanţii de 7.	
locuinţe de serviciu, la nivelul aparatului de specialitate al 
Consiliului Judeţean Galaţi, precum şi a listei de repartizare, 
prin închiriere, a unor locuinţe de serviciu;

Iniţiator: Nicolae Dobrovici Bacalbaşa

Aprobarea Regulamentului pentru exercitarea pescuitului 8.	
recreativ-sportiv în amenajarea Zătun şi a Regulamentului 

privind organizarea activităţilor de picnic în baza de 
agrement Zătun;

Iniţiator: Cornel Hamza

Modificarea Hotărârii nr. 217/2012 a Consiliului Judeţului 9.	
Galaţi privind aprobarea Programului judeţean de 
transport rutier public de persoane prin servicii regulate, 
cu valabilitate 01.01.2014 – 30.06.2019;

Iniţiatori: Cornel Hamza, Marian Vicleanu

Aprobarea preluării în domeniul public al judeţului Galaţi a 10.	
bunurilor rezultate din Proiectul „Reabilitarea şi extinderea 
infrastructurii de apă şi de apă uzată în judeţul Galaţi”;

Iniţiator: Marian Vicleanu

Transmiterea unui sector de drum din DJ 255A, în lungime 11.	
de 5.917 ml, respectiv de la km 1+324 la km 7+241, din 
domeniul public al judeţului Galaţi şi din administrarea 
Consiliului Judeţean Galaţi în administrarea Consiliului 
Local al comunei Vânători;

Iniţiatori: Ion Ştefan, Sorin Dănăilă
Modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Galaţi nr. 36 din 12.	
25 februarie 2016 privind aprobarea solicitării Consiliului 
Local al comunei Fundeni pentru trecerea unei porţiuni de 
drum, în lungime de 4,67 km, din DJ 204 N, din domeniul 
public al judeţului Galaţi şi din administrarea Consiliului 
Judeţean Galaţi în domeniul public al comunei Fundeni şi 
în administrarea Consiliului Local al comunei Fundeni;

Iniţiator: Cornel Hamza
Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse.13.	

Art.2. Mapele consilierilor judeţeni conţinând proiectele de 
hotărâri vor fi distribuite în data de 19 mai 2016, de către salariaţii 
Direcţiei Patrimoniu din cadrul aparatului de specialitate al 
Consiliului Judeţean Galaţi.

Art.3. Prezenta dispoziţie va fi adusă la cunoştinţă publică 
prin mass-media, va fi afişată la sediul şi pe pagina de internet ale 
Consiliului Judeţean Galaţi şi va fi comunicată Direcţiei Patrimoniu 
din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Galaţi.

 PREŞEDINTE, Nicolae Dobrovici-Bacalbaşa

Candidatul PSD pentru Primăria Vânători

„Îmi pasă de grijile 
şi nevoile oamenilor”

Localnicii din Vânători nu vor 
mai duce lipsă de apă potabilă 
curentă, iar branşarea consuma-
torilor la sistemul de canalizare 
se va face cu sprijin financiar de 
la bugetul local, îi asigură pe oa-
meni Marian Ghinea, candidatul 
PSD pentru funcţia de primar 
al comunei. Social-democratul 
consideră că este urgent nevoie 
de o strategie de dezvoltare pe 
termen lung a comunei Vânători, 
pe care deja a gândit-o şi care 
implică două etape.

Prima dintre acestea se referă 
la implementarea unui sistem 
funcţional de alimentare cu apă 
potabilă, prin extinderea şi re-
abilitarea celui deja existent, 
atât pentru localnicii din satul 
Vânători, cât şi pentru cei din 
satele Costi şi Odaia Manolache. 
Totodată, candidatul PSD se an-
gajează să extindă reţeaua de 
canalizare pentru zonele nou 
dezvoltate din Vânători şi să le 
asigure servicii de canalizare şi 
localnicilor din celelalte sate. 
Pentru cei care locuiesc în satul 
Odaia Manolache, Marian Ghinea 
şi-a propus să construiască o sta-
ţie de pompare a apei potabile, 
astfel încât să se poată realiza 
conectarea la cea a comunei 
Vânători. „Trebuie să facem faţă 
tuturor cerinţelor. Este pe primul 
plan această problemă, de maxi-

mă urgenţă, şi chiar ne preocupă 
acest lucru. Cred că, în câteva 
luni, vom avea gata sistemul de 
canalizare în satul Vânători, care 
necesită urgentarea operaţiunii 
de branşare a tuturor locuitori-
lor. Autoritatea locală, în cazul 
în care voi fi primar, va suporta 
costul branşării până la limita de 
proprietate. Toţi vor avea bani, 
în acelaşi timp, să poată susţine 
această branşare”, afirmă candi-
datul PSD.

Cea de-a doua etapă a stra-
tegiei de dezvoltare, în viziunea 
lui Marian Ghinea, se referă la 
reabilitarea infrastructurii ruti-
ere, prin asfaltarea tuturor dru-

murilor din comună. „Promit 
solemn, mai ales pentru zonele 
noi, crearea utilităţilor în termen 
cât mai scurt. Pe cei care nu au 
buletinul pe Vânători i-am rugat 
să voteze cu Ionuţ Pucheanu, 
pentru că vrem să punem îm-
preună în practică un proiect ce 
ţine de câinii fără stăpân. Chiar şi 
suplimentarea debitului de apă 
implică o colaborare cu Primăria 
Galaţi şi Apă Canal. Cetăţenii tre-
buie să aibă garanţia şi siguranţa 
că voi duce la îndeplinire aceste 
priorităţi şi că îmi pasă de grijile 
şi nevoile lor”, precizează candi-
datul PSD.

PComandat de PSD - Organizaţia Judeţeană Galaţi; Cod unic AEP 21160002; Tiraj 5300

publicitate

[ În loc de 941.880 de lei, cât 
stabiliseră aleşii în ianuarie 
2014, reabilitarea conductei 
de apă va costa, potrivit unei 
noi decizii a consilierilor, 
1.829.730 de lei
[ Lucrările de modernizare 
au fost sistate, iar firma 
care se apucase de lucrare  
a renunţat la contract

[ În loc de 941.880 de lei, cât 
stabiliseră aleşii în ianuarie 
2014, reabilitarea conductei 
de apă va costa, potrivit unei 
noi decizii a consilierilor, 
1.829.730 de lei
[ Lucrările de modernizare 
au fost sistate, iar firma 
care se apucase de lucrare  
a renunţat la contract
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Deşi pe 23 iunie ar trebui 
să fie gata prima etapă 
a documentaţiei tune‑

lului pe sub Dunăre, prezentarea 
publică făcută ieri de către repre‑
zentanţii consorţiului Louis Berger 
a fost destul de generală, ca să nu 
spunem vagă. Mona Apostol, ma‑
nagerul de proiect, a anunţat din 
start că „date foarte exacte nu vă 
putem oferi”, ci doar o imagine de 
ansamblu. La prezentare, urmată 
de o dezbatere a investiţiei, eveni‑
ment care a avut loc la Facultatea 
de Mecanică, au participat apro‑
ximativ o sută de persoane: fostul 
ministru al Fondurilor Europene, 
Eugen Teodorovici, reprezentanţi 
ai Ambasadei SUA, ai consiliilor 
judeţene Brăila, Vaslui şi Tulcea, ai 
Consiliului Oraşelor şi Regiunilor 
Dunărene, parlamentari, consili‑
eri locali, candidaţi, autorităţi lo‑
cale, reprezentanţi ai mediului de 
afaceri şi ai celui academic.

La ce‑au lucrat americanii

Prima etapă a documentaţi‑
ei tunelului pe sub Dunăre, care 

trebuie să fie gata la finele lunii 
viitoare, cuprinde: actualizarea 
studiului de prefezabilitate, rea‑
lizarea studiilor geotehnic şi hi‑
drologic, topografic, a anchetei 
origine ‑ destinaţie, a studiului 
de trafic, a studiului de impact de 
mediu, analiza juridică a posibili‑
tăţilor de implementare a proiec‑
tului, inventarierea modalităţilor 
practice de finanţare a proiectu‑
lui şi a disponibilităţii surselor de 
finanţare şi a investiţiilor.

Cea mai importantă informa‑
ţie primită ieri a fost că specialiştii 
consorţiului au studiat şase alter‑
native de traseu pentru tunelul 
pe sub Dunăre. Posibile intrări 
în tunel ar putea fi în cartierul 
Cantemir, în zona Auchan, în lo‑
cul actualului bac, pe strada Ana 
Ipătescu, în zona triajului CFR şi 
în zona Parcului Industrial. Din ce 
am înţeles, urmează ca traseul să 
fie ales de către constructor.

Nu am aflat rezultatele foraje‑
lor făcute pe malurile fluviului, dar 
ni s‑a spus că investiţia ar putea fi 
executată printr‑un contract de 
concesiune de lucrări, construc‑

torul urmând să‑şi recupereze o 
parte semnificativă a investiţiei 
din tarifele practicate pentru uti‑
lizarea tunelului.

În ceea ce priveşte finanţarea, 
sunt, de asemenea, tot şase op‑
ţiuni: instituţiile internaţionale 
financiare, băncile locale, fondu‑
rile europene, băncile internaţi‑
onale şi regionale, contribuţia de 
capital a investitorilor sau fonduri 
specializate în investiţii în infra‑
structură.

Ce urmează

Prima etapă a documentaţiei 
tunelului pe sub Dunăre este plă‑
tită cu 20 la sută din suma totală 
de 11,6 milioane de lei fără TVA, 
preţul cu care Louis Berger a câş‑
tigat licitaţia.

Etapa a II‑a cuprinde elabora‑
rea studiului de fezabilitate şi a 
studiului de oportunitate, elabo‑
rarea documentaţiilor de selecţie 
şi evaluare a partenerului privat,  

elaborarea tuturor documenta‑
ţiilor necesare accesării soluţii‑
lor alternative de finanţare, pe 
baza cerinţelor finanţatorilor şi 
este plătită cu 30 la sută din preţ. 
Restul de 50 la sută va fi achitat în 
a treia etapă, care implică efectu‑
area selecţiei partenerului privat 
şi semnarea contractului sau asis‑
tenţă la obţinerea finanţării din 
fonduri publice.

Anca Melinte
Foto: Marius Negri

Consorţiul Louis Berger, la raport

Pe unde am putea intra  
în tunelul pe sub Dunăre

[ S‑au identificat şase alternative de traseu 
pentru subtraversarea fluviului,  
dar decizia finală îi va aparţine constructorului

Pericolul  
din iarbă
Peste 170 de 
gălăţeni, muşcaţi 
de căpuşe

De la începutul acestui an, 
nu mai puţin de 179 de gălă‑
ţeni de toate vârstele, de pe tot 
cuprinsul judeţului, au ajuns la 
Urgenţe cu muşcături de că‑
puşe. Este cifra oficială înregis‑
trată de Direcţia de Sănătate 
Publică, potrivit căreia, din 
ianuarie şi până în prezent, nu 
a fost raportat niciun caz de 
boală Lyme la vreunul din pa‑
cienţii muşcaţi. Toţi cei afectaţi 
au fost supuşi procedurilor de 
extragere a insectelor şi mai 
apoi direcţionaţi către Spitalul 
de Boli Infecţioase, pentru 
tratament profilactic. Cele 
mai multe cazuri, 45, au fost 
înregistrate în zilele de după 
sărbătorile pascale, în timp ce 
săptămâna trecută numărul 
pacienţilor muşcaţi de căpuşe 
a scăzut la 33.

Mariana Constandache

Util pentru şoferi
Unde  
sunt amplasate 
radarele

Astăzi, 19 mai, radarele 
Poliţiei Rutiere vor fi ampla‑
sate, în municipiul Galaţi, 
pe străzile Stadionului, 
Prelungirea Brăilei şi Calea 
Prutului. În judeţ, şoferii vor 
fi monitorizaţi pe DN 25, în 
localităţile Iveşti şi Vameş, 
iar pe DN 26, la Ijdileni şi 
Cavadineşti. Pe DE 581, o 
autospecială cu radar va fi 
amplasată pe raza localităţii 
Cosmeşti, iar pe DJ 251, la 
Smârdan şi Cuza Vodă.

Mariana Constandache

Curs pentru 
tinerii gălăţeni
Pregătiri 
pentru 
situaţiile  
de urgenţă

În această săptămână, 
Urban Volunteer Search 
and Rescue (UVSAR) Galaţi, 
în colaborare cu Liga 
Studenţilor, Adventure Di
plomacy şi Inspectoratul 
pentru Situaţii de Urgenţă, 
organizează, zilnic, de la 
ora 19,00, la Parcul de Soft, 
evenimentul „Pregătire 
pentru situaţii de urgenţă”. 
În cadrul cursului, 30 de 
tineri vor învăţa cum să se 
descurce în situaţii critice, 
urmând ca în iunie să facă 
o săptămână de practică. 
Cursul se va încheia prin 
participarea la un exerciţiu 
de simulare.

Iasmina Stoianovici
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 1 EURO 4,4955

1 dolar SUA 3,9871

1 franc elveţian 4,0557

1 liră sterlină 5,7484

1 leu moldovenesc 0,2006

1 gram AUR 163,1438

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

18 mai

PComandat de PSD ‑ Organizaţia Judeţeană Galaţi; Cod unic AEP 21160002; Tiraj 5300

Imagine de arhivă de la primele foraje realizate  
de Louis Berger pe malul Dunării
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Nu uitaţi! 
Dezlegări la peşte, miercurea şi vinerea 

Înălţarea Domnului se va sărbători, în acest an, pe data de 9 iunie. 
Până atunci, în continuare, va fi dezlegare la peşte în toate zilele de 
miercuri şi vineri, considerate, de obicei, de post în calendarul creştin 
ortodox. Măsura este una care vine să echilibreze alimentaţia creşti-
nului care a postit înainte de Sfintele Paşti.

Gabriel Kolbay

Acolo, în Pustiul Iudeii, 
printre povârnişurile 
calcinate de soare, cu 

greu îţi vine a crede că poate 
vieţui ceva. Râpele sunt abrupte, 
pietrele mocnesc sub picioare 
precum tăciunii, iar puţinul strat 
de nisip şi ierburi gălbui se întin-
de peste prăpăstii ca un giulgiu 
fierbinte prevestitor de nenoro-
ciri. E Wadi Qelt, „Valea umbrei 
morţii” de care amintea în psal-
tirile sale regele David, unind ca 
o uriaşă cicatrice Ierusalimul de 
Ierihonul cel cu zidurile dărâmate 
lângă malul Iordanului.

Ai spune că aici pustiul e a 
toate stăpânitor, dar nici nu am 
apucat să punem bine piciorul pe 
coastele scorojite, că din pulberea 
deşertului au şi apărut lângă noi 
câţiva beduini înfăşuraţi în haine 
sărăcăcioase şi „keffiyef” în jurul 
capului, îndemnându-ne fie să 
cumpărăm eşarfe sau răcoritoare, 
fie să suim pentru câţiva dolari în 
spinarea măgăruşilor ce-şi câşti-
gă, săracii, traiul cărând printre 
râpele abrupte pelerinii mai slabi 
de înger sau şubrezi de picioare.

Cu sau fără ajutorul bedu-
inilor, pelerinii vor să ajungă 
la Mănăstirea Sf. Gheorghe 
Hozevitul, ascunsă încă privirilor 
în valea umbrelor. Fiecare merge 
cum poate. Mai repede, mai în-
cet, singur sau cu alţii, iar poteca 
ce şerpuieşte cale de mai bine de 
vreo doi kilometri printre stâncile 
pârjolite e presărată de oameni 
din toate colţurile lumii, veniţi 
să calce pe urmele sfinţilor. Dar, 
până să ajungem la mănăstire, 
văgăunile şi surpăturile căscate 
în râpele adânci lasă impresia că 
drumul e presărat cu tigvele unor 
uriaşi. În găvanele întunecate, 
pecetluite de uitarea deşertăciu-
nilor lumeşti, şi-au găsit în vechi-
me pustnicii adăpost. De primii 
dintre ei – Cei Cinci Sfinţi Părinţi 
- se pomeneşte încă de pe la în-
ceputul sec. V d.Hr., veniţi de prin 
părţile Siriei. Mai apoi, prin 480 
d.Hr., viaţa monahală şi prima 
mănăstire a fost rânduită aici de 
călugărul Ioan din Theba.

Din vremuri biblice

Dar pentru a ajunge cu ade-
vărat la rădăcina tuturor lucru-
rilor trebuie să ne întoarcem în 
timp tocmai în vremurile biblice, 
acum aproape 3.000 de ani, când 
prorocul Ilie, împlinind porunca 
Domnului, după cum stă scris în 
Vechiul Testament, şi-a găsit în 
pustie adăpost din calea perse-
cuţiilor regelui Ahab şi a reginei 
Izabela, aprigi duşmani ai mono-
teismului şi închinători la idolii 
canaaniţi, Baal şi Astarte.

„Şi a zis Domnul către Ilie:  
«Du-te de aici, îndreaptă-te spre 
răsărit şi te ascunde la pârâul 
Cherit, care este în faţa Iordanului. 
Apă vei bea din acel pârâu, iar 
mâncare am poruncit corbilor să-
ţi aducă acolo!»” (III Regi 17, 2-4).

Pârâul Cherit nu-i altul decât 
pârâul Horat/ Hozeva, un fir de 
apă ce se strecoară aproape ne-
văzut printre crăpăturile de la 
poalele stâncilor. Iar Peştera Sf. 
Proroc Ilie nu-i alta decât cea în 
jurul căreia avea să crească, piatră 

cu piatră, rugăciune cu rugăciune, 
în mai bine de un mileniu şi jumă-
tate, Mănăstirea Sf. Gheorghe 
Hozevitul de astăzi. Peştera se 
mai păstrează încă, sobru îm-
podobită cu icoane şi candele, 
slujind drept capelă şi gropniţă 
pentru călugării mănăstirii.

Tot de aceste locuri se leagă şi 
numele Sfinţilor Părinţi Ioachim 
şi Ana. Aici, în pustiul Hozevei, se 
zice că s-ar fi rugat Sf. Ioachim în 
peştera Sf. Ilie timp de 40 de zile, 
ca Domnul să-i dăruiască un co-
pil. Iar minunea s-a întâmplat, 
când un înger i-a vestit că Sf. Ana, 
soţia lui, care ruga la fel de arză-
tor, va naşte o fată, care va fi chiar 
Maria, Maica lui Iisus!

Astăzi, după milenii de la cele 
amintite, Mănăstirea Hozeva ni se 
înfăţişează, dintr-o dată, de după 
un povârniş ascuţit marcat cu o 
cruce cât un stat de om. Zidurile 
locaşului, rânduite pe vreo pa-
tru, cinci nivele pe malul vestic al 
văii, par că erup direct din piatra 
seacă, iar cupolele clopotniţelor 
amintesc de turnurile de veghe 
ale unei citadele. Formele drepte 
sunt, ici, colo, străpunse de feres-
trele chiliilor şi balcoanele arcui-
te. Priveliştea îţi taie răsuflarea, 
uiţi şi de fierbinţeala aerului, şi 
de pietrele care frig sub picioare, 
şi de drumul cel anevoios. Unde 
mai pui că, odată intraţi pe poar-
ta mănăstirii, sub bolţile înalte de 
piatră, călugării te îmbie înainte 
de a intra în biserică să te răcoreşti 
cu un pahar de apă rece, ceai, iar 
pentru cei mai simandicoşi se gă-
seşte chiar şi o gură de cafea.

Până şi temuta vale din pustie 
pare, la poalele mănăstirii, că uită 
de destinul ei de pulbere şi prinde 
viaţă într-o mică oază de verdea-
ţă ivită în jurul pârâului. Palmierii 
şi arborii de măslin se amestecă 
cu frunzişul tufelor de leandru, 
oferind adăpost şi hrană păsări-
lor, aproape de susurul apei. Şi pe 
cât de apăsătoare e dogoarea de-
şertului, pe atât de mângâietoare 
e seninătatea şi liniştea ce încon-
joară acest loc.

Aprige timpuri

Dar fie şi izolată în oaza din ini-
ma pustiei, mănăstirea nu a fost 
lipsită de-a lungul secolelor de 
asprele încercări ale unor vremuri 
tulburi. Una dintre cele mai apri-
ge a fost în timpul invaziei persa-
ne, din 614, când chiar în vremea 
Sf. Gheorghe Hozevitul, cel care 
reuşise să ridice viaţa monahală 
de aici şi s-o facă renumită prin 
sfinţenia ei, zeci de călugări au 
fost trecuţi prin sabie, alţii au fost 
luaţi robi, iar focul şi distrugerea 
a mistuit aproape întreaga mă-
năstire. Sf. Gheorghe Hozevitul, 
de care perşii, în toată urgia lor, 
n-au îndrăznit să se atingă, s-a 
ostenit să reaprindă chiar şi după 
această nenorocire flacăra mo-
nahismului, dar secole la rând 
mănăstirea avea să supravieţu-
iască doar cu un număr mic de 
călugări. În sec XII d.Hr. pe aici au 
trecut şi cruciaţii, ei au extins mă-
năstirea, dar aveau să fie curând 
spulberaţi în vâltoarea istoriei. 
Abia alte câteva secole mai târziu, 
călugărul grec Calinic şi monahii 

Bisericii Mormântul Domnului au 
reuşit, în perioada 1878 – 1901, 
să restaureze mănăstirea şi să-i 
redea din strălucirea de altădată, 
aducând-o în chip apropiat celui 
de astăzi.

Moştenirea  
Sf. Ioan Iacob de la Neamţ

Dar dincolo de toate, 
Mănăstirea Hozeva avea să cu-
noască şi binecuvântarea unui 
mare sfânt român, iubit de multe 
neamuri: Ioan Iacob de la Neamţ 
(1913-1960). De loc din părţile 

Dorohoiului, Sf. Ioan Iacob, căruia 
i se mai spune acum şi „Hozevitul”, 
a fost recunoscut nu numai pen-
tru smerenia sa duhovnicească, 
ci şi ca mare cărturar şi vindecă-
tor. Viaţa lui nu a fost dintre cele 
mai uşoare. Şi-a pierdut mama 
la câteva luni de la naştere, iar 
tatăl i-a murit doi ani mai târziu 
pe front. Rămas în grija bunicii, o 
femeie cu mare dragoste pentru 
Dumnezeu, copilul avea să o piar-
dă şi pe aceasta pe când avea doar 
zece ani. Ajuns în grija unui unchi, 
tânărul avea să urmeze, nu fără 
puţine piedici, chemarea duhov-

nicească şi să facă primii paşi în 
monahism la Mănăstirea Neamţ. 
Aici a făcut ascultare ca ajutor de 
farmacist, dar şi ca bibliotecar al 
mănăstirii. Din păcate, tot aici, se 
pare, monahul s-a îmbolnăvit de 
la umiditate, praf şi mucegai. Dar 
asta nu l-a împiedicat să-şi urme-
ze pe mai departe chemarea, în 
Ţara Sfântă, ajungând mai întâi 
la Mănăstirea Sf. Sava cel Sfinţit, 
Marea Lavră din Pustiul Iudeii, nu 
departe de Betleem. Aici a fost 
paracliser, ajutor de econom, dar 
şi îngrijitor al bolnavilor. Vorbea 
mai multe limbi străine, inclusiv 
araba, era milostiv şi veneau la el 
oameni din toată Palestina să-şi 
găsească vindecarea trupească 
sau sufletească. Nu a încetat nici 
a cerceta bibliotecile mănăstirii şi 
pentru că nu a uitat niciodată ţara 
din care a plecat, Sf. Ioan Iacob a 
făcut preţioase traduceri a unor 
lucrări din greacă în română, dar 
a lăsat ca moştenire spirituală şi 
pagini de proză şi poezie creştină 
de o rară sensibilitate.

A trecut şi pe la alte locuri sfin-
te, dar ultimii şapte ani din viaţă, 
Sf.Ioan Iacob de la Neamţ i-a pe-
trecut într-o peşteră din apropie-
re de Mănăstirea Hozeva, peşteră 
în care tradiţia creştină spune 
că s-ar fi retras în veacurile de 
dinainte şi Sf. Ana. Trecut la cele 
veşnice în 1960, trupul Sf.Ioan 
Iacob de la Neamţ – Hozevitul, 
avea să fie descoperit 20 de ani 
mai târziu neatins de trecerea 
timpului, de parcă abia ar fi ador-
mit. Au mai fost şi alte multe mi-
nuni, iar Sfântul Sinod al Bisericii 
Ortodoxe Române urmând aces-
te mărturii a proclamat, pe 20 iu-
nie 1992, canonizarea Cuviosului 
Ioan Iacob şi pomenirea lui în 
rândul sfinţilor. Spre bucuria cre-
dincioşilor din România, dar şi din 
Siria, Palestina, Grecia şi alte locuri 
în care s-a dus vestea despre fap-
tele şi minunile Sf.Ioan Iacob de 
la Neamţ, acesta a fost canonizat, 
în ianuarie 2016, şi de Patriarhia 
Ierusalimului. Ceremonia de 
proclamare oficială a canoniză-
rii a avut loc chiar la Mănăstirea 
Hozeva, acolo unde odihnesc şi 
acum şi se află spre cinstire moaş-
tele Sf.Ioan Iacob de la Neamţ.

Ne-am închinat şi noi în faţa 
raclelor sfinte şi parcă, pe undeva, 
unele din grijile noastre au rămas 
îngropate în pustie. De depar-
te însă, din Mănăstirea Hozevei, 
vorbele Sf.Ioan Iacob de la Neamţ 
rămase în scrierile sale mai adie 
încă, mustrătoare, dar şi pline de 
înţelegere, peste sufletele noas-
tre: „Ştiu că în lumea de azi toată 
lumea este grăbită şi cărţile cele 
groase ale Sfinţilor Părinţi stau ui-
tate şi rar cine le mai citeşte. Aşa 
este duhul veacului, aşa sunt ocu-
paţiile oamenilor… (…) Pentru în-
dulcirea sufletului greu se găseşte 
vreme în veacul nostru. Şi aceasta 
ne păgubeşte mai mult decât toa-
te. Căci neavând răgaz a privi mai 
des către cele cereşti uităm rostul 
vieţii, slăbim duhovniceşte, şi ajun-
gem de multe ori la deznădăjdui-
re, când ştim ce fel de făgăduinţă 
am făcut înaintea lui Dumnezeu şi 
când vedem că se cheltuieşte via-
ţa în chip zadarnic”.

Text şi foto: Ovidiu Amălinei

Sărbătoare  
mare 
Sâmbătă  
îi sărbătorim 
pe Sfinţii 
Constantin  
şi Elena 

Praznicul Sfinţilor 
Împăraţi Constantin şi 
Elena e unul dintre cele 
de dată fixă şi cade, în fie-
care an, pe 21 mai. Născut 
în Serbia în jurul anului 
274, împăratul Constantin 
va ajunge să domnească 
peste întregul Imperiu 
Roman. În ajunul luptei 
oştirii sale cu Maxenţiu, 
Constantin a văzut ziua în 
amiaza mare, pe cer, dea-
supra soarelui, o cruce lu-
minoasă cu inscripţia „in 
hoc signo vinces”. În tra-
ducere “prin acest semn 
vei birui”. În somn, noap-
tea următoare, Hristos i se 
arată lui Constantin şi îi 
cere să pună Sfânta Cruce 
pe steagurile soldaţilor pe 
care avea să-i conducă, în 
luptă. Astfel, avea să câş-
tige. Constantin ascultă 
porunca Mântuitorului şi 
îl înfrânge pe Maxenţiu. 
Lupta este una atestată 
istoric. De altfel, la Roma 
există şi un arc de triumf 
al împăratului Constantin, 
pe care se păstrează in-
scripţia „instinctu divi-
niutates”, adică „prin in-
spiraţie divină”, indicând 
modul în care se câştigase 
această luptă. 

Istoric vorbind, cea 
mai importantă realizare 
a împăratului Constantin 
este adoptarea Edictului 
de la Milano (313), prin 
care este recunoscut creş-
tinismul ca religie. Peste 
câteva decenii, în tim-
pul lui Teodosie cel Mare 
(379-395), acelaşi creşti-
nism - în numele căruia 
muriseră, probabil, mii de 
oameni, refuzând să re-
nunţe la Dumnezeu - avea 
să devină chiar religie de 
stat. Oricum, chiar şi până 
la acel moment, schimbă-
rile aduse de edictul lui 
Constantin erau destul de 
consistente. Spre exem-
plu, actul stipula că bise-
rica nu avea să mai fie im-
pozitată şi putea primi do-
naţii, iar creştinii să nu mai 
fie supuşi la morţi chinui-
toare, cum ar fi răstignirea 
sau zdrobirea picioarelor. 
Tot Constantin a convocat 
primul Sinod Ecumenic de 
la Niceea (325), ca urmare 
căruia a fost combătută 
erezia lui Arie şi s-a stabi-
lit că Fiul este de o fiinţă 
cu Tatăl. Tot aici s-au scris 
şi primele şapte articole 
ale Simbolului Credinţei 
(Crezul), o rugăciune pe 
care creştinii o spun până 
astăzi. 

Mama Împăratului 
Constantin, Împărăteasa 
Elena, şi-a trăit cea mai 
mare parte din viaţă în 
preajma fiului său. Era 
căsătorită cu generalul 
Claudius Chlorus, dar 
acesta divorţează de ea, 
la îndemnul împăratului 
Diocleţian. Împărăteasa 
nu se recăsătoreşte. Este 
o creştină devotată şi 
este cea care află locul în 
care era crucea pe care 
fusese răstignit Hristos. 
De fapt, pe Golgota, 
Elena descoperise trei 
cruci. Ca să o identifice 
pe cea a Mântuitorului, 
ating cele trei cruci de un 
mort. Se spune că, atunci 
când l-au atins cu cea   a 
Mântuitorului, mortul a 
înviat.

Gabriel Kolbay

Informare  
de la Patriarhia 
Română 
Cât de mare 
va fi Catedrala 
Mântuirii 
Neamului 

În urma numeroase-
lor controverse legate 
de alocarea de bani de 
la bugetul de stat pen-
tru continuarea lucrări-
lor la Catedrala Mântuirii 
Neamului, Patriarhia 
Română a dat publicită-
ţii mai multe date legate 
de construcţie, intitulân- 
du-şi demersul „O Ca
tedrală pentru Capitală. 
Date corecte şi semnifi-
cative”. 

Potrivit Patriarhiei, 
alocarea de teren pentru 
întregul complex este de 
110.000 de metri pătraţi. 
În sine, Catedrala nu va 
ocupa tot terenul, având 
o arie totală construită la 
sol de doar 13.668,5 me-
tri pătraţi. Va fi o biserică 
lungă de 126,10 metri, lată 
de 67,70 metri şi înaltă de 
120 de metri. În Nord-
Estul Catedralei Mântuirii 
Neamului se află Palatul 
Parlamentului. Potrivit in-
formării Patriarhiei, con- 
strucţia şi pictarea Ca
tedralei Mântuirii Nea
mului ar trebui să se 
finalizeze până în 2024. 
Ulterior se va lucra la spa-
ţiile anexe, cu înălţime 
mai mică. 

“Acestea vor oferi 
spaţii pentru cazarea şi 
hrana pelerinilor, pentru 
activităţi pastorale, cul-
turale, sociale şi medica-
le ale Bisericii. Alături de 
Catedrală va fi amenajat 
un parc având o suprafa-
ţă de cinci hectare, care 
va cuprinde multe spaţii 
verzi, unele fiind special 
amenajate pentru copii”, 
informează Patriarhia. 
La întrebarea “De ce era 
nevoie de o astfel de 
catedrală, în Bucureşti”, 
Patriarhia răspunde: 
“Deoarece actuala (…) 
este neîncăpătoare. Ea a 
fost construită pe Dealul 
Podgorenilor în anul 1658 
ca biserică de mănăstire, 
iar în anul 1668, din lipsă 
de alternativă, a devenit, 
provizoriu, Catedrală mi-
tropolitană. Acel provizo-
rat a durat până în anul 
1925 când biserica a de-
venit, iarăşi în mod provi-
zoriu, Catedrală patriarha-
lă. Fiind o Catedrală mică, 
mulţi credincioşi participă 
la slujbele ei stând afară, 
în curtea Catedralei, une-
ori în frig, alteori în cani-
culă sau în ploaie”.

Gabriel Kolbay

Cum a deschis 
Sf. Proroc Ilie 
calea unui  
sfânt român  
în Pustiul Iudeii

Moaştele  
Sf. Ioan 
Iacob  de 
la Neamţ - 
Hozevitul

reportaj Pelerini gălăţeni în Ţara Sfântă (I)

S.C. TRANSURB S.A.
Caută colaboratori, persoane fizice 

autorizate şi  persoane juridice în vederea vânzării 
de bilete autotaxare în municipiul Galaţi, pentru 
transportul urban.

Vânzarea de bilete autotaxare solicităm să se 
efectueze în punctele de lucru ale colaboratorilor, 
situate în staţiile mijloacelor de transport în comun 
sau în preajma acestora, cu un program stabilit de 
comun acord, în intervalul orar 5.30 - 22.30

Relaţii suplimentare la sediul societăţii str.
Basarabiei nr.4, tel.0236/460022 şi 0236/460024.
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[ În asprimea deşertului din valea Wadi 
Qelt, la Mănăstirea Hozeva vin pe urmele 
sihaştrilor pelerini din întreaga lume  
[ În acest loc se află peştera în care  
şi-a găsit adăpost Sf. Proroc Ilie, dar a fost 
loc de rugăciune şi pentru Sfinţii Părinţi 
Ioachim şi Ana [ Sf. Ioan Iacob de la 
Neamţ – „Hozevitul”, smerit şi milostiv,  
dar şi mare cărturar şi vindecător
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Până  
în luna iunie
Criza vaccinului 
hexavalent  
se prelungeşte

Vaccinul hexavalent lip-
seşte din cabinetele medi-
cilor de familie din judeţul 
Galaţi încă de la sfârşitul 
lunii martie. Criza va mai 
dura cel puţin două săptă-
mâni, după ce Ministerul 
Sănătăţii a anunţat că vac-
cinul va fi trimis către di-
recţiile de sănătate publică 
abia din 1 iunie. Potrivit MS, 
125.000 de doze de vaccin 
hexavalent urmează să fie 
trimise în teritoriu, după ce 
instituţia a semnat, în urmă 
cu două zile, noul contract 
subsecvent de furnizare a 
acestui vaccin.

În lipsa vaccinului hexa-
valent, nou-născuţii nu mai 
pot fi imunizaţi împotriva 
a şase boli grave, unele 
dintre ele considerate era-
dicate. Singura soluţie la 
îndemâna părinţilor este 
să cumpere acum produ-
sul biologic din farmacii, 
la un preţ destul de mare 
însă. Vaccinul hexavalent 
se administrează copiilor la 
două, patru şi 11 luni. Este 
un ser complex care oferă 
imunitate împotriva a şase 
boli: difterie, tetanos, tuse 
convulsivă, hepatita B, po-
liomielită şi Haemophilus 
influenzae (cauzează infec-
ţii adeseori severe, mai ales 
la nou-născuţi - n.red.).

Descoperire medicală
Meningita cu transmitere sexuală, o realitate

Cercetătorii au identificat o nouă tulpină virulentă de meningită, ca-
pabilă să se transmită prin tractul urogenital, transmisia acestei bacterii 
făcându-se în mod obişnuit prin secreţii respiratorii sau salivare, infor-
mează France Presse. Descoperind mecanismul genetic implicat în trans-
miterea sexuală a meningococului C, cercetătorii confirmă importanţa 
campaniilor de vaccinare destinate unor categorii de populaţie la risc.

Utile
Programul cu publicul la CJAS Galaţi

Programul de lucru cu publicul al Casei Judeţene de Asigurări de 
Sănătate (CJAS) Galaţi este de luni până joi, în intervalul orar 8,00-16,30, 
şi vineri, între 8,00 şi 14,00. În fiecare zi de luni, Serviciul Administrare 
Contribuţii şi Creanţe - vizare adeverinţe şi Compartimentul Relaţii cu 
Asiguraţii au program prelungit cu publicul, până la ora 18,00.

 

Descoperire

Ciupercile halucinogene ar putea contribui  
la combaterea depresiei

Psilocibina, o substanţă activă 
din unele ciuperci halucinogene, 
a dat primele rezultate promiţă-
toare la câţiva bolnavi care su-
fereau de depresie rezistentă la 
tratamente, se arată într-un stu-
diu publicat în revista britanică 
The Lancet Psychiatry şi preluat 
de Agerpres. „Este prima oară 
când psilocibina a fost testată în 
tratarea potenţială a depresiilor 
majore”, afirmă dr. Robin Carhart-
Harris de la Imperial College din 
Londra, care a coordonat studiul.

Depresia este o problemă 
majoră de sănătate publică, ce 
afectează milioane de persoane 

din toată lumea şi care rezistă 
uneori la tratamentele existente 
(medicamente anti-depresive şi 
psihoterapie). Conform cercetării, 
un pacient din cinci nu răspunde 
la tratamentele actuale, în timp 
ce mulţi a căror stare se îmbună-
tăţeşte în prima fază au ulterior 
recăderi.

Cercetătorii au început să stu-
dieze psilocibina încă din anii ‚50. 
O echipă americană a arătat, în 
2008, că substanţa are efecte în-
delungate asupra stării de bine 
psihice, motiv pentru care s-au 
gândit că i-ar putea ajuta pe unii 
bolnavi suferind de anxietate să 

facă faţă cancerului sau depresiei. 
Cercetătorii britanici au testat psi-
locibina pe 12 pacienţi afectaţi de 
depresie moderată şi severă de 
peste 15 ani, în medie. După un 
tratament aplicat două zile, pa-
cienţii au fost observaţi timp de 
trei luni. Conform cercetătorilor, 
efectele psihedelice au fost con-
statate la 30-60 de minute, după 
administrarea substanţei, efectul 
culminând la două-trei ore după. 
O săptămână mai târziu, cei 12 
pacienţi prezentau toţi o îmbu-
nătăţire, iar opt erau în remisie. 
După trei luni, cinci erau încă în 
remisie.

Cum faceţi deosebirea

Pielea deshidratată a feţei nu 
reprezintă un tip anume de ten, 
practic orice ten putând fi des-
hidratat. Factorii care duc la des-
hidratare sunt lipsa unui consum 
adecvat de lichide, alimentaţia 
dezechilibrată, expunerile exce-
sive la soare, unele medicamente 
(în special cele antiacneice, pre-
cum peroxidul de hidrogen sau 
acidul retinoic), demachiantele, 
îngrijirea deficitară, fumatul sau 
unele afecţiuni cutanate. Şi cafea-
ua în exces poate duce, în timp, 
la deshidratarea tenului. Tenul 
deshidratat are un aspect solzos, 
iritat, cu linii fine uscate, prezintă 
mâncărimi locale şi cu semne de 
îmbătrânire prematură.

„Pielea uscată a feţei, pe de altă 
parte, reprezintă un tip particular 
de ten, caracterizat printr-o secre-
ţie scăzută de sebum. Sebumul, 
denumit şi «film protector hi-
drolipidic» are rolul de a proteja 
organismul de pierderile de apă 
şi de diversele agresiuni externe, 
precum razele ultraviolete sau 
factorii de poluare. Sebumul ac-
ţionează practic ca o barieră de 
protecţie, în care stratul cornos 
al pielii, împreună cu lipidele pre-
zente în acest strat, regularizează 
circulaţia apei prin piele. De ace-

ea, tenul uscat atrage, în conse-
cinţă, deshidratarea. Tenul uscat 
este mat, cu pori mici, adesea cu 
o descuamare precum făina şi cu 
riduri fine. Din cauza insuficienţei 
de grăsimi din stratul adipos şi 
a insuficienţei de apă din spaţii-
le intercelulare, pielea este fină, 
subţire, cu elasticitate scăzută şi 
uşor iritabilă. Persoanele cu tenul 
uscat se plâng adesea de senza-
ţii de usturime şi mâncărime, aşa 
numita «piele care strânge şi tra-
ge». Ca o concluzie, tenul uscat 
prezintă deficienţă în lipide, iar 
tenul deshidratat deficienţă de 
apă”, a explicat, pentru “Viaţa 
liberă”, prof. univ. dr. Valeriu 
Ardeleanu.

Diferenţa majoră între cele 
două tipuri de ten este urmă-
toarea: un ten gras deshidratat 
va secreta mai mult sebum şi 
va încerca să compenseze în 
timp deshidratarea, în timp ce 
un ten uscat nu poate secreta 
mai mult sebum, ceea ce îl va 
face în permanenţă să fie uscat, 
cu consecinţe inestetice şi care 
evoluează în timp.

 Pe de altă parte, în cazul unui 
ten cu exces de sebum, de foar-
te multe ori acest exces poate 
fi ameliorat dacă tenul este co-
rect hidratat. În consecinţă, un 
ten uscat va atrage după sine şi 

un ten deshidratat, dar un ten 
deshidratat poate fi orice tip de 
ten, inclusiv tenul gras.

Care sunt cauzele

Tenul uscat este adesea un 
ten moştenit genetic sau este 
secundar vârstei înaintate. Însă 
aproape invariabil are şi o com-
ponentă genetică. Tenul deshi-
dratat este consecinţa modului 
de viaţă, a îngrijirii inadecvate 
şi, mai ales, a expunerilor excesi-
ve la soare şi factori de mediu.

În ce constă prevenţia

„În primul rând, trebuie disoci-
ate cele două aspecte, pentru că 
tratamentele sunt diferite. În ca-

zul unui ten deshidratat, măsuri-
le de prevenţie şi tratament sunt 
următoarele: evitarea expuneri-
lor prelungite la soare; evitarea 
deshidratării, deci, implicit, con-
sumul de lichide adecvat, care 
înseamnă 30 ml apă pe kilogram 
corp pe zi (adică o persoană cu o 
greutate de 60 kg trebuie să bea 
1,8 litri pe zi); evitarea demachi-
antelor cu alcool; evitarea cre-
melor cu efect de peeling sau de 
descuamare fără prescripţia me-
dicului estetician; o alimentaţie 
bogată în fructe şi legume; folo-
sirea unor creme profesionale de 
hidratare.

 În cazul unui ten uscat, trata-
mentul este mai complex. Doar 
cremele nu rezolvă problema 
acestui tip de ten, de aceea se in-

tervine cu tratamente mai agresi-
ve. Tratarea tenului uscat se rea-
lizează în două etape: hidratarea 
permanentă a tenului şi împiedi-
carea pierderilor de lichide prin 
pielea tenului. Simpla hidratare 
a tenului cu creme hidratante, 
în aceste cazuri, nu are efect, de 
aceea persoanele cu probleme, 
când ajung la noi, se plâng că au 
folosit nenumărate creme, care 
de care mai scumpe, şi tot felul 
de tratamente cosmetice, dar 
fără rezultate şi că ridurile lor s-au 
tot accentuat. Pentru aceste per-
soane trebuie realizate tratamen-
te personalizate, pentru că, de 
regulă, asociat tenului uscat apar 
şi reacţii alergice locale, eczeme, 
sunt tenuri care se irită uşor etc.”, 
a concluzionat dr. Ardeleanu.

Sfatul medicului

Cum deosebiţi tenul uscat 
de tenul deshidratat

Studiu
Unul  
din doi români 
suferă  
de hipertensiune

Aproape jumătate dintre 
românii cu vârste cuprinse 
între 18 şi 80 de ani suferă 
de hipertensiune. Aşa arată 
rezultatele celui mai recent 
studiu făcut de Societatea 
Română de Hipertensiune. 
Potrivit cercetării SEPHAR, 
numărul celor care suferă 
de hipertensiune arterială 
a crescut faţă de anul 2012. 
Dacă atunci incidenţa bo-
lii era de 40,5 la sută, noul 
studiu indică faptul că ea a 
ajuns la 49,5 la sută, o pro-
porţie care îi îngrijorează pe 
medici. Cercetarea mai arată 
că prevalenţe peste media 
naţională s-au înregistrat în 
Vest (58,3 la sută), Sud-Vest 
(53,2 la sută), Bucureşti-Ilfov 
(51,9 la sută) şi Nord-Vest 
(50,7 la sută). 

Pe de altă parte, zone 
cu prevalenţe mai scăzute 
sunt: Centru (47,4 la sută), 
Sud (46,7 la sută), Nord-Est 
(46,6 la sută), Sud-Est (44,3 
la sută), subliniază studiul. 
Medicii atrag atenţia că hi-
pertensiunea arterială este 
asociată cu 62 la sută din to-
talul deceselor înregistrate 
în ţara noastră. 

Mari amatori de sare

O problemă, punctează 
specialiştii, e consumul ri-
dicat de sare din România. 
Asta pentru că românii con-
sumă 12 grame de sare pe zi, 
în condiţiile în care consu-
mul indicat este de cinci-şa-
se grame. Dieta nesănătoasă 
contribuie şi ea la apariţia 
hipertensiunii. „Oamenii nu 
sunt atenţi la cum arată, la 
cum mănâncă. Sunt obezi, 
consumă multă sare. Pentru 
prima dată în România mă-
surăm consumul de sare. 
Pentru că românii mănâncă 
peste 12 grame pe zi. Avem 
nevoie de cinci, maximum 
şase grame pe zi. Dacă nu 
vor face activitate fizică, şi nu 
de performanţă, să nu ajun-
gă la 30 de ani să aibă cu 40 
de kilograme în plus, să nu 
mănânce multă sare, pentru 
că în zece ani vor fi candidaţi 
la accident vascular corona-
rian sau accident vascular 
cerebral”, a spus prof. dr. 
Maria Dorobanţu.  Un popor 
needucat şi bolnav nu va 
face niciodată performan-
ţă, a adăugat Dorobanţu, 
precizând că un consum de 
sare în exces poate duce, 
printre altele, la hiperten-
siune, aceasta fiind cauza 
multor boli. La rândul său, 
academicianul Constantin 
Ionescu-Târgovişte, medic 
primar specialist în diabet, 
nutriţie şi boli metabolice, a 
spus că, din analizele efectu-
ate, la mulţi pacienţi cu dia-
bet s-a constatat un consum 
exagerat de sare. „Diabetul a 
crescut progresiv, consecin-
ţa globalizării, care impulsi-
onează consumul alimentar. 
Multe produse au preţuri 
mici şi sunt tentante. Acestea 
sunt blindate cu substanţe 
care să ajute la păstrarea 
gustului şi a culorii. Este vor-
ba despre aditivii alimentari, 
nimeni nu a testat să vadă ce 
se întâmplă cu ei în timp în 
organism. Aceşti aditivi ali-
mentari conţin şi multă sare. 
Cred că a venit timpul să fim 
mai atenţi la acest consum 
excesiv de sare, care se gă-
seşte în produsele cu aditivi”, 
a spus academicianul.

Efectuarea de exerciţii fizice 
constante, de nivel moderat 
până la susţinut, ar putea re-
duce riscul de dezvoltare a mai 
multor tipuri de cancer, potri-
vit unui studiu american publi-
cat în „Journal of the American 
Medical Association”. Mai 

exact, pentru a ajunge la efec-
tul scontat, este necesar să 
mergem pe jos, să alergăm, să 
înotăm sau să mergem pe bici-
cletă, cu o viteză variind de la 
„moderat” la „viguros”, timp de 
150 de minute pe săptămână. 
Sute de studii au analizat an-

terior legătura dintre activita-
tea fizică şi reducerea riscului 
de dezvoltare a cancerului de 
colon, de sân şi de endometru 
(ţesutul care căptuşeşte ute-
rul). Însă rezultatele au fost ne-
concludente pentru alte tipuri 
de tumori.

Tenul uscat este o problemă dermatologică cu care 
se confruntă marea majoritate a populaţiei. Medicii 
atrag atenţia că tenul uscat nu este sinonim însă 

cu tenul deshidratat. În vreme ce primul este o formă 
particulară a tenului, deshidratarea pielii poate afecta pe 
oricine, în anumite condiţii.

Remus Basalic
remus@viata-libera.ro

paginã realizatã de

Practicat în mod regulat

Sportul reduce riscul dezvoltării  
mai multor tipuri de cancer
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gãlãþean

Fotbal
Câştigătoarea „Cupei României”, decisă la lovituri de departajare

Formaţia CFR Cluj a câştigat finala „Cupei României” la fotbal, marţi seară, pe Arena Naţională din Capitală, 
după ce a învins‑o pe Dinamo Bucureşti cu scorul de 5‑4 la loviturile de departajare. După 90 şi apoi după 120 de 
minute scorul a fost egal, 2‑2.  Într‑o finală dedicată fotbalistului dinamovist Ekeng, decedat pe 6 mai, Dinamo a 
condus cu 2‑0, prin golurile marcate de Eddy Harlem Gnohere (23 — penalty), Erik Bicfalvi (35), iar CFR a revenit 
după pauză şi a punctat prin Juan Carlos Real Ruiz (47) şi Cristian Lopez (89), trimiţând in extremis meciul în 
prelungiri. La loviturile de departajare, Dorin Rotariu (Dinamo) a ratat, iar Juan Carlos Real Ruiz a marcat golul 
victoriei.  CFR şi‑a trecut astfel în palmares al patrulea său trofeu al „Cupei României”.

Marian Căpăţînă

Sportivă  
de la Dacia, 
finalistă  
la Braşov

* Gălăţeanca Ioana 
Coman (Dacia) a ajuns 
în finala categoriei 
Under 10 a turneului 
de tenis organizat de 
Clubul Dinamo Braşov, 
unde o va întâlni pe fa‑
vorita numărul 1, Alexia 
Mărgineanu (AS TC 
Sun). Coman s‑a califi‑
cat în ultimul act după 
ce a trecut pe rând 
de Dorka Petroczki (CSS 
Gheorgheni) cu 4‑6, 7‑5, 
7‑5 şi de Andra Farmache 
(Dinamo Bucureşti) cu 
6‑2, 6‑0. 

* Municipiul Brăila a 
găzduit meciurile „Cupei 
României” la box juniori, 
competiţie la care au 
participat şi pugiliştii de 
la CSM Dunărea Galaţi. 
„A fost prima compe‑
tiţie oficială la juniori 
pentru elevii mei şi tre‑
cerea la o altă categorie 
de vârstă a fost deose‑
bit de dificilă pentru 
ei. Altfel,  am  efectuat o 
pregătire foarte bună şi 
ne‑am prezentat într‑o 
bună formă sportivă la 
un concurs de un foarte 
bun nivel tehnic”, ne‑a 
spus antrenorul eme‑
rit Costel Burlacu. În 
aceste condiţii, Adrian 
Bogdanos (categoria 
54 kg.) şi Robert Ioniţă 
(categoria 46 kg.) s‑au 
clasat în afara podiumu‑
lui, ei ocupând locurile 
V-VI.

* Concurând la 
Oneşti la Grand Prix‑ul 
de aruncări, tecuceanul 
Ionuţ Apostu (CS Şcolar) 
s‑a clasat pe locul II în 
întrecerea juniorilor 
la aruncarea discului 
de 1,75 kg, elevul prof. 
Irinel Titu Coman având 
o aruncare reuşită de 
46,91 metri. Apostu a 
concurat şi în proba 
de disc Open, unde, cu 
42,50 m. a fost al trei‑
lea.

În acelaşi concurs, 
alţi tecuceni au obţinut 
rezultate promiţătoare: 
Lavinia Ifrim ‑ locul III 
la aruncarea greutăţii (3 
kg.) cu 9,29 m. şi  Delia 
Teodora Pintilie ‑ locul 
IX (Open) la aruncarea 
discului.

* Handbaliştii de la 
CSU Danubius (antrenori 
Miron Stanciu şi Florin 
Andronic) au susţinut,  
ieri‑seară, meciul eta‑
pei a 9‑a, penultima, a 
fazei play‑out. Gălăţenii 
au întâlnit, în deplasare, 
CSM Focşani, iar victoria 
a revenit echipei gazdă 
cu scorul 26-25. Ultimul 
meci din acest sezon 
pentru CSU Danubius 
va avea loc sâmbătă (ora 
17,00), când la Galaţi va 
veni HC Vaslui. 

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

În sedinţa Consiliului 
Director al Federaţiei 
Române de Volei, care a 

avut loc marţi şi la care au par‑
ticipat reprezentanţii echipelor 
din primul eşalon, Divizia A1, 
s‑au stabilit aproape toate deta‑
liile pentru sezonul următor, cele 
mai importante fiind schimbarea 
majoră a sistemului competiţio‑
nal şi renunţarea la limitarea nu‑
mărului de jucători străini.

Marea modificare, făcută la 
propunerea celor de la Alba Blaj 
(club campion la feminin),   este 
renunţarea la sistemul cu me‑
ciuri eliminatorii în faza a doua 
campionatului, cele din play‑off 
şi play‑out. Astfel, după termina‑
rea sezonului regulat, echipele 
vor fi împărţite în două grupe 
valorice, cele de pe locurile 1‑6 
urmând să joace pentru medalii 
şi poziţiile calificante în cupele 
europene,   iar cele de pe locuri‑
le 7‑12 pentru evitarea ultimelor 
două poziţii, de pe care se va re‑
trograda. 

În această fază secundă, în 
cele două grupe valorice se va 
juca după acelaşi sistem ca în se‑
zonul regulat, fiecare cu fiecare, 
tur‑retur, în etape săptămânale. 
Astfel, fiecare echipă va ajunge 
să joace în total 32 de meciuri: 

22 în sezonul regulat şi 10 în faza 
grupelor valorice. 

Un aspect foarte important 
este că în cele două grupe valo‑
rice echipele vor intra cu toate 
punctele acumulate în sezonul 
regulat, evitându‑se astfel nu‑
meroase partide fără miză care 
s‑au jucat înainte de play‑off şi 
play‑out în sistemul competiţio‑
nal anterior. 

Data începerii campionatului, 
atât la fete, cât şi la băieţi, nu a 
fost încă stabilită cu exactitate, 
convenindu‑se ca în principiu să 
fie în prima parte a lunii octom‑
brie, pe 8 sau pe 15.

Galaţiul va avea reprezentare 
în ambele competiţii, Arcada la 
băieţi şi CS Universitatea la fete.

De asemenea, s‑a stabilit 
„tabela Berger”, astfel că se ştie 
ordinea meciurilor din sezonul 
regulat. Arcada, locul trei în se‑
zonul încheiat acum trei săp‑
tămâni, va începe cu un meci 
acasă, cu CSM Bucureşti, apoi în 
următoarele etape va juca cu: 
Banatul Caransebeş (deplasare),  
VCM LPS Piatra Neamţ (acasă), 
Ştiinţa Bacău (d), Explorări Baia 
Mare (a), VM Zalău (d), Steaua 
(a), Tricolorul Ploieşti (d), SCMU 
Craiova (a), Unirea Dej (a) şi „U”. 
Cluj (d).

La fete, nou promovata CS 
Universitatea va avea în tur ur‑
mătorul program: SCMU Craiova 
(deplasare), SCM Piteşti (acasă), 
Penicilina Iaşi (d), Ştiinţa Bacău 
(a), CSU Medicina Tg. Mureş (d), 
Dinamo (d), CSM Târgovişte 
(a), CSM Bucureşti (d), Unic LPS 
Piatra Neamţ (a), Alba Blaj (d) şi 
CSM Lugoj (a).

Totodată, a avut loc tragerea la 
sorţi şi pentru „Cupa României”. 
În prima fază se va juca un sin‑
gur meci, voleibalistele de la CSU 

Galaţi urmând să întâlnească, 
pe teren propriu, pe Unic Piatra 
Neamţ. La masculin, Arcada va 
intra direct în turul II, unde va 
juca cu învingătoarea meciului 
dintre CSM Bucureşti şi Steaua.

 Fără restricţii la străini

O altă schimbare importantă 
a fost luată în ceea ce priveşte 
numărul de jucători străini din‑
tr‑o echipă, care din sezonul 
2016‑2017 va fi nelimitat. Până 

acum, exista limita de şase ju‑
cători străini pe foaia de joc şi 
obligativitatea de a avea mereu 
cel puţin un jucător român în te‑
ren. Cei de la Arcada au aşteptat 
clarificarea acestui aspect pentru 
a începe, în perioada următoa‑
re, negocierile pentru jucătorii 
doriţi în sezonul următor, Mirel 
Zaharescu, preşedintele clubului, 
spunând că în acest moment este 
sigură doar păstrarea în lot a co‑
ordonatorului Filip Despotovski.

Marian Căpăţînă

Volei

Schimbări majore  
în sistemul competiţional

[ S‑a renunţat la play‑off şi play‑out, 
echipele din prima ligă urmând  
să continue, după sezonul regulat, 
împărţite în două grupe valorice

Fotbal ‑  
Liga a IV‑a
Atracţia 
competiţiei, 
disputa 
din fruntea 
clasamentului

Cele două echipe din 
fruntea clasamentului Ligii 
a IV‑a, Fulgerul Smulţi şi 
Avântul Valea Mărului, con‑
tinuă să lupte „la baionetă” 
pentru supremaţie. După 
26 de etape, „liderele” sunt 
departajate de doar două 
goluri. Lucrurile s‑ar putea 
clarifica în runda a 27‑a, du‑
minică la Smulţi, când se va 
disputa meciul direct. 

 În etapa încheiată, 
Fulgerul a jucat în depla‑
sare, la Avântul Vânători, 
unde nu a avut o misiune 
uşoară. Până la urmă, oas‑
peţii au câştigat la limită: 
1‑0, printr‑un penalti trans‑
format de Claudiu Muha. 
Echipa din Valea Mărului 
a întâlnit Bujorii Tg. Bujor, 
în deplasare, şi a câştigat 
„numai” cu 5‑0 (prea puţin 
prin comparaţie cu scorul 
de 18‑2 de la Smulţi, în eta‑
pa trecută). Golurile au fost 
înscrise de: Cr. Frunză – 2, 
Antofe, Dodan şi Curteanu. 
La juniori, Avântul Vânători 
a câştigat cu 4‑0, iar la Tg. 
Bujor a fost 6‑0 pentru oas‑
peţi.

 Iată şi celelalte rezul‑
tate: Unirea Braniştea – 
Luceafărul Petrolul Schela 
9‑0 (4‑1), Zimbrul Slobozia 
Conachi – CSS Tecuci 4‑1 
(4‑2), Muncitorul Ghidigeni 
– Quantum Club 3‑0 (3‑0), 
Gloria Iveşti – Avântul 
Drăgăneşti 6‑2 (4‑1), 
Victoria Independenţa – 
Viitorul Costache Negri 
3‑4 (2‑7) şi Juventus Toflea 
– Şoimii Fundeni 3‑0 (3‑0), 
oaspeţii au fost excluşi 
pentru neprezentări.

 Clasament: 1. Fulgerul 70 
p (113‑26), 2. Valea Mărului 
70 p (105‑20), 3. Avântul 
Vânători 55 p, 4. Braniştea 
53 p, 5. Ghidigeni 52 punc‑
te. La juniori, „podiumul” 
arată astfel: Quantum Club 
69 p, Ghidigeni 57 p, CSS 
Tecuci 56 puncte.

• În Liga a V-a s‑au dis‑
putat meciurile etapei a 
23‑a: Voinţa Şiviţa – Zorile 
Griviţa 0‑3, Voinţa Cişmele-
Inter Tudor Vladimirescu 
2‑2, Victoria Băleni – 
Siretul Piscu 0‑3, Siretul 
Nămoloasa – Prutul Vlădeşti 
0‑3, Tineretul Negrileşti 
– Unirea Cosmeşti 4‑2, 
Foresta Şendreni – Mălina 
Smârdan 1‑0, Agrojor 
Jorăşti – Voinţa Cudalbi 3‑4 
şi Flacăra Pechea – Avântul 
Matca 3‑0.

 Conduce Mălina 
Smârdan – 57 p, secondată 
de Pechea – 55 p şi Foresta 
Şendreni – 49 puncte.

 Gh. Arsenie

NaTAŢIE
Performanţă 
promiţătoare  
la „Europene”

Înotătorul român Ro
bert Glinţă (19 ani) a ocu‑
pat locul şase în finala 
probei de 100 metri spate 
la Campionatele Europene 
de la Londra, cu timpul de 
54 sec 36 sutimi. Aceasta 
a fost prima competiţie 
majoră de seniori din ca‑
riera sportivului antrenat 
de Adrian Gherghel şi le‑
gitimat la Universitatea 
Cluj‑Napoca. Robert Glinţă 
stabilise în serii un nou re‑
cord naţional de seniori, cu 
timpul de 53 secunde 43 
sutimi.

În proba masculină de 
200 metri liber, Marius 
Radu a obţinut cel mai 
bun timp în seria a treia 
(1:49:39), dar nu a reuşit 
să se califice în semifinale, 
în timp ce Daniel Cristian 
Martin a fost înregistrat cu 
al doilea timp din seria a 
doua (1:53.26).

Marian Căpăţînă

BADMINTON

Juniorii, patru medalii 
la „Cupa României”

În Capitală s‑au disputat me‑
ciurile etapei finale a „Cupei 
României” la badminton – ju‑
niori Under 17. Între numeroşii 
concurenţi s‑au aflat şi doi spor‑
tivi gălăţeni: Cosmin Hîncu (CS 
Universitatea) şi Ariana Alexa 
(Siderurgistul), însoţiţi de antreno‑
rul Dorel Badiu. O evoluţie foarte 
bună a demonstrat Cosmin, care 
s‑a calificat în trei finale, unde a 
obţinut tot atâtea medalii. A câşti‑
gat titlul de campion la dublu mixt 
(cu bucureşteanca Ioana Grecea) şi 

şi‑a adjudecat medaliile de argint 
la simplu şi dublu masculin (îm‑
preună cu bucureşteanul Mihnea 
Crăciun). La rândul ei, Ariana a 
ţinut aproape şi, împreună cu 
Carina Bălaşa (Oneşti), a intrat în 
posesia medaliei de bronz.

 „A fost o competiţie reuşită, 
unde Hîncu s‑a impus în trei pro‑
be. Nu este o surpriză compor‑
tarea lui, pentru că avem de‑a 
face cu un component al lotului 
naţional, care la începutul aces‑
tui an a participat la Campionatul 
European din Polonia. Din păcate, 
el a ratat aurul, la simplu, unde a 
fost foarte aproape de izbândă: a 
condus cu 1‑0 la seturi şi a condus 
cu 15‑9 în setul doi.

 La finele acestei săptămâni vom 
fi prezenţi la Bacău, unde se vor 
desfăşura finalele Campionatului 
Naţional ‑ echipe, seniori”, ne‑a 
declarat tehnicianul gălăţean.

 Gh. Arsenie

FUTSAL

United a ratat finala mare  
şi va juca pentru bronz

Ultimele două meciuri din 
semifinala Ligii I dintre echipele 
Informatica Timişoara şi United 
Galaţi s‑au disputat luni şi marţi, 
pe terenul timişorenilor, care au 
reuşit să profite de avantajul de a 
fi gazde şi s‑au calificat în ultimul 
act. După victoria gălăţenilor din 
primul meci al semifinalei (3‑0, la 
Galaţi), disputa în sistemul „două 
victorii din trei jocuri” a mers mai 
departe pentru a se reuşi depar‑
tajarea. A doua confruntare a 
avut loc luni seară, când timişo‑
renii s‑au impus cu scorul de 5‑2 
(2‑0). De notat că echipa gazdă a 
jucat fără internaţionalul Matei, 
acesta fiind eliminat încă din min. 
5, pentru fault dur! United a avut 
o puternică revenire la începutul 
reprizei secunde, reuşind să ega‑
leze (2‑2), dar nu a putut mai mult 
de atât. „În acest meci au fost 
mai buni,   dar noi vom juca cât 
putem de bine în meciul al trei‑

lea”, a spus tehnicianul gălăţean 
David Asandei. Astfel că scorul 
general a devenit 1‑1. Golurile 
gălăţenilor au fost mascate de 
Stoykov şi Moldoveanu.   Pentru 
a se stabili echipa calificată în 
marea finală, marţi seară, cele 
două combatante s‑au întâlnit 
din nou. Chiar dacă au jucat fără 

Cojoc şi Burdujel, suspendaţi, 
gălăţenii au dat o replică dârză 
echipei locale. Au avut mai mul‑
te ocazii, au marcat un gol, prin 
Stoykov, dar nu au putut evita în‑
frângerea, în condiţiile în care la 
absenţa celor doi suspendaţi s‑a 
alăturat şi accidentarea lui Cireş. 
Scorul final a fost 4‑1. 

Antrenorul gălăţean a de‑
plasat în oraşul de pe Bega ur‑
mătorii jucători: Wellington, 
Păduraru – Laşcu, Stoykov, 
Tudose, Moldoveanu, Apostol, 
Cireş, Boubătrân, Stoian, Da Silva 
şi Iorga.

În cealaltă semifinală, dintre 
Autobergamo Deva şi City’us 
Tg. Mureş, meciul doi urma să 
se dispute aseară târziu. Învinsa 
va juca cu United în finala mică 
(două meciuri, tur - retur), pentru 
medaliile de bronz.

Gh. Arsenie
Foto: Sorin Pană

Tenis

Surpriză de proporţii în turneul Futures de la Galaţi
În turul inaugural al turneu‑

lui feminin de tenis de categorie 
Futures de la Galaţi, dotat cu pre‑
mii de 10.000 de dolari, s‑a produs 
o mare surpriză, eliminarea princi‑
palei favorite de către o jucătoare 
venită din calificări. Cristina Ene 
(foto), locul 498 WTA şi cap de 
serie 1, a ratat calificarea în turul 
secund, după ce a pierdut, scor 
6‑4, 6‑3, în faţa Iuliei Maria Ivaşcu 
(18 ani), o sportivă care până acum 
a adunat doar 5 victorii în circuitul 
ITF. Ivaşcu va juca în turul următor 
cu Yasmin Gulman (Turcia, benefi‑
ciara unui wildcard), care a trecut 
în primul tur de gălăţeanca Elena 
Căpraru, scor 6‑2, 6‑4.  Căpraru, 

beneficiară de wildcard, revenită 
în circuitul ITF după o pauză de 
peste un an forţată de o suspen‑
dare pentru dopaj, a spus că pre‑
siunea prezenţei pe tabloul prin‑
cipal i‑a afectat jocul. „Nu a fost 
ceea ce mi‑am dorit, jocul meu din 
antrenamente s‑a văzut, dar febra 
competiţiei m‑a acaparat prea 
tare. Totuşi, sunt mulţumită, chiar 
dacă nu am fost constantă. În setul 
secund puteam câştiga şi mă sim‑
ţeam capabilă să duc meciul în de‑
cisiv şi chiar să îl câştig”, a declarat 
Căpraru.  În proba de dublu, pe‑
rechea Elena Căpraru/Ana Maria 
Zamfir a pierdut în faţa perechii 
Daniela Ciobanu (R. Moldova)/

Camelia Hristea, scor 6‑1, 6‑4.  
Italianca Anna Giulia Remondi, 
cap de serie 2, s‑a calificat în turul 
secund, unde o va întâlni pe Ioana 
Ivan. Celelalte meciuri din turul 
doi sunt: Camelia Hristea – Ani 
Amiraghyan (Armenia), Alexandra 
Perper (R. Moldova) – Teodora 
Stîngă, Oana Gavrilă – Elena 
Bogdan, Anastasia Vdovenco (R. 
Moldova) – Miriam Bulgaru, Ioana 
Roşca – Oana Simion şi Guadalupe 
Perez Rojas (Argentina) – Caroline 
Werner (Germania).

Turneul se desfăşoară la baza 
sportivă Viva Tenis Club, din 
Bariera Traian.

Text şi foto: Sonia Baciu
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Vânzări  
Garsoniere

• Vând garsonieră Mic.40, bl.A6, et.2, 
îmbunătăţită cu apă trasă. Preţ 50000 
lei. 0745928741 (181179)
• Vând garsonieră L2, ap.41, par-
ter, Micro 19. Informaţii telefon 
0743765692 sau Bl.O4, ap.54, Micro 
17. Negociabil. (181676)
• Garsonieră Viaduct, etaj 2, reno-
vată, cu grup sanitar, 44000 lei, 
0748842152. (181892)

Vânzări  
1 cameră

• Vând apartament una cameră, mo-
bilată şi utilată. Telefon 0766310369 
(181266)
• Vând apartament 1 cameră Ţiglina 
1, Bl.I2, et.9. 0756857677. (181783)
• Vând apartament 1 cameră, par-
ter, 32 mp, Micro 13B sau schimb cu 
apartament 2 camere+ diferenţă. 
0748614093. (181839)
• Proprietar vând cameră cămin, 39B, 
et.4, hidroizolaţie bună, curat, spa-
ţios cu gaze, 45000 lei negociabil. 
0745591400. (181842)

Vânzări  
2 camere

• Vând 2 decomandate I.C. Frimu, te-
lefon: 0748647760. (172846)

• Avantajos! Apartamente noi, 
„Ultimul Leu”. Rate până la 5 
ani. Preţ foarte bun la plata in-
tegrală. 0752334334. (179324)

• 2 dec Tiglina II, stradal, LIBER, 55 mp, 
30.000Euro. 0745526231 (180306)
• 2 dec Doja, etaj 3, CT, TP, 42.000Euro. 
0754267318 (180307)

• Proprietar vând apartament 
îmbunătăţit, mobilat, et.III, liber, 
Biserica „Sf. Vasile”. 0766660651. 
(180483)

• Vând apartament 2 camere Micro 
19. Tel. 0743386168 (180658)

• PF vând apartament ultra-
central, 2 camere decomanda-
te, îmbunătăţiri, 42000 euro. 
0754512915 (180732)

• 2 Camere,60 mp,, 2 balcoane, CT, re-
novat, lux, 40.500 EURO 0755296335. 
(181210)
• 2 Camere, etaj 2/4, MICRO 20, 54 MP, 
35.000 EURO, 0755296335. (181211)
• 2 Camere, ICF,etaj intermediar, 
33.000 EURO, 0755296335. (181212)
• PF vând ap. 2 camere, decoman-
dat, îmbunătăţiri, curat, mobilat, 2 
balcoane, Micro 13B. Fără agenţii. 
Accept „Prima Casă”. 0740134873 
(181277)
• 2 decomandate, IC Frimu, etajul 3, 
145000 lei. 0756633251. (181571)
• 2 camere, Mazepa, etajul 3, 145000 
lei. 0756633251. (181573)
• Centru, parter, amenajat, mobilat, 
38.000 euro. 0749028027. (181577)
• Vând apartament 2 camere, simplu, 
etaj intermediar, Maşniţă, 145000 lei. 
Telefon 0755166599 (181600)
• Centru decomandat apartament 
lux totul nou 0745806158 (181616)
• Bloc cu subsol, Tig1, et1, liber 
0745806158 (181617)
• Vând 2 camere semidecomandate 
neg. Telefon 0743237646. (181671)
• Vând apartament 2 camere semide-
comandat zona Ţig.II, etaj 2/4, preţ 
150,000 lei, negociabil.0744539624. 
(181679)
• Vand 2decomandate, ic.frimu, etaj 
intermediar, 145.000lei. 0741914099 
(181727)
• Vand 2 camere,  micro19, stradal,etaj 
intermediar, spatios, 30.000euro. 
0741914099 (181728)
• Vand 2decomandate, mazepa, etaj 
intermediar, imbunatatit, centrala 
termica. 0741914099. (181729)
• Vând apartament 2 came-
re Siderurgiştilor 16, Ţig.2, 
Bl.D8, ap.56, et.3, sc.3, 30.000E. 
Telefon 0336809016, 0771031535, 
0758965463. (181822)
• Vând apartament 2 camere la che-
ie, intrare mare cu dresing, zona 
Mazepa I, complet mobilat: bucătă-
rie, frigider, salon, dormitor, cadă cu 
hidromasaj. Preţ 48000 euro negoci-
abil. 0757085102. (181827)
• Apartament 2 camere parter 
Micro 38, renovat total, 125000lei, 
0748867345 (181872)
• Vând apartament 2 camere, 
et.8/8, 63,5 mp, Micro 17. Telefon 
0743111954. (181678)

Vânzări  
3 camere

• Vând apartament complet renovat, 
zona Ireg. 0745535451. (179807)
• 3 cam Aviatia, etaj 1, Y-uri, intretinut, 
34.000Euro. 0754267318. (180308)

• 3 dec I.C.Frimu, etaj 3, CT, TP, 
54.000Euro. 0745526231 (180448)
• Apartament 3 camere, et.1, mo-
bilat, bloc Privilege. 64999 euro. 
0745808598 (180510)
• 3 camere, Mazepa 2, 4/5, LC4, de-
comandate, renovat. 0722147176. 
(181124)
• Vând apartament 3 camere Micro 
19, piaţă, 62 mp, 2/4, SD, proprietar. 
0773818229. (181201)
• Nae Leonard, 74 mp, mobilat si 
utilat CT, 52.000 EURO, 0755296335. 
(181213)
• Doja, 3 camere 45.000 EURO, 
0755296335. (181215)
• 3 cam., 120 mp- util, et.7/8, con-
strucţie 2010, Faleză. 0745602893 
(181342)
• Vând ap. 3 camere Sid. Vest, 2 băi, 2 
debarale, 65 mp+ spaţiu. 0724562804 
(181453)
• M17, decomandat, stradal, etaj in-
termediar, negociabil 0745806158 
(181618)
• Vând apartament 3 camere 90 mp, 
toate dotările, I.C.Frimu. 0757035644. 
(181696)
• vand 3decomandate, micro20, etaj 
intermediar, centrala, imbunatatit, 
39.000euro. 0741914099. (181732)
• Vând apartament 3 camere par-
ter I.C.Frimu, 50.000E. 0723883658. 
(181777)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Urgent 4 camere Maz.I, 7/10. Merită 
văzut. convenabil/ negociabil. 
0752126363 (179593)
• Baia Comunală, 100 mp, 2/6. 
0744585655 (180233)
• Vând apartament 4 camere, deco-
mandate, etaj 11/11, 35000 euro ne-
gociabil. 0771499208 (181590)
• Vând apartament 4 camere, Micro 
17. Telefon 0758737128. (181659)
• Vand 4camere, micro18, imbuna-
tatit, centrala, suprafata 100mp, 
50.000euro negociabil. 0741914099 
(181730)

Cumpărări  
1 cameră

• Cumpăr garsonieră A-uri, Tiglina, 
banii cash. 0748647760. (172844)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (172845)
• Cumpăr 2-3 camere, preiau datorii. 
0758385587. (180347)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (180348)
• Cumpar urgent 1, 2, camere, 
0745806158 (181620)

Vânzări  
Case

• Vând vilă nouă, Şendreni, negocia-
bil. 0755155752. (180349)
• Vând casă nouă la cheie sau schimb 
cu apartament- Braniştea. Telefon 
0757956209. (180377)
• Casă în construcţie, Prundului 33. 
0740340460. (180486)
• Casă nouă com. Braniştea. 
0754481853 (180564)
• Vând casă P+1 Sat Costi. 0745158051 
(180659)
• Vând casă, comuna Scânteieşti, preţ 
negociabil. 0336409244, 0757398707. 
(180750)
• P.F. vând casă str. Al.I.Cuza nr.69B. 
0743254849 (181131)
• Vând casă cartierul Fileşti, compu-
să din 4 camere+ baie construcţie 
din vălătuci. Telefon 0751566794. 
(181503)

• Vând case Galaţi- Schela. Tel. 
0740523233 (181555)
• Vând casă Galaţi. 0336416716 
(181557)
• Vând casă strada Română nr.4. Preţ 
65000E. Relaţii la telefon 0749536413 
(181563)
• Vând casă cu teren 2200 mp, Hanu 
Conachi, 50000 lei. 0751552502 
(181567)
• Vând/ schimb casă în Tecuci, cu 
apartament- garsonieră Galaţi. Tel. 
0236810726 (181589)
• Vând casă în cartierul Aurel Vlaicu. 
Preţ informativ 390000 lei. Tel. 
0723572985 (181593)
• Casa noua, Sendreni, aproape de 
strada 0745806158 (181622)
• Vând casă comuna Independenţa, 
strada Mihai Eminsecu, nr.143, 
1400 mp, 45000E. Accept variante. 
0753880589. (181642)
• Vând casă comuna Piscu 32 km 
de Galaţi, 850 mp lucuibilă. Telefon 
0747621276. (181647)
• Vând casă patru camere locuibile 
cu apă curentă, fântână, 25 ari te-
ren în comuna Frumuşiţa. Telefon 
0744454155. (181662)
• VÂND CASĂ ZONĂ CENTRALĂ. 
AVANTAJOS. 0746689591, 
0756655413. (181688)
• Vând casă Port 60.000E negociabil. 
0746648978. (181726)
• Vând casă cu utilităţi Şendreni 
Galaţi. Telefon 0745201469. (181764)
• Vând casă intravilan cu teren 10.000 
mp comuna Folteşti. 0745621915. 
(181781)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobilat sau 
nemobilat. 0748647760, 0767070871. 
(172848)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (163896)
• Închiriez apartament mobilat/ne-
mobilat, tel 0748647760 (172847)
• Italian Residence închiriază apar-
tamente, bloc nou. 0722245260 
(180309)
• Inchiriez garsoniere si aparta-
mente, mobilate sau nemobilate. 
0741914099 (180330)
• Închiriez ap. 1 cameră, utilat, mobi-
lat. 0749708900 (181033)
• Mazepa, mobilata, utilata, 1.000 LEI 
neg, 0755293335. (181193)
• Tiglina, mobilat, utilat, CT, 250 
EURO, 0755296335. (181195)
• Închiriez ap. 2 camere, la 2 fete seri-
oase. 0749207451 (181296)
• Apartament o cameră. Tel. 
0743621833 (181391)
• Închiriez garsonieră Micro 39, lângă 
Kaufland. 0745701649 (181465)
• PF închiriez apartament 1 ca-
meră mobilat şi utilat lux. Telefon 
0755920722. (181510)
• Închiriez apartament complet uti-
lat, mobilat modern, 3 camere, zona 
Casa Roşie, PS1A, et.6, bloc Vega. Tel. 
0752966109, 0755993772 (181572)
• 1 camera, etaj 3, mobilata, utilata 
0745806158 (181624)
• Închiriez urgent apartament 3 ca-
mere I.C.Frimu. Telefon 0748549435. 
(181638)
• Garsonieră Micro 19, R7, mobilată, 
utilată. 0749642519. (181693)
• Închiriez apartament 2 camere, 
Centru, mobilat, centrală termică. 
0722685716. (181767)
• Închiriez garsonieră Micro 40 com-
plet utilată. Preţ 500 ron. Telefon 
0740413760. (181780)
• De închiriat cameră la casă. Condiţii 
deosebite. 0749846227. (181782)
• Închiriez apartament 2 camere, mo-
bilat, aer condiţionat, centrală termi-
că, Micro 20. 0749674336. (181796)
• Închiriez apartament 3 camere, cen-
trală, aer condiţionat. Preţ 300E ne-
gociabil. 0747853904. (181823)

• Închiriez 1 cameră mobilată, zonă 
centrală. 0724169060. (181858)
• Apartament 1 cameră Mazepa, 
centrală, mobilat, 160E/ lună. 
0746551187. (181862)
• Apartament 2 camere mobilat si 
utilat lux cu CT- Tiglina, 1000 lei, 
0748867345. (181871)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Închiriez garaj, zona Potcoava, tele-
fon 0745116682. (181815)
• Spaţii depozitare şi birouri, 20-
150 mp, toate utilităţile, acces TIR. 
0745549968 (178907)
• Cameră- birou, 20 mp, str. Brăilei, vi-
zavi BRD. 0753022955 (180593)

• Închiriez spaţii depozitare şi 
birouri, cu suprafaţe între 300- 
500 mp, norme europene. Relaţii 
0722228829. (181180)

• Tiglina, 120 mp, 400 EURO, 
0755296335. (181196)
• Hala, 140 mp, 2 EURO/MP, 
0755296335. (181209)
• Închiriez garaj cu groapă, zona 
Talcioc. 0747999737. (181360)
• Închiriez la etaj, Ţiglina I, spaţii 
având suprafeţele de 55 şi 100 mp, 
separat sau în totalitate, toate utilită-
ţile. 0726144752 (181396)
• Închiriez sp. com. 32 mp, M20. Tel. 
0751263838 (181521)
• Închiriez spaţiu comercial strada 
Siderurgiştilor. Telefon 0765523030 
(181550)
• Închiriez spaţiu comercial, toate do-
tările. Tel. 0751796372 (181588)
• Închiriem la parter, 30 mp, pe ter-
men lung, Asociaţia de Locatari 
nr.262, bl.I2, str. Siderurgiştilor- Ţig.II. 
Tel. 0756471488 (181594)
• Închiriez spaţiu Piaţa centrală, pre-
tabil sediu birouri, clinică, plafar. Tel. 
0745991283 (181598)
• Închiriez spaţiu comercial 100 mp, 
spate General. 0749674336. (181797)
• Cedez magazin depozit Galgros 
Strada principală. 0765523030. 
(181819)

• Salon Babilon închiriază post 
coafeză. 0724169060. (181857)

Vânzări  
Terenuri

• Vând 1 ha zona Cartier Nord, 
Vânători. Urgent, negociabil. 
0746929009 (179826)
• 700mp, deschidere 15ml, str.
George Coşbuc nr.380. 0740020335. 
(180647)
• 599 mp, intravilan sat Costi, lângă 
biserică, 6.000 euro. 0757357773. 
(180804)
• 469 Arcaşilor- împrejmuit, utilităţi 
35000E negociabil. 0742936473. 
(181015)
• Vând teren casă sat Fileşti, 3400 mp, 
preţ 10E/mp, negociabil. Relaţii la te-
lefon 0742340763. (181114)
• Teren 450 mp, deschidere 15 mp, 
str. Domnească nr.230. 0740215138 
(181221)

• Proprietar vând loturi case, 
intravilan Sat Costi, cu utilităţi: 
gaz, curent, apă. 0749466018 
(181239)

• Vând teren 800 mp, centru, str. 
Mihai Eminescu. Tel. 0744581354, 
0745580900 (181430)

• Vând teren 4000 mp la DN 
26, deschidere 20m. Telefon 
0744581354, 0745580900 
(181433)

• Vând teren 5000 mp la DN 26 patru 
benzi lipit de scania sau închiriat. 
0722230024. (181506)
• Vând curte Lepşa, vis-a-
vis Mănăstire Lepşa. Telefon 
0748480303. (181519)
• PF loturi Sat Costi, 10-12-14E. 
0760664506 (181610)
• Arcasilor toate utilitatile pe teren 
50E 0745806158 (181623)

• Vând teren pe drumul Viilor 
Şoseaua de Centruă vis-a-vis de 
Arabesque, 2600 mp cu 9E/mp. 
0724500435. (181698)

• Vând extravilan sat Costi. 
0336732374, 0732106697. (181798)
• Vând teren 1000 mp zona Micro 17 
(piaţa Ruşilor), preţ 50euro/ mp. ex-
clus agenţii. 0742597315. (181820)
• De vânzare 1100 mp în Vânători, 
28 euro/ mp. Telefon 0724889513. 
(181878)
• Vând teren aprox. 2400 mp intra-
vilan, Schela, comuna Negrea, lângă 
Fabrica de Conserve. 0744517233. 
(181881)

Cumpărări  
Terenuri

• Cumpăr- arendez teren agricol, 
zona Zătun- Bădălan. 0749546670. 
(158750)

Vânzări Spaţii 
comerciale

• Vând/ închiriez spaţiu comercial, 
str. Sf. Spiridon 40 (Piaţa Centrală). 
0755773493 (180737)
• Vând magazin alimentar în funcţiu-
ne. Variante. 0756060985 (181059)
• Vând magazin aleea principală- 
Galgros. Tel. 0742215721 (181537)
• Vând firmă fără datorii, dotată cu 
spaţiu comercial (chioşc) situat pe 
stada Navelor, Complex „Spicul”. 
Eventual închiriez chioşcul. Telefon 
0740039379. (181775)

Oferte  
de Serviciu

• Angajăm lucrătoare comerci-
ală vânzări. Trimite CV+ poză 
mail: florin@luxfer.ro (171530)

• THE HOUSE OF ENGLISH SRL an-
gajează profesori de limbă engle-
ză. Cerinţe: studii de specialitate, 
preferabil proaspăt absolvenţi. 
Telefon 0755746399, 0731074213. 
(179106)
• Angajari Germania– necalificati 
1000-1500 euro. Personal neca-
lificat, cu sau fara experienta, 
pentru fabrici si restaurante. Se 
asigura transport, cazare, mese. 
Informatii de luni pana vineri de la 
09:00 la 17:00 la 0766/820.573 sau 
0751/968.877. (179284)

• Societate angajează şoferi 
profesionişti transport marfă 
intern- internaţional, categoria 
C.E. 0744356826, robi_trans@
yahoo.com (179426)

• Club de noapte angajează 
dansatoare, cu şi fără experi-
enţă. Salariu/ zi. 0745781311 
(179631)

• Angajăm muncitori pentru ca-
lificare la locul de muncă- do-
meniu reparaţii auto. Relaţii 
zilnic, 9,00-16,00, în Galaţi str. 
Cetăţianu Ion 1 (zona Metro). 
0722321736 (180171)

• Caut persoană îngrijire bătrână 
imobilizată la pat. 0752402766, 
0752220264 (180311)

• Societa` servizi di teleco-
municazioni (call-center) ri-
cerca operatori per la sede 
di Galati. Si richiede una bu-
ona conoscenza della lingua 
italiana e conoscenze mini-
me del computer. Inviare CV 
all`indirizzo e-mail office.
comdata@gmail.com. Per 
informazioni 0236/313120. 
(180495)

• Angajez muncitori necalificaţi, 
zidari, dulgheri, zugravi. Salarii 
atractive. 0752827183 (180535)

• Salon TIMEA angajează ma-
nichiuristă cu experienţă. 
Salariu fix. Tel. 0745786852 
(180553)

• Angajam şoferi profesionişti, 
categoria D pentru convenţie pe 
platforma Mittal. Relaţii vis a vis 
Autogara. (180602)

• Angajez vânzătoare alimen-
tară şi muncitoare (2 ore). 
0755763120. (180625)

• Secţie de prelucrare geamuri şi 
oglinzi din Cartier Fileşti angajea-
ză muncitori necalificaţi şi lăcătuşi 
mecanici pentru utilaje. Telefon 
0754770978. (180630)

• Studio 24 angajează mode-
le videochat, Băieţi/ Fete, cu/ 
fără experienţă, vârstă minim 
18 ani, cunoştinţe limbă engle-
ză, contract muncă, program 
flexibil, bonus angajare 200$. 
0754657614. (180680)

• Societatea Katy angajează per-
sonal ce urmează să participe la 
cursuri gratuite de macaragiu pod 
rulant, tăietori oxigaz, laminatori, 
finisatori, sudori pentru lucrări în 
Mittal. Pe toata perioada cursuri-
lor şi după absolvirea lor se asigu-
ră de lucru în Mittal. Relaţii vis a vis 
Autogară, de luni până vineri, între 
orele 8.00-16.00. (180699)

• Salon Crisstyle- M19 angajează 
coafeze, frizeri(ţe), cosmeticiene 
şi manichiuriste, cu experienţă. 
0745362964. (180734)

• Bimar Serv angajează şo-
fer cu experienţă categoria 
C+E+atestat. 0742098660. 
(180781)

• Spălătorie auto angajez personal. 
0745969809 (180796)

• Şofer tir (prelată) cu categoriile şi 
atestatele necesare. 0757357773. 
(180803)

• Restaurant angajează ospătari 
(fete şi băieţi) cu sau fără experi-
enţă. Salariul atractiv şi la timp. 
Telefon 0764303842. (180829)

• Angajăm personal grătar, cu sau 
fără experienţă. Tel. 0748933517 
(180994)
• SC angajează personal pentru 
curăţenie navală. Relaţii telefon 
0727724845 (181004)
• ANGAJĂM: -SUDOR, 
LĂCĂTUŞ CONSTRUCŢII 
METALICE, LĂCĂTUŞ MECANIC, 
ELECTRICIENI DE MEDIE,JOASĂ 
ŞI ÎNALTĂ TENIUNE. CV. ŞI 
RELAŢII LA ADRESA. STR. 
GH.DOJA, NR.6, BL.3A, 
SC.3,PARTER. TEL.0752.815.255 
(181042)

• OZICON SRL angajează muncitori 
în construcţii, instalator, confec-
ţioner tâmplărie aluminiu şi PVC. 
Tel. 0722251746 (181044)

• Angajez muncitori termoizolaţii. 
0748537106, 0753956797 (181050)
• Angajăm ospătar, barman şi 
cofetar cu EXPERIENŢĂ. Telefon 
0748292901 (181067)

• Angajăm şofer distribuţie şi 
spălător vase. relaţii restaurant 
hazard. 0746613881 (181084)

• Angajăm vânzătoare linie au-
toservire şi bucătăreasă canti-
nă. Relaţii restaurant hazard, 
0740169851, orele 10,00-16,00. 
(181085)

• Angajez secretară. Salariu moti-
vant. Relaţii la telefon 0745.010.007, 
între orele 10-16. (181099)

• Sc Firogal angajeaza electricieni 
intretinere si reparatii cu expe-
rienta pentru lucrari in DAMP- 
Arcelor Mittal. Cv-urile se depun 
pe str Traian nr. 446. Informatii la 
0731359567 (181105)
• Restaurant evenimente angajea-
ză ospătari. Telefon 0757648652 
(181112)

• Societate distribuţie butelii 
angajează şofer profesionist cu 
atestat ADR şi manipulant. Tel. 
0752187001 (181113)

• Salon Micro 19, angajez coafe-
ză, manichiuristă. Tel. 0771897835 
(181135)

• SC angajează paznic hală in-
dustrială. Telefon 0749878113 
(181137)

• SC PALMEX CM SRL anga-
jează geamgii, confecţioner 
tâmplărie aluminiu şi PVC. 
0751637592 (181138)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090
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ÎNCHIRIAZĂ
SPAŢIU COMERCIAL, 

COMPLET UTILAT
(fost AGRODUNĂREA)

pentru birouri, sedii 
fi rme, spaţii depozitare - 
PARTER, ETAJ 1, ETAJ 2

Detalii la tel. 0744 597 295

Adresa:  Calea Prutului
nr. 13, Galaţi

 16.500 mp de teren 
pe centura Galaţi, în dreptul 
depozitelor Galgros. Acces 

principal din str. Drumul Viilor şi 
secundar din str. Ştefan cel Mare.

Relaţii la adresa de e-mail : bratesprut@gmail.com.
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Oferte  
de Serviciu

• Service auto angajează mecanic 
auto, cu experienţă. 0744756108 
(181146)
• SC Karina angajează vânză-
toare pentru magazin non-stop. 
Tel. 0752490082 (181160)

• SC Only One SRL angajează lucră-
tori comercial şi supraveghetori 
jocuri (femei şi bărbaţi). Rel. tel. 
0753019451, luni- vineri, între ore-
le 9,00-15,00 (181186)

• SC angajează şoferi pro-
fesionişti pentru transport 
naţional de mărfuri. Tel. 
0749878113 (181192)

• SC angajează urgent sudori 
MIG-MAG, lăcătuşi confecţii 
metalice, instalatori sanitari 
şi electricieni. 0749878113 
(181194)

• SC angajează manipulanţi, 
motostivuitorist şi personal 
necalificat. Tel. 0751637592 
(181198)

• SC angajează vopsitoare la 
trafalet confecţii metalice şi 
placatori panouri sandwich. 
0751637592 (181199)

• Angajăm contabil gestiune pri-
mară (Gestpro). Salariu net 1400. 
CV la jobs.galati@gmail.com 
(181200)

• Royal Pizza angajează pizzar cu 
experienţă la cuptor cu lemne. 
0742461812 (181203)
• Magazin mixt angajează vânză-
toare. 0745150603 (181205)
• Magazin mixt angajează vânză-
toare. 0753527156 (181206)

• Service auto multimarcă, situ-
at la intrarea în Brăila dinspre 
Galaţi, angajez vopsitor pregă-
titor. Salarizare atractivă. Tel. 
0744566497 (181214)
• Angajăm tinichigii, mecanici 
autoturisme şi camioane pen-
tru Belgia. Salarii atractive. 
0743216627 (181231)
• Angajăm şoferi profesionişti 
pentru Belgia, la cisternă alimen-
tară. Salariu 1800E. 0743216627 
(181232)
• Firmă de construcţii angajează 
sudori, muncitori în construcţii şi 
lăcătuşi pentru lucrări la înălţime. 
Telefon 0372.946.078. (181248)
• Angajăm croitorese. Salariu atrac-
tiv. Telefon 0760293810 (181257)
• Angajez muncitori agricultură, 
Bădălan. Tel. 0723297785 (181259)
• Angajez personal spălătorie 
auto, cu şi fără experienţă. Telefon 
0760599342 (181260)
• Pozitivity Beauty Center angajea-
ză: coafeze, frizeri, cosmeticiene, 
manichiuriste (în gel şi clasică). 
Condiţii avantajoase. De prefe-
rat cu experienţă. Rog seriozita-
te. Relaţii la telefon 0751908655. 
(181262)
• Angajăm: şoferi C+E cu experi-
enţă, muncitori construcţii. Tel. 
0751923840 (181292)
• Angajăm supraveghetoare jocuri 
electronice şi ruletă, barmaniţe. 
Telefon 0752302980 (181294)
• PNEU STOP îşi măreşte echipa! 
Angajăm vulcanizator şi mani-
pulant anvelope. 0744909527 
(181300)
• SC angajează dulgheri şi munci-
tori necalificaţi. Tel. 0751454504 
(181311)
• Agent vânzări Call Center, cu ex-
perienţă, dexteritate introducere 
date pe calculator. CV pe: office@
promotur.ro (181313)
• SC Moldovulcan SA, angajea-
ză: conducător automacaragiu 
TELEMAC 12 T, lăcătuşi mecanici, 
instalatori sanitari, sudori elec-
trici şi autogeni. Relaţii la tel. 
0236/492102. CV-urile pot fi lasa-
te la sediul firmei din str. Fagului, 
nr. 6. la sau e-mail: moldovulcan@
gmail.com (181318)
• Fabrica de prelucrare a metalelor 
neferoase caută şefi de tură, lăcă-
tuşi mecanici, zidari şi muncitori 
necalificaţi. CV-urile pe info@axaj-
obs.ro si detalii la tel. 0744.533.342 
sau 0336.888.000. (181323)

• S.C. angajează personal spă-
lătorie auto. 0744.933.296. 
(181333)
• Angajăm agent vânzări, munci-
tori necalificaţi şi şoferi transport 
marfă, cu ADR pentru distribuţie 
butelii. Interviurile au loc miercuri 
18.05.2016, ora 16,00 şi sâmbătă 
21.05.2016, ora 10,00 la sediul din 
str. Dr. Al. Carnabel nr.34, Galaţi. 
CV-urile se depun pe: gplautogl@
gmail.com (181340)

• Angajez urgent barmanita, zona 
IC.Frimu. 0725945942 (181348)

• CAFE No.9 angajează ospătăriţe. 
Depuneri CV-uri la sediul din b-dul 
Oţelarilor nr.33, bl.H9. Relaţii, după 
ora 10.00, la 0740690004. (181355)

• SC angajează tâmplar PVC şi 
aluminiu, cu carnet categoria 
B. 0722698314 (181372)

• SC IANK SECURITY GUARD anga-
jează agenţi de securitate. Telefon 
0755124302, 0755124301. (181373)

• Şofer pe benă cereale, catego-
ria CE, sau prelată. 0756098383 
(181383)

• Angajăm muncitor cu abili-
tăţi tehnice pentru tipogra-
fie. Program part time. CV-uri 
şi relaţii la sec@viata-libera.
ro sau la sediul redacţiei din 
str. Domnească nr. 68, între 
orele 14:00-16:00. (181386)

• SC angajează electricieni şi 
lăcătuşi cu experienţă în do-
meniu, pentru Şantierul Naval 
Galaţi. Telefon 0728904784, 
orele 9.00-16.00. Rog seriozita-
te. (181389)

• Angajez şofer taxi cu atestat. 
Telefon 0757626013 (181400)

• Angajez brutari- patiseri, cu ex-
perienţă şi vânzătoare covrigărie. 
Tel. 0742261262 (181401)

• Best PizzaChicken angajează 
personal fast-food, cu sau fără 
experienţă, (casierie, bucătărie, 
pizza). Tel. 0747622174 (181408)

• Mamaia, angajăm pentru se-
zon grataragii, ajutor bucătărie, 
barmani. EXPERIENŢĂ. Oferim 
cazare, 2 mese, salarii 1500-
2000 lei. 0724557997 (181425)
• Firma de proiectare selectează 
pentru angajare: inginer instalaţii, 
inginer construcţii, arhitect, şef 
coordonator atelier proiectare. 
Depuneţi scrisoarea de intentie şi 
CV pe adresa: smart_project2003@
yahoo.com şi sava@zebraproject.
ro (181428)

• Angajăm personal cu sau fără 
experienţă pentru spălătorie auto. 
0742.516.513. (181429)

• Societate comercială anga-
jează şofer autobetonieră şi 
operator pompă beton, cu 
carnet cat.C+E. Rugăm serio-
zitate. CV-urile se transmit pe 
email: tb.import.export@gmail.
com. Telefon 0746048024, 
0745580900 (181431)

• Societate comercială anga-
jează macaragiu. CV-urile se 
pot trimite pe email: tb.import.
export@gmail.com. Telefon 
0746048024, 0745580900 
(181432)

• Angajăm consilier şi operator 
vânzări în cadrul unui depozit 
materiale de construcţii. Tel. 
0745131838 (181434)

• Grupul de firme de servicii 
financiare CONVERT angajeaza 
casier – analist credite. Telefon 
0236.46.55.30; 0747.938.229 
(181438)

• Angajez şofer cat. C+E, cu expe-
rienţă pentru intern (România). 
0740509885 (181442)

• Fabrică de confecţii textile anga-
jează, în condiţii deosebite, maşi-
niste cu experienţă. 0755985096 
(181454)

• Firmă de pază angajează 
agenţi vânzări, cu experi-
enţă, sau colaboratori. Tel. 
0743483305 (181455)

• Angajăm agenţi securita-
te, conform Legii 333/ 2003. 
Telefon 0755835121 (181456)

• ZEUS angajează tâmplari 
mobilier. Telefon 0742076125 
(181463)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. 0756296641. (181464)

• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar. Program 8 ore. Tel. 
0737773830 (181475)

• Angajez şofer profesionist, cu 
experienţă pentru Comunitatea 
Europeană. Tel. 0786426426 
(181478)

• SC angajez instalator sanitar, 
muncitor necalificat. 0743042562 
(181479)

• Autoservice Steigin angajea-
ză: tinichigiu, vopsitor, mecanic. 
Telefon 0744764078. (181485)

• Angajez vânzătoare maga-
zin legume- fructe, Ţiglina 1. 
Telefon 0740056601. (181504)

• RESTAURANT situat în ŢIGLINA 
I angajează BARMAN (fete şi bă-
ieţi). Salariul motivant. Telefon 
0764303842. (181505)

• Restaurant Malnas angajează aju-
tor bucătar cu experienţă, ospătari 
şi ajutori ospătari. 0743678638. 
(181507)
• Angajez supraveghetor sală de 
jocuri şi pariuri. Relaţii la telefon 
0722165764. (181509)

• Angajez barmani- ospă-
tari, fete sau băieţi, cu sau 
fără experienţă. 0336101593, 
0745364866. (181511)

• Angajez animatoare copii sală 
de joacă „Paul şi Andra”. Telefon 
0745836331. (181518)
• Angajez încărcător- descărcător, 
depozit materiale construcţii. Str. 
Traian 314 (181523)
• Angajez livrator pizza, cu maşină 
proprie, decontare combustibil. 
0745174985 (181524)
• Angajez pizzar cu experienţă la 
cuptor cu lemne. Salariu mare. 
0745174985 (181525)
• SC angajează inginer producţie, 
lăcătuş mecanic, electrician, in-
stalator, sudor, şofer categoria B, 
agent comercial, femeie de servi-
ciu. Relaţii: 0743.027575 (181526)

• SC BBQ HOUSE anga-
jează personal fast-food. 
0748711990 (181528)

• Angajez croitoreasă cu experi-
enţă. Relaţii telefon 0732206233, 
0722162722 (181532)
• Centru de Înfrumuseţare angajea-
ză persoane dinamice şi cu experi-
enţă pentru posturile de coafor şi 
frizerie. 0742652194 (181533)
• Societate comerciala angajea-
za sofer cat C. Relatii la telefon 
0743348540. (181534)
• Reprezentanţă auto angajează 
tinichigiu auto, pregătitor vop-
sitor auto (femei şi bărbaţi). Tel. 
0236413344 (181538)

• Spălătorie auto angajează 
personal, cu sau fără experi-
enţă. Relaţii la tel. 0236412560 
(181539)

• SC GanetBog Prest 2 SRL anga-
jează manipulant bagaje pentru 
aeroport Germania. Relaţii la tele-
fon 0751774788 (181540)
• Angajez vânzătoare cu experien-
ţă. Tel. 0723225038 (181541)
• Caut bonă internă în Bucureşti, 
pentru copil 2 ani, preferabil pre-
gătire medie, cu experienţă. Tel. 
0721384269 (181542)
• SC angajează muncitori cu expe-
rienţă în finisaje: glet, var, rigips. 
0755727064 (181544)
• Societate comercială angajea-
ză dulgheri, fierari betonişti şi 
muncitori calificaţi în construcţii. 
0747110880 (181545)
• Solicit colaborare pentru redac-
tare proiecte fonduri europene. 
Experienţa obligatorie. Relaţii la 
fondurieuropene2016@gmail.com 
(181548)
• Restaurant Libertatea 2000 anga-
jează ospătari şi bucătari, cu expe-
rienţă. Tel. 0745002392 (181554)
• Societate comercială angajează 
stivuitorist cu experienţă pt acti-
vităţi pe platforma Arcelor Mittal. 
Relaţii la telefon 0723317930 
(181556)
• Angajez mecanic auto, cu experi-
enţă. Telefon 0745227983 (181558)

• Bella Casa angajează re-
ferent comercial. Atribuţii: 
emitere comenzi achiziţii, 
urmărire stocuri. Cerinţe: cu-
noştinţe avansate de Excel, 
atenţie la detalii, responsa-
bilitate, receptivitate. CV-
urile se pot trimite pe e-mail 
office@bella-casa.eu. Tel. 
0725594894. (181561)

• Societate angajează zugravi, fa-
ianţari şi dulgheri. Tel. 0742620758 
(181562)

• Bella Casa angajează consi-
lier vânzări şi gestionar- vân-
zător în domeniu pal melami-
nat şi accesorii mobilier. CV-
urile se pot trimite pe e-mail 
office@bella-casa.eu sau la 
sediul firmei de pe str. Tecuci 
nr. 288. Tel. 0732.127.004. 
(181564)

• Angajez infirmieră îngrijire pa-
cientă 80 ani, paralizată. Telefon 
0741611733 (181574)
• Bingo Europa angajează ospătar. 
Relaţii la sediul firmei între orele 
12,00-17,00. (181575)
• Angajăm modelatori covrigi, vân-
zătoare, ajutor bucătar, ospătari 
cu sau fără experienţă. Contract 
de muncă, salariu motivant, sistem 
bonusare. 0766736350 (181578)

• Angajez SUDOR, TINICHIGIU, 
VOPSITOR pentru amenajări 
interioare microbuze. Relaţii la 
0744263425 (181579)

• Societate caută sudori pentru 
Belgia, cu atestat semiautomat. 
0744629826 (181580)
• Societate comercială angajează 
conducător auto cat. B, 3,5t şi mun-
citor necalificat. Tel. 0784946457 
(181582)

• SC angajează: sudor, zidar, zu-
grav. Tel. 0742590755 (181599)
• Angajez finisori amenajări interi-
oare. 0741492233 (181601)
• Angajez şofer cu experienţă 
cat. B+C+E, pentru TIR cu pre-
lată, transport intern şi extern. 
0755050279 (181603)
• Angajez vânzătoare pt magazinul 
„ESTETIC” cu profil comerţ îmbră-
căminte adulţi, situat pe bulevar-
dul Siderurgiştilor, în staţia bus şi 
tramvai de la General. Program re-
laxant (program lucru 2 zile lucră-
toare cu una liberă, sau 1 zi lucră-
toare cu 1 liberă). Tel. 0744167339 
(181604)
• Societate comercială angajează 
împărţitori pliante, fete şi băieţi. 
Sal. 800 lei. 0723831436 (181607)
• Societate comercială de prestări 
servicii angajează muncitori cu 
permis cat.B, disponibili la depla-
sări în ţară. Transport şi cazare, 
asigurate. Sal. 1000 lei+ diurnă. 
0762266250 (181609)

• SC angajează Lucrători 
în construcţii, Tencuitori, 
Montatori gips carton, 
Finisori, Zugravi, Montatori 
tablă şi Confecţioneri tâm-
plărie aluminiu şi PVC. Salarii 
între 1200-2000 lei. Tel. 
0749046494 (181611)

• Angajez vânzătoare cu experi-
enţă tarabă legume- fructe, Piaţa 
Centrală. Rog seriozitate. Salariu 
atractiv. 0756638324. (181628)
• SC angajează modelator co-
vrigi. Tel. 0740050226 (181631)
• Spălătorie auto angajăm perso-
nal. 0742966985 (181633)
• Angajez personal vulcanizare 
auto. 0723170225. (181639)
• Angajez vânzătoare (vânzător) 
Piaţa Micro 17 chiar şi fără experi-
enţă. 0741536113. (181646)
• Angajez barmaniţă. 0743960059, 
0744559216. (181650)
• Oficiul Judeţean pentru Studii 
Pedologice şi Agrochimice Galaţi 
scoate la concurs un post de chi-
mist. Relaţii la sediul unităţii din 
strada Ştiinţei nr.26, localitatea 
Galaţi sau la telefon 0236416465. 
(181653)

• SC Transilvania General IMP-
EXP SRL distriubuitor European 
Food şi European Drinks an-
gajează şofer cu permis de 
conducere Cat. B,C,E, atestat 
transport marfă cu domiciliul 
stabil Galaţi sau Tecuci. CV-ul 
se trimite la mail galati.direc-
tor@tgie.ro (181655)

• SC angajează şofer pe tir. Telefon 
0742847615. (181661)
• RBX Electric angajează inginer 
electrician (fată sau băiat) posesor 
permis auto. Depuneţi CV în stra-
da Traian nr.195 sau rbxelectricga-
lati@gmail.com (181664)
• Angajez vânzătoare magazin le-
gume fructe, salariu 1000 lei în 
mână. 0741254475. (181666)
• Pizzeria Amadeus angajează co-
fetar cu experienţă. Relaţii la tele-
fon 0744505678. (181668)

• Sofaest Mob angajează în 
condiţii avantajoase: croitore-
se, confecţioner mobilier pal 
şi montator mobilier. CV-urile: 
sofaest@yahoo.ro. 0745667089. 
(181674)

• Angajăm femeie serviciu bloc, te-
lefon: 0722245260. (181675)

• Angajez menajeră. Telefon 
0745133344. (181680)

• Angajez muncitor per-
mis cat.B. Salariu moti-
vant. Telefon 0741749483. 
(181681)

• Angajăm vânzătoare cu experi-
enţă pentru magazin alimentar 
Piaţa Mare. Telefon 0767270961. 
(181682)
• Angajăm vânzătoare produse 
de patiserie. Telefon 0746230939. 
(181683)
• Angajez 3 zidari, 2 zugravi, 2 ne-
calificaţi. 0770834086. (181684)
• Închiriez post manichiură- pe-
dichiură şi frizerie. 0729769436 
(181686)
• Societate comercială angajează 
operator facturare. Relaţii telefon 
0740639927. (181687)
• Angajez montator tâmplărie AL şi 
PVC cu permis de conducere cat.B. 
Telefon 0740472282. (181691)

• Caut profesor pentru cola-
borare/ parteneriat în cadrul 
unui centru de limba engleză. 
0726441313. (181694)

• Angajez mecanic auto cu experi-
enţă. 0745660735. (181697)
• ŞCOLARIZĂM AGENŢI DE 
SECURITATE. TELEFON 0740030048. 
(181699)
• Firmă tâmplărie PVC angajăm 
personal show-room prezen-
tare cu experienţă în domeniu. 
Salarizare atractivă. 0724290196. 
(181700)

• Firmă tâmplărie PVC angajăm 
personal pentru montaj şi ateli-
er cu experienţă, avantaj permis 
cat.B. 0724290196. (181701)
• GALMIRAD GRUP ANGAJEAZĂ 
LĂCĂTUŞI CONSTRUCTORI NAVALI, 
CENTRATORI, SUDORI CO2 ŞI 
AUTOGEN, ÎNDREPTĂTORI, CU 
EXPERIENŢĂ, PENTRU LUCRĂRI ÎN 
MANGALIA ŞI BRĂILA. 0751414248. 
(181703)
• Depozit materiale de construc-
ţii angajez manipulant. Telefon 
0722522371, 0236450200. (181704)
• Angajez şofer profesionist cu ex-
perienţă pe tir pentru transport 
intern. 0742531599. (181706)
• Angajez vânzătoare tarabă le-
gume- fructe Piaţa Centrală. 
0748611892. (181707)
• Angajăm şofer cu categoria 
B pentru aprovizionare marfă. 
Telefon 0744127049. (181708)
• Restaurant Acquarello angajea-
ză: barman, bucătar, ajutor bucă-
tar, spălător vase. Relaţii telefon 
0723233353. (181709)

• Societate comercială anga-
jează muncitori calificaţi şi 
necalificaţi pentru activita-
tea de vopsitorie navală şi cu-
răţenie tehnologică. Telefon 
0754540091. (181710)

• Angajez consilier vânzări piese şi 
mecanic auto, doar cu experienţă. 
0745994911. (181711)
• Angajez barmnaniţă cafe bar M18 
cu domuiciliul în M17, M18, M20, 
M21, M19 cu sau fără experien-
ţă, fără limită de vârstă. Telefon 
0757964170. (181713)
• Angajăm tinere dinamice pentru 
post vânzător- gestionar magazin 
alimentar- telefon 0729048966 
şi pentru punct lucru produse 
tip fornetti. Telefon 0722592903. 
(181714)
• SC angajează rigipsari, faian-
ţari, muncitori necalificaţi cu 
abilităţi în construcţii. Telefon 
0742193596. (181717)
• SC MERIDIAN CONSTRUCT SRL 
angajează inginer constructor. 
0742496742. (181735)
• Asociaţia de proprietari 252Bis 
solicită firme pentru curăţenie, vă-
ruit casa scării la Bl.M1, Ţiglina II. 
Telefon 0743851308. (181738)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Telefon 0751077136. 
(181745)
• SC angajează: zidari, zugravi, 
faianţări, rigipsari cu experienţă. 
Telefon 0336802531. (181752)
• SC angajează: lăcătuş const. 
metalice, sudor dulgher şi fierar 
betonist cu experienţă. Telefon 
0336802531. (181753)
• Brutărie angajăm COCĂTOR, 
MODELATOR, AMBALTOR. 
Asigurăm transport. mon_
start@yahoo.com, 0742431877. 
(181754)

• Restaurant Antic angajează 
ajutor de bucătar (salate şi piz-
za). 0740355607. (181755)

• Angajez constructori şi bul-
doexcavatorist. Ofer cazare. 
0733945779. (181757)
• Societate angajează sudor elec-
tric cunoştinţe lăcătuşerie navală. 
0762940433, 0786319549. (181761)
• Caut persoană pentru îngriji-
re bătrână. Telefon 0744212143. 
(181763)
• Angajez pregătitor şi vopsitor 
auto cu experienţă. 0749123329. 
(181765)
• Restaurant angajează personal 
grătar cărbune. Program flexibil. 
Telefon 0744505737. (181770)
• Caut şofer tir cu experienţă 
pentru Germania. 0765707823. 
(181774)
• Angajez vânzătoare cu experien-
ţă la magazin alimentar, Micro 38. 
Telefon 0751945171. (181776)

• Societate comercială angajea-
ză zidari- faianţari- dulgheri. 
Se cere experienţă. Telefon 
0740018633. (181778)

• Angajez bucătar. Detalii la număr 
0754873212. (181779)
• Închiriez scaun: frizerie, coafor, 
cosmetică, manichiură. Telefon 
0746517602. (181784)
• Spălătoria auto Valdesign anga-
jează personal experienţă. Salariu 
foarte atractiv. 0756225761. 
(181785)

• Angajez vânzătoare magazin 
non-stop. Telefon 0752264462. 
(181788)

• Florăria Amarilia angajează vân-
zătoare. CV-uri pe adresa de email: 
nectravel@yahoo.com sau la tele-
fon 0730191048. (181790)
• RBX Electric angajează proiec-
tant pe reţele electroenergeti-
ce. Aşteptăm CV în strada Traian 
nr.195 sau pe rbxelectricgalati@
gmail.com (181792)
• SC angajează muncitori în 
construcţii necalificaţi. Telefon 
0746291266. (181793)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 

Str. Domneascã nr. 68

SC Transurb SA organizeaza concurs in data de 08.06.2016, ora 
10,00 pentru ocuparea a trei posturi de electrician auto in cadrul 
autobazei. Concursul consta in proba practica si interviu.
Cerintele necesare ocuparii postului:
- studii medii; 
- certificat de calificare in meseria de electrician auto;
- vechime in specialitate : minim 3 ani; 
- cazier judiciar;
- cunostinte privind reparatiile echipamentului electric la autobuze si 
troleibuze;
- cunostinte de securitate si sanatate in munca;
Persoanele interesate care indeplinesc cerintele de ocupare a postului 
mentionate mai sus vor depune la secretariatul societatii din str. Basara-
biei nr. 4 pana la data de 02.06.2016, dosarul de inscriere care va contine 
obligatoriu cererea/scrisoare de intentie, CV, CI, copiile actelor de studii, 
copia cartii de munca si/sau adeverinte care dovedesc indeplinirea ce-
rintei privind vechimea si cazierul judiciar. Relatii suplimentare la telefon 
0236460022 interior 201.

S.C. ROMPORTMET SA Galaţi, cu sediul în Galaţi, str. Siret 
nr.1, angajează personal calificat, pentru postul de:

- MACARAGIU- cerinte;- vechime  
în domeniu de minim 3 ani, autorizaţie 

I.S.C.I.R, inclusiv talon,  
pentru grupa de autorizare- „B”( II).

Candidaţii interesaţi sunt rugaţi să transmită până în data de 
25.05.2016,  prin  fax 0236-462064,  sau  la  sediul  societăţii: - 
scrisoarea de intenţie, CV-ul, copii după actele de calificare, car-
net de muncă si  referinţe de la ultimul loc de munca.
Relaţii suplimentare la telefon:  0236/473228 int. 140, 
mobil-  0745620268.

CONSILIUL JUDEŢULUI GALAŢI
CENTRUL CULTURAL ”DUNĂREA DE JOS”

Centrul Cultural ”Dunărea de Jos” Galați organizează, la sediul său din Str. 
Domnească nr.61, în condițiile Legii nr.53/2003 și a H.G. nr. 286/2011:
· concurs pentru ocuparea a 1 post contractual de Șofer – studii medii 
+ permis conducere, categoriile B,C,D,E, în cadrul Serviciului Financiar, 
Contabilitate, Administrativ – Birou Administrativ.
Concursul se va organiza conform calendarului următor:
- data limită de depunere a dosarelor: 08 iunie 2016, orele 16.00;
- data concursului: test grilă și proba practică – 15 iunie 2016, orele 10.00
Pentru înscrierea la concursuri, candidații vor prezenta dosarul de concurs 
la secretariatul instituției din Galați, Str. Domnească nr.61.
Informații suplimentare cu privire la condițiile de participare, documen-
tele necesare, bibliografia și tematica se pot obține în zilele lucrătoare, 
între orele 08.00 – 14.00, la telefonul 0236-418400, 0236-415590, de la avi-
zierul instituției precum și de pe pagina de internet www.ccdj.ro
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Oferte  
de Serviciu

• Societate comercială angajea-
ză responsabil recepţie livrare 
marfă şi coletărie/ gestiune. 
Cerinţe: permis cat.B minim 2 
ani vechime, abilităţi comuni-
care, capacitate organizatorică. 
CV la email: axms12@gmail.com 
(181795)

• Firmă angajează muncitori ca-
lificaţi în construcţii. Telefon 
0742040265. (181800)
• Angajez şofer tir pentru trans-
port intern. Relaţii la telefon 
0722561880 sau CV pe adresa lara-
martrans@gmail.com (181803)
• Angajez urgent vopsitori navali, 
pistolari vopsitori. 0755877373. 
(181808)
• SC angajează modelatoare co-
vrigi. Relaţii la telefon 0748706230. 
(181810)
• SOC. ANGAJEAZĂ ÎMBU­
TELIATOR (ARE) LINIE SIFON. 
TELEFON 0784946457. (181811)
• Angajez şofer tir cu experien-
ţă pentru lucru în comunitate. 
0740244761. (181824)
• Angajez muncitori necalificaţi. 
Telefon 0756845873. (181825)
• SC angajează personal callcenter 
pentru identificare pise de cami-
oane. Cv-urile se trimit la adresa 
ligia.suditu@trost.com (181826)
• SC angajează mecanic bul-
doexcavator. Relaţii la nr. 
0742826194. (181828)
• Societate comercială angajea-
ză şofer distribuţie- catering cu 
experienţă. Telefon 0741209920. 
(181836)
• Magazinul LIANIS, Micro 18, an-
gajează vânzătoare cu experienţă. 
Telefon 0745 521 229. (181840)

• Firmă de construcţii naţio-
nală cu obiect de activitate 
construcţia de biserici şi mă-
năstiri angajează personal în 
construcţii. Relaţii 0731323777. 
(181841)

• Cafe-bar angajăm barman- os-
pătar (femeie- bărbat, idiferent 
de vârstă), rugăm seriozitate, pro-
gram de lucru numai tura de zi. 
Relaţii la telefon 0745130545 sau 
la punctul de lucru str. Domnească 
nr.112. (181844)
• Societate angajeaza secretara, 
cunostinte operare PC, perioa-
da determinata. Detalii la telefon 
0747293055. CV-urile se pot trimi-
te la adresa de e-mail: dancriha-
na@yahoo.com (181845)
• Angajăm barmani şi ospătărie 
cu sau fără experienţă (cafenea). 
0757492365. (181851)

• Angajăm lucrătoare comer-
cială, gestionară, vânzătoa-
re, lucrătoare pe calculator. 
Experienţa constituie un 
avantaj. OFERIM SERIOZITATE 
şi salarizare motivantă. 
0754353230. (181852)

• Angajez vânzătoare. 0727734212. 
(181854)
• Angajez manipulant. 0727734212. 
(181855)

• Salon Babilon închiriază 
post coafeză. 0724169060. 
(181856)

• Angajez inginer fabrică pre-
parate carne. 0723621838 
sau mail cu Cv la adresa gu-
guianugeorgiana84@yahoo.
com (181859)

• Angajez operator calculator 
facturare. 0723621838 sau 
CV la adresa de mail guguia-
nugeorgiana84@yahoo.com 
(181860)

• Angajăm vânzătoare maga-
zin mixt. Telefon 0753947955. 
(181864)
• Angajam personal intretine-
re spatii verzi. Salariu avantajos. 
Relatii la tel 0743.480935. Zilnic 
inntre orele 10 si 16. (181866)
• Angajam ajutor de bucătar. 
Telefon: 0742461812. (181870)
• Angajam personal pentru call 
center centru medical. Venit fix. 
Tel: 0741644965. (181873)
• Restaurant angajează ospătari, 
ospătăriţe cu experienţă. Contract 
de muncă nelimitat, salariu atrac-
tiv. Telefon 0741926234. (181875)
• Restaurant Takis angajează bucă-
tar şi ospătar. Telefon 0753997577. 
(181876)
• Societate angajează montatori 
ţiglă metalică cu sau fără experi-
enţă. Relaţii la telefon 0743051218. 
(181879)
• SC angajează sudor MIG/ TIG 
şi lăcătuş confecţii metalice. 
0742286542. (181880)

• Brutărie angajează urgent şo-
fer distribuţie cu experienţă. 
Telefon 0757089886. (181883)

• Partener Orange angajează 
agenţi D2D în judeţul Galaţi pen-
tru vânzări TV şi intern. Salariu 
fix+ comison din vânzări. Telefon 
0751065000, gabrieldumbrava@
yahoo.com (181885)
• ANGAJEZ CROITOREASA CU 
EXPERIENTA PENTRU RETUS SI 
MODIFICARI IMBRACAMINTE. 
0748511030 (181886)
• SRL ANGAJEAZA MUNCITORI 
NECALIFICATI TINERI, CU 
EXPERIENTA IN CONSTRUCTII, 
HARNICI SI CU CHEF DE MUNCA. 
TEL 0755216145 / 0744630993 
(181887)
• GRADINITA PARTICULARA 
ANGAJEAZA PROFESOE 
INVATAMANT PRESCOLAR/ 
EDUCATOARE. CV - CLEVERKIDS.
GL@GMAIL.COM. TEL. 0754058170. 
(181890)
• HOTEL KRETA ANGAJEAZĂ 
RECEPŢIONERI CUNOSCĂTORI 
LIMBA ENGLEZĂ. RELAŢII LA 
TELEFON 0236471859 (181895)
• Angajăm şi şcolarizăm agenţi de 
securitate. Telefon: 0759033901. 
(181896)

Vânzări  
Auto

• Vând Logan 1,6 benzină, 7 locuri. 
Tel. 0742480010 (181480)
• Vând Skoda, ALH. 0758.255.251. 
(181543)
• Vând Dacia 1310 în perfectă stare de 
funcţionare, 1200 lei. Tel. 0742232828 
(181596)

Cumpărări  
Auto

• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (180206)

Vânzări  
Electronice

• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (180312)

Cumpărări 
Electronice

• Cumpăr maşină îngheţată Taylor 
cu 1 cap sau cu 2 capuri. Telefon 
0745836331. (181517)

Vânzări  
Diverse

• Pui curcan- 800g, rasă grea, matu-
ritate 30 kg, vaccinaţi. 0745808293. 
(175437)
• Vând porci, 5 lei/kg. Tel. 
0722/636790. (180813)
• CAZANE DE ŢUICĂ NOI, DAR ŞI PE 
COMANDĂ. 0745550570 (180902)
• De vânzare gazon rulou natural. 
Telefon 0748957414. (180990)

• Vând loc de veci cimitirul „Ştefan 
cel Mare”. Telefon 0730697549 
(181143)

• BRATEŞ PRUT S.A. VINDE 
LUCERNĂ - PRIMA COASĂ. 
PREŢUL ESTE NEGOCIABIL. 
REL.LA TEL. 0747/536639, 
0774/404478. (181384)

• Vând pui mari porumbaci şi roşii, 
vaccinaţi şi deparazitaţi şi pui albi 
rasă de carne. 0757307294 (181469)
• Vând pui de bibilică, rasă de carne. 
0757307294 (181470)
• Vând 2 locuri de veci Eternitatea. 
Telefon 0743211133. (181660)
• Vând maşină de cusut germnă 
ALLRIGHT antrenată cu pedală, 
radiocasetofon auto Samsung, 
micromotoare 220V 400W. 
0743133444. (181673)
• Ladă frigorifică mare, vitrină ver-
ticală la 1,5m, orizontală 1,5m. 
0746474617. (181685)
• Vând zilnic 40 kilograme brânză 
oaie, 12 lei/kg. 0733945779. (181756)
• Vând avantajos loc de veci în cimiti-
rul „Ştefan cel Mare” în zonă centrală. 
Telefon 0744637791. (181762)
• Vând loc de veci la cimitirul 
„Eternitatea”. Relaţii la telefon 
0754054628. (181806)
• Vând bibliotecă „Primăvara” şi au-
toturism Dacia Super Nova Clima. 
Relaţii la telefon 0754054628. 
(181807)

Cumpărări  
Diverse

• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, ve-
deri, ceasuri, eurocenţi, tablouri, cris-
taluri, cărţi. 0236323500, 0751167540. 
(180215)

• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (180313)

Matrimoniale
• Domn în vârstă de 65 ani- 165- 70, 
caut femeie 60-65 ani, fără obliga-
ţii, serioasă, pt relaţie de prietenie, 
eventual căsătorie. Tel. 0746201065 
(181636)
• Domn 50 ani doresc doamnă ne-
căjită serioasă. Telefon 0757669559. 
(181769)

Prestări  
Servicii

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (163902)
• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul cli-
entului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• TĂIAT (DEMOLAT) PEREŢI, deba-
rale, băi, balcoane+ transport mo-
luz. 0742111307. (171170)

• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (171453)
• EXECUTĂM IEFTIN ZUGRĂVELI, 
fundaţii, vile, apartamente, trotu-
are, acoperişuri, mansarde, zidării. 
0742111307. (173019)

• REPARAŢII FRIGIDERE, con-
gelatoare, MAŞINI SPĂLAT. 
Domiciliu, GARANŢIE. 
0 7 6 7 2 6 2 3 8 5 , 0 7 4 1 5 2 3 8 5 7 , 
0236334137. (177006)
• Execut amenajări interioare, ex-
terioare, rigips, tencuit, gresie, fa-
ianţă, case. 0744177056. (179238)
• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(179759)

• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-
PVC, AMENAJĂRI INTERIOARE, 
ALPINIŞTI utilitari. 0745209979. 
(180095)
• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(180096)
• Execut TENCUIELI mecaniza-
te, tradiţionale. SUPER PREŢ. 
0745209979. (180097)
• Zugrăveli, rigips, gresie, faian-
ţă, zidării, tencuieli, electricita-
te. 0748299300 (180474)

• Acoperişuri din ţiglă metalică+ 
dulgherie, hidroizolaţii, uluce, bur-
lane, toate tipurile accesorii. 
0742653594, 0737796065 (180487)

• Executăm consolidări, mansarde, 
beciuri. Preţuri mici. 0741206744 
(180497)

• HIDROIZOLAŢII, calitate, ex-
perienţă. Seriozitate, garanţie. 
0741211335. (181014)
• TERMOIZOLAŢII, CEL MAI MIC 
PREŢ. 0753956797, 0748537106 
(181049)
• AMENAJĂRI INTERIOARE, CEL MAI 
MIC PREŢ. 0753956797, 0748537106 
(181052)
• Executăm faianţări, zugrăveli, ri-
gips. Oferim calitate şi seriozitate. 
0748341021. (181111)
• EXECUT INSTALAŢII SANITARE, 
ZUGRĂVELI, FAIANŢĂ. TELEFON 
0751624034. (181305)
• Efectuăm: hidroizolaţii, amena-
jări interioare- exterioare, con-
strucţii civile. Telefon 0731737300. 
(181406)
• Instalator montez boilere, bate-
rii, reparaţii sanitare, apă separat. 
0754616725 (181467)
• Zugrăveli, rigips, parchet, zidă-
rie, instalaţii sanitare. 0758920708 
(181473)
• Construim, curăţăm sobe, coşuri, 
zidărie, tencuieli, gleturi, zugrăveli, 
rigips, şape, faianţări. 0236492305, 
0743388823 (181476)
• Executăm zidării, tencuieli, gle-
turi, zugrăveli, faianţări, rigip-
sări, sape. Telefon 0756317980. 
(181496)

• Firmă de curăţenie oferim 
cele mai bune servicii pentru 
scări de bloc (Asociaţii). Telefon 
0752454534. (181508)

• Executăm tencuieli, zidării, zugră-
veli, faianţă+ gresie, rigips. Preţuri 
convenabile. Tel. 0748909418 
(181586)
• Reparaţii tapiţerii, canapele. 
0755378221. (181670)
• FILMĂRI PROFESIONALE, 
FOTOGRAFII. AVANTAJOS. 
0746689591, 0756655413. (181689)
• Închiriez dubă carosată VW LT 35 
cu sau fără şofer, fără limită de ki-
lometri!!! 0742375407. (181744)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT exe-
cut, repar, modific instalaţii. 
0746045199. (181786)
• Executăm amenajări interioare şi 
exterioare. 0742921235. (181805)
• Expert contabil ofer servicii con-
tabilitate S.S.M. Protecţia muncii. 
Telefon 0722207522. (181812)

Propuneri  
de Afaceri

• Vând magazin alimentar 100 mp în 
zonă centrală. Telefon 0740285744. 
(181715)
• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi sala-
riaţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; 
de 10 ori fondul; împrumut ma-
xim 25.000 lei. Informaţii la telefon 
0236411122, 0724599854. Program 
luni- vineri: 9,00-17,00. (181747)
• Vând sau caut partener mini-
fermă creştere animale. Telefon 
0751167448. (181832)

Licitaţii
• Primaria comunei Independenta, 
in baza Hotararii Consiliului Local 
nr. 18/24.03.2016, organizeaza li-
citatie publica deschisa pentru in-
chirierea spatiului cu suprafata de 
46,72 mp situat la parterul blocu-
lui I2, CV44 P1182. Licitatia va avea 
loc in data de 30.05.2016 la sediul 
Primariei Independenta, incepand 
cu ora 10,00. Nivelul minim al chi-
riei de la care va porni licitatia va 
fi de 10 lei/mp/luna, iar inchiri-
erea se va face pe o perioada de 
4 ani. Persoanele interesate pot 
solicita informatii suplimentare la 
sediul Primariei Independenta la 
numarul de telefon 0236/826907, 
0236/826900. (181712)
• Asociaţia de proprietari caută 
oferte pentru zugrăvit casa scări-
lor. 0722827510. (181853)
• Scoate la vânzare prin licitaţie 
publică conform art.250 alin.1 
din Legea nr.207/2015 privind 
Codul de procedură fiscală, cu 
modificările şi completările ulte-
rioare, la data de 31 mai 2016, ora 
11.00, la sediul Direcţiei Generale 
Regionale a Finanţelor Publice 
Galaţi, strada Portului nr.163, ca-
mera 501, bunurile mobile propri-
etate a debitorilor, după cum ur-
mează: Nr. crt Denumire persoana 
fizică Bunuri licitate Preţul de eva-
luare -leiRON- Preţul de pornire a 
licitaţiei 1 Gavrilă Eduard Ginel şi 
Gavrilă Ioana Eugenia -autoturism 
Mercedez Benz C220, diesel, an de 
fabricaţie 2007 30.609 30.609 -au-
toturism Opel Astra tipul H, ben-
zina, an de fabricaţie 2006 22.057 
22.057 2 Andronache Liviu -auto-

turism AUDI A6,berlina,diesel,an 
fabricaţie 2001 11.665 11.665 
Preţurile nu includ T.V.A. Lista 
nominală cu bunurile aparţinând 
persoanelor fizice: Gavrilă Eduard 
Ginel şi Gavrilă Ioana Eugenia, 
Andronache Liviu este afişată la se-
diul Direcţiei Generale Regionale a 
Finanţelor Publice Galaţi. Invităm 
pe cei care pretind vreun drept 
asupra acestor bunuri să înştiin-
ţeze despre aceasta organul de 
executare, înainte de data stabilită 
pentru vânzare. Pentru participa-
rea la licitaţie, ofertanţii vor depu-
ne, cu cel puţin o zi înainte de data 
licitaţiei, următoarele documente: 
a) oferta de cumpărare, depusă în 
scris, într-un plic închis,(nu se ad-
mit oferte telefonice, telegrafice, 
transmise prin telex sau telefax); b) 
dovada depunerii taxei de partici-
pare reprezentand 10% din preţul 
de pornire a licitaţiei, in numerar 
la casieria Trezoreriei Municipiului 
Galaţi, beneficiar D.G.R.F.P. Galaţi, 
cod fiscal 3127190, prin decon-
tare bancară, astfel încât la data 
ţinerii licitaţiei, contul curent al 
Trezoreriei Statului indicat de or-
ganul de executare, să fie creditat 
cu suma respectivă, ori scrisoare 
de garantare bancară; c) împuter-
nicirea persoanei care îl reprezintă 
pe ofertant; d) pentru persoanele 
juridice de naţionalitate română, 
copie de pe certificatul unic de 
înregistrare eliberat de Oficiul 
Registrului Comerţului; e) pentru 
persoane juridice străine actul 
de înmatriculare tradus în limba 
română; f ) pentru persoane fizi-
ce române, copie de pe actul de 
identitate, g) pentru persoane fizi-
ce străine, copie dupa paşaport; h) 
dovada(certificat fiscal), emisă de 
organele fiscale, ca nu are obliga-
ţii fiscale restante faţa de acestea; 
i) cumpărătorul va efectua plata 
preţului imediat în numerar sau în 
cel mult 5 zile de la data adjudecă-
rii prin decontare bancară; j) dacă 
exista doi sau mai mulţi ofertanţi 
pentru acelaşi bun, licitaţia va por-
ni de la cel mai mare preţ oferit; 
k) cerere scrisă privind bunurile 
pentru care participă la licitaţie. 
Pentru informaţii suplimentare vă 
puteţi adresa la sediul Direcţiei 
Generale Regionale a Finanţelor 
Publice Galaţi, etaj.4, camera 408 
sau la telefon nr. 0236 46.04.86 in-
terior 262. (181865)

Pierderi
• Pierdut carnet student pe nume-
le Lupu Alexandru. Se declară nul. 
(181814)
• Pierdut legitimaţie Transurb pe 
numele Lupu Alexandru. Se decla-
ră nulă. (181816)
• Pierdut act de concesiune nr. 
8928/1975 pe numele Chiculiţă 
Vasile pentru locul din cimitirul 
Eternitatea parcela 19, rândul 5, 
locul 6. Se declară nul. (181821)
• Pierdut certificat înregistrare II 
Andone Titi, j17/419/20.05.2014, 
RO33184767, Târgu Bujor, Galaţi. 
Se declară nul. (181829)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Horghidan Ionelia Cristina. 
Se declară nul. (181831)
• Pierdut act de concesiune nr. 
399/2000 pe numele Corcoz Maria 
pentru locul din cimitirul „Sf. 
Lazăr”, S S, P 7, R 4, L 3. Se declară 
nul. (181834)
• Pierdut abonament Tranbsurb pe 
numele Păcuraru Andrei. Se decla-
ră nul. (181835)
• Pierdut act de concesiune 
nr.158 din anul 2002, pe numele 
Costăchescu Gheorghe pentru 
locul din cimitirul „Sfântul Lazăr”, 
S T, P 8, R 3, L 4. Se declară nul. 
(181846)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Albu Sandu. se declară 
nul. (181863)
• Pierdut act de concesiune 
nr. 1213/14.04.1995 pe numele 
Ungureanu Dorel pentru locul din 
cimitirul Eternitatea, parcela 78, 
rândul 6, locul 2. Se declară nul. 
(181893)

Diverse
• Curelaru Stelian şi Curelaru Silvia 
titular al planului „două locuinţe ga-
raj şi împrejmuri” amplasamentul în 
strada Rizer nr, 23 anunţă publicul 
interesat asupra depunerii primei 
versiuni a planului la APM Galaţi, în 
vederea obţinerii avizului de mediu. 
Informaţiile privind varianta de plan 
pot fi consultate la sediul APM Galaţi, 
strada Regiment 11 Siret nr. 2 şi la se-
diul titularului, strada Col. N. Holban 
nr.11, zilnic de luni până joi, între 
orele 8.30-16.00 şi vineri între orele 
8.30-13.30. Obsrevaţiile publicului se 
primesc zilnic în scris la sediul APM 
Galaţi în termen 18 zile calendaris-
tice de la data apariţiei anunţului. 
(181867)
• S.C. EURO CONSTRUCTII S.R.L. titu-
lar al proiectului „Bloc de locuinţe 
D+P+6E și împrejmuire ”, anunţă 
publicul interesat asupra luarii deci-
ziei etapei de incadrare de catre APM 
Galaţi, fara evaluarea impactului 
asupra mediului, in cadrul procedurii 
de evaluare a impactului asupra me-
diului, pentru proiectul „Bloc de lo-

cuinţe D+P+6E și împrejmuire ” pro-
pus a fi amplasat în Galați, str. Anul 
Revoluției 1848, nr. 73 B. Proiectul 
deciziei de incadrare si motivele care 
o fundamenteaza pot fi consultate 
la sediul APM Galati str. Regiment 11 
Siret nr. 2, municipiul Galați, în zilele 
de luni-joi, între orele 08.30- 16.00 
si vineri intre orele 08.30- 13.00 pre-
cum si la adresa de internet. http://
apmgl.anpm.ro - Reglementări – 
Acordul de mediu – Proiectul decizii 
etapă de încadrare. Publicul interesat 
poate inainta comentarii / observatii 
la proiectul deciziei de incadrare in 
termen de 5 zile de la data publicarii 
prezentului anunt, pana la data de 
23.05.2016 (181894)

Diverse 
Prezicătoare

• Clarvăzătoarea Roxana dezleagă 
farmecele, cununii, împacă cupluri, 
vindecă băutura, ipotenţa, ghiceşte, 
rezolvă garantat orice problemă. 
0740771190, 0236314121. (181690)

• Puterile doamnei Aurica dezleagă 
farmece, cununii legate, împacă căs-
nicii destrămate, vindecă boli, beţia; 
spor în afaceri. Rezolvare garantat 5 
ore. 0753704462, 0731203412 
(181731)

Vânzări  
Utilaje agricole

• Vând tractor 45. Telefon 0728199638. 
(181656)

Decese

• Asistentul principal Tofan, au-
torizat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0744477943. (180424)

 

• A încetat să bată inima celui mai 
generos soţ, tată, bunic şi străbu-
nic col(r) NECULAI BĂLĂUŢĂ. Viaţa 
şi-a dedicat-o în egală măsură ar-
matei şi familiei pe care le-a iubit 
mai presus de orice. Îţi vom păs-
tra veşnic amintirea în sufletele 
noastre. Defunctul este depus la 
Biserica „Sf. Vasile”, înhumarea joi, 
ora 12.00, la Cimitirul „Sf. Lazăr”. 
Familia (181789)

• Cu durere în suflet anunţăm dece-
sul mamei şi bunicii noastre VOICU 
IRINA. Înmormântarea va avea loc as-
tăzi 19 mai 2016, ora 13.30, Cimitirul 
„Sf. Lazăr”. Familiile Voicu şi Ochiu 
(181794)

 

• Din lumea veşniciei vă trimite un 
ultim salut cel care a fost cel col. 
BĂLĂUŢĂ NECULAI a cărui inimă 
bună şi blândă a mai bătut pentru 
ultima dată la 16 mai 2016. Soţia 
(181802)

• A încetat să mai bată inima 
încercată de lacrimi şi du-
rere a fostului nostru coleg 
VASILACHE VASILIU. Dumnezeu 
să-i odihnească în pace sufletul 
lui bun. Sincere condoleanţe 
familiei. Colectivul Depoului 
de tramvaie SC TRANSURB SA 
(181804)

• Transmitem sincere condole-
anţe şi întreaga noastră com-
pasiune colegei noastre Voicu 
Elena la trecerea în nefiinţă a 
mamei soacre. Dumnezeu s-o 
odihneasacă în pace! Colectivul 
SC TRANSURB SA Galaţi- sediu 
(181809)

• Cu adânc regret am aflat de trecerea 
în nefiinţă a vechii noastre prietene 
LUMINIŢA IORDĂCHESCU (PETICĂ). 
Suntem alături de soţul îndurerat. 
Dumnezeu să o odihnească. Viorel 
Dan şi Silvia Popa (Dan) (181813)

• Cu profundă durere suntem ală-
turi de familia Ghiorghiţă la trece-
rea în nefiinţă a celui care a fost 
GHIORGHIŢĂ AFTENE. Un suflet 
minunat s-a înălţat la cer! Gică şi 
Olimpia (181817)

• Asociaţia Cadrelor Militare în 
Rezervă şi în Retragere General 
Eremia Grigorescu Filiala Galaţi, 
transmite un ultim omagiu camara-
dului lor COL. BĂLĂUŢĂ NECULAI. 
Transmitem sincere condoleanţe fa-
milei îndoliate. Dumnezeu să-l ierte. 
(181843)

• Un suflet minunat s-a înăl-
ţat la cer, departe de noi, dar 
mai aproape de Dumnezeu 
lăsând în urmă multă tristeţe. 
Dormi în pace unchiul nostru 
VIOREL ISAC. Dumnezeu să te 
odihnească în pace. Diana şi 
Bogdan (181847)

• Cu adâncă durere anunţăm 
trecerea în nefiinţă a verişorului 
nostru VIOREL ISAC. Nu te vom 
uita niciodată. Dumnezeu să îl 
odihnească în pace! fam. Enache 
(181848)

• Dumnezeu a hotărât să ne despartă 
de bunul nostru soţ, tată şi bunic 
GHIORGHIŢĂ AFTENE. Ai plecat prea 
curând şi ne-ai lăsat inimile împietri-
te de durere. Corpul neînsufleţit se 
află depus la Capela Bisericii din co-
muna Vânători. Înmormântarea va 
avea loc vineri 20 mai 2016 la orele 
12:00, în comuna Vânători. (181884)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442
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Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00	 Telejurnal Matinal 
07:50	 Sport
08:00	 Telejurnal Matinal 
08:45	 Sport
08:50	 Vorbeşte corect!
09:00	 Starea naţiei (sat.) (r)
10:00	 Tot ce contează  (live)
11:00	 Armăsarul sălbatic 

(aus., s. anim., ep. 37, 38)
12:30	 Alegeri locale 2016
13:00	 De joi până joi  (live)
14:00	 Telejurnal  
15:30	 Akzente (program cult.) (live)
16:55	 Vorbeşte corect!
17:00	 Interes general 

(talk show) (live)
18:00	 Lozul cel mare 

(emis. con.) (live)
18:30	 Dincolo de hartă (doc.)
19:00	 Mediatorii 
19:45	 Sport
19:57	 Starea zilei 
20:00	 Telejurnal 
21:00	 Alegeri locale 2016 (live)
23:00	 Starea zilei 
23:05	 Starea naţiei (sat.)
00:10	 Casa de sub arbori 

08:20	 Drumul lui Leşe (r)
09:10	 Cartea cea de toate zilele 
09:20	 Interzis, arestat, cenzurat
09:30	 Pasiuni şi cariere  (r)
10:00	 Documentar 360° - GEO
11:00	 La fix (mag. life-style) (live)
12:00	 Telejurnal  (live)
12:30	 Actual pe 2 (live) - Partea I
13:20	 Actual pe 2 (live) - Partea a II-a
14:10	 5 minute de istorie 
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.) - Ma-

ghiara de pe doi
15:00	 Telejurnal *Sport*Meteo
16:00	 Ieri- Azi- Mâine (live)
16:50	 Interzis, arestat, cenzurat
17:00	 Alegeri locale 2016 (live)
18:00	 Ora de ştiri  (live)
19:00	 Legea lui Doyle (can., s. poliţist, 

sez. 6, ep. 1)
19:50	 Cartea cea de toate zilele 
20:10	 Poveste după poveste  (live)
21:00	 Arte, carte şi capricii
22:00	 Telejurnal  (live)
22:30	 Dr. House (ser., sez. 1, ep. 22)
23:20	 5 minute de ştiinţă
23:30	 Interviurile Festivalului 

Internaţional George Enescu

04:25	 Cazul Deborah Logan 
(SUA, horror)

06:00	 Whiplash 
(SUA, f. dr.)

07:50	 Simpsonii - Filmul 
(SUA, f. anim.)

09:20	 Annie 
(SUA, com.)

11:20	 Don Juan de Marco 
(SUA, com.)

13:00	 Garderobierul (engl., dr.)
14:50	 Jucătorul 

(SUA, f. pol.)
16:45	 Spune orice... 

(SUA, dr. romantic.)
18:25	 Bucureşti Non Stop 

(rom., com. dr.)
20:00	 Cazul Newburgh 

(SUA, f. doc.)
21:25	 Columbo: 

Cântecul lebedei 
(SUA, f. pol.)

23:10	 Chappie 
(SUA, S.F.)

01:10	 Casa Versace(can., dr. bio.)
02:40	 Beţia de la nuntă 

(SUA, com.)

07:00	 Ştirile Pro TV Cu: Mihai Dedu  
şi Lavinia Petrea/ 
Andreea Marinescu

10:30	 La Măruţă (r)
11:30	 Vorbeşte lumea 

(mag. life-style)
13:00	 Ştirile Pro TV  

Cu Diana Enache
14:00	 Vorbeşte lumea 

(mag. life-style) Prezentatori: 
Cove şi Adela Popescu

15:00	 Lecţii de viaţă (ser.)
16:00	 Ce spun românii 

(reality show)
17:00	 Ştirile Pro TV 

Cu: Monica Dascălu
18:00	 La Măruţă 
19:00	 Ştirile Pro TV  Cu: Andreea Esca 

*Sport *Vremea
20:30	 Atletico Textila (s. com., sez. 1, 

ep. 11)
21:30	 Atletico Textila (s. com., sez. 1, 

ep. 12) - Ultimul episod
22:30	 Ştirile Pro TV Cu: Amalia Enache 

şi Cristian Leonte
23:00	 CSI: Miami (SUA, s. poliţist, sez. 

10, ep. 18)
00:00	 Tanti Florica 

(rom., sez. 1, ep. 4)
01:00	 Atletico Textila (s. com.) (r)

07:45	 All Inclusive (doc. călăt.) (r)
08:45	 Casa: construcţie şi design 

(div., ep. 20) (r)
09:00	 Focus din inima României (r)
10:00	 Sănătate cu Stil 

(emis. info., ep. 15)
10:15	 Şcoala.tv 

(emis. info., sez. 2, ep. 33)
11:30	 Cireaşa de pe tort 

(sez. 13, ep. 40)
12:30	 Focus Magazin (ep. 160) (r)
13:20	 Teleshopping (promo)
14:00	 Focus 14 
14:30	 Teleshopping (promo)
15:00	 Camera de râs (ep. 22)
15:30	 Mondenii (sez. 10, ep. 29, 30)
16:30	 Focus 
17:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 30) (r)
18:00	 Focus 
19:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(sez. 2, ep. 59)
20:30	 Rămân cu tine (rom., com.)
22:30	 La TV (s. com., ep. 9)
23:15	 Focus din inima României
23:45	 Focus Magazin (ep. 161) (live)
00:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(sez. 2, ep. 59) (r)
01:30	 60 de minute cu Alexandru 

Constantin (sez. 3, ep. 8) (r)
02:45	 Trădaţi în dragoste 

06:00	 Observator 
 (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan 
şi Dani (div.) (live)

10:55	 Teleshopping (promo)
11:15	 Mireasă pentru fiul meu (reality 

show) (live) 
Sez. 5

13:00	 Observator 
 (live) Sez. 5

14:00	 Mireasă pentru fiul meu (reality 
show) (live) Sez. 5

16:00	 Observator 
 (live)

17:00	 Acces direct 
(talk show) (live)

19:00	 Observator 
 (live)

20:00	 Observator  
special  (live)

20:30	 Next Star (emis. con.) 
Next Star - Dan Negru

23:30	 Un show păcătos (div.) (live) 
Invitat permanent: 
Cătălin Bordea

01:00	 Impact iminent 
(can.-SUA, S.F.)

02:30	 Observator special (r)
03:00	 Acces direct 

(talk show) (r)

04:15	 Regina (rom., ser.) (r)
05:30	 Vorbeşte lumea (mag. life-style)
08:00	 Puterea destinului 

(tur., s. dr.) (r)
09:15	 Lupta rozelor (tur., dr.) (r)
11:30	 În umbra trecutului 

(mex., s. tv) (r)
14:00	 Clona 

(braz., s. tv, ep. 9)
15:00	 Diamantul nopţii 

(sua-mex., ser., ep. 117)
16:00	 Spune-mi că eşti a mea 

(mex., s. rom., ep. 111)
17:00	 Sufletul meu pereche 

(ind., s. rom., ep. 350)
17:30	 Sufletul meu pereche 

(ind., s. rom., ep. 351)
18:00	 Lupta rozelor 

(tur., dr., ep. 78)
20:00	 În umbra trecutului 

(mex., s. tv, ep. 137)
21:00	 În umbra trecutului 

(mex., s. tv, ep. 138)
22:00	 Puterea destinului 

(tur., s. dr., ep. 9)
23:00	 Regina (rom., ser., ep. 61)
00:30	 Santa Diabla 

(SUA, s. poliţist, ep. 118)
01:30	 Clona (braz., s. tv) (r)

05:30	 Pastila de râs - Medicament fără 
efecte secundare (div.) 

06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D 
07:45	 Teleshopping (promo)
08:15	 Teo Show (div.) (r)
10:00	 Teleshopping (promo)
10:30	 Cu capul în nori (tur., s. com.)
12:30	 Ştirile Kanal D  

*ştiri, meteo, sport 
cu Silvia Ioniţă

13:30	 Te vreau lângă mine (reality 
show) Cu Gabriela Cristea

16:00	 Teleshopping (promo)
16:45	 Teo Show (div.) Cu Teo 

Trandafir şi Bursucu’
18:45	 Ştirea zilei  

cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D  

Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Bahar: Viaţă furată (tur., dr.)
22:30	 WOWbiz (div.)  

Cu Mădălin Ionescu  
şi Andreea Mantea

00:30	 Ştirile Kanal D  (r)
01:45	 Bahar: Viaţă furată 

(tur., dr.) (r)
03:45	 Te vreau lângă mine 

(reality show) (r)

06:45	 Povestea  
lui Esther Costello 
(engl., f. dr., a-n) (r)

09:00	 La Măruţă  (r)
10:15	 La Bloc (s. com., ep. 370) (r)
10:45	 La Bloc (s. com., ep. 371) (r)
11:15	 La Bloc (s. com., ep. 372)
11:45	 La Bloc (s. com., ep. 373)
12:30	 Banditul din Zhobe 

(engl., avent. f) (r)
14:15	 Ptiu! 

(SUA, com., a-n)
16:15	 La Bloc 

(s. com., ep. 374)
16:45	 La Bloc  

(s. com., ep. 375)
17:15	 La Bloc  

(s. com., ep. 376)
17:45	 La Bloc (s. com., ep. 377)
18:30	 Cowboy 

(SUA, west.)
20:30	 Echipa de şoc 

(sua-ger.-belg., 
acţ. com.)

22:15	 Alien: Renaşterea 
(SUA, acţiune)

00:30	 Iubitul meu se însoară 
(SUA, com. rom.) (r)

02:45	 Cine A.M.

ProCinema

HBO

Ar fi bine să vă ocupaţi 
şi de problemele de fami-
lie. Încercaţi să terminaţi 
ce aţi început.

Ar fi bine să nu promi-
teţi nimic dacă nu sunteţi 
sigur că vă puteţi ţine de 
cuvânt.

Vă recomandăm să nu 
luaţi nicio decizie impor-
tantă fără să vă consultaţi 
cu partenerul de viaţă.

Vă sfătuim să nu înce-
peţi nimic nou până nu 
terminaţi treburile ur-
gente.

Este o zi bună pentru 
investiţii, dar şi relaţiile 
sentimentale sunt favori-
zate.

Intuiţia vă poate ajuta 
să rezolvaţi probleme 
importante. Nu neglijaţi 
problemele casnice.

Sunteţi hotărât să în-
cepeţi o viaţă nouă şi in-
tenţionaţi să vă apucaţi 
de afaceri.

Ar fi bine să puneţi în 
practică ideile de afaceri 
care vă vin dimineaţa.

Vă vizitează un prie-
ten de familie care vă 
propune o colaborare pe 
termen lung.

Se întrevede o călăto-
rie în care puteţi avea sa-
tisfacţii pe plan material 
şi sentimental.

Este o zi bună pentru 
a vă consolida relaţiile 
sociale şi de afaceri.

La o întâlnire cu prie-
tenii, faceţi cunoştinţă cu 
o persoană deosebită 
care vă va ajuta să intraţi 
în afaceri.

[

Două blonde văd într-o 
vitrină o pereche de mănuşi 
din cauciuc.

- La ce-or fi bune?
- Cum la ce? Te poţi spăla 

pe mâini fără să te uzi.

[
Soţul vine acasă spre ziuă. Soţia îl aş-

teaptă cu făcăleţul în mână.
- N-am mai văzut aşa ceva, zice el. La 

orice oră vine omul acasă, tu n-ai în cap 
decât plăcinte.

[
- De ce ai venit la stomatolog, omule? 

Ai toată dantura de aur.
- Am venit să-mi montezi o alarmă, 

mânca-ţi-aş! 

Cotele apelor Dunãrii
din 18 mai 2016

Ingrediente: 500 grame de 
carne tocată de vită, 2 cepe me-
dii (250 g), 1 ardei roşu mic (capia, 
ardei gras, gogoşar), 2 căţei de 
usturoi, 2 conserve de fasole roşie 
de 450 grame, 500 grame bulion, 
1 linguriţă chimen pisat, 2 liguri-
ţe chili pisat sau sos de ardei iuţi, 
sare, ulei;

Mod de preparare: Ceapa se 

taie cubuleţe, iar usturoiul feli-
uţe. Se încing 2-3 linguri de ulei 
şi se pune usturoiul. Se căleşte 
un minut, apoi se adaugă ceapa. 
Se lasă până devine translucidă, 
amestecând din când în când. Se 
adaugă carnea tocată şi cu o fur-
culiţă se desfac bucăţile. Se pun 
condimentele şi se amestecă. În 
comerţ, există condimente speci-

ale pentru chili con carne, pe care 
le puteţi folosi. După aproximativ 
10 minute, se pune şi fasolea scur-
să şi se amestecă. Se mai lasă 2-3 
minute. Se adaugă bulionul şi se 
amestecă iar. Se dă focul mic şi se 
lasă 30 de minute, până mai sca-
de şi se întrepătrund gusturile. Se 
serveşte cât mai fierbinte posibil.

    R. C. 

Chili con carne
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 312  cm	 -6 cm
Hârşova	 330  cm	 -7 cm
Brăila  	 394  cm	 -4 cm

GALAŢI 	 403  cm	 -2 cm
Isaccea 	 394  cm	 -1 cm
Tulcea 	 319  cm	 -1 cm

S‑a întâmplat
pe 19 mai

ProgramTV
Joi 

19 mai
1593 - Se naşte JAKOB 

JORDEAUX (m. 1678), 
pictor flamand.

1762 - Se naşte 
JOHANN GOTTLIEB 
FICHTE (m. 1814), filosof 
german.

1825 - Încetează din 
viaţă CLAUDE HENRI de 
ROUVROY SAINT-SIMON 
(n. 1760), filosof şi eco-
nomist francez.

1839 - Se naşte 
DIMITRIE C. STURDZA-
SCHEIANU (m. 1920), 
cărturar, om politic, 
membru de onoare al 
Academiei Române.

1861 - Se naşte 
NELLIE MELBA (m. 1931), 
soprană australiană.

1887 - Se naşte ION 
JALEA (m. 1983), sculptor, 
membru al Academiei 
Române, preşedinte al 
Uniunii Artiştilor Plastici, 
laureat cu premii naţio-
nale şi internaţionale.

1895 - Încetează din 
viaţă JOSE MARTI (n. 
1853), scriitor şi om poli-
tic, erou civil şi militar al 
Americii Latine, iniţiator 
al modernismului în lite-
ratura latino-americană.

1910 - Se naşte ION 
ŢUCULESCU (m. 1962), 
pictor, medic.

1912 [ Încetează din 
viaţă BOLESLAW PRUS 
(n. 1849), scriitor polo-
nez.

[ Se dă în circulaţie 
linia de cale ferată din-
tre staţiile Bereşti şi 
Tălăşmani.

1919 - Se naşte 
MIRCEA CHIRIAC (m. 
1994), compozitor.

1930 - Se naşte 
CORNEL VULPE (m. 
2002), actor de teatru şi 
film.

1932 - Record mon-
dial absolut (femei şi 
bărbaţi) şi primul re-
cord internaţional al 
României stabilit de 
Smaranda Brăescu (n. 
1897, Hânţeşti, comuna 
Buciumeni, jud. Galaţi) 
- 7.233 de metri.

1943 - Se naşte ION 
CONDIESCU, sculptor.

1946 - Se naşte CHER 
(CHERILYN SARKISSIAN), 
cântăreaţă, actriţă ame-
ricană, laureată cu pre-
miile Oscar, Grammy, 
Emmy, Globul de Aur.

1947 [ Se deschide, 
la Bucureşti, Muzeul 
Zambaccian, cu lucrările 
donate statului de colec-
ţionarul de artă Krikor H. 
Zambaccian.

[ Se naşte MICHELE 
PLACIDO, actor, regizor 
italian, laureat cu premii 
la festivalurile de film de 
la Berlin şi Varşovia.

1962 - Se naşte 
FLORIN BUSUIOC, actor 
de teatru şi film, realiza-
tor de emisiuni TV.

1973 - Se dezve-
leşte, în faţa clădirii 
Muzeului memori-
al „Costache Negri”, 
din comuna cu ace-
laşi nume, jud. Galaţi, 
bustul lui Costache 
Negri, lucrare în pia-
tră a sculptorului Boris 
Lenovici.

1975 - Încetează din 
viaţă ION DONGOROZI 
(n. 1894, la Tecuci), pro-
zator, autor, împreună 
cu Simion Mehedinţi, 
de manuale  şcolare. A 
fost director al Teatrului 
Naţional din Craiova 
(1926-1927), prefect al 
judeţului Caraş (1931).

1977 - Se naşte 
NATALIA OREIRO, actriţă, 
cântăreaţă uruguayană.

1979 - În România se 
introduce, pentru pri-
ma oară, ora oficială de 
vară.

2001 - Intră în func-
ţiune, la Romtelecom 
Galaţi, centrala digitală 
Ericsson.

2015 - Se desfăşoară, 
la Galaţi (18-23 mai), edi-
ţia a XXIII-a a Festivalului 
Internaţional de Ani
maţie „Gulliver”.

19 mai 1906
Inaugurarea tunelului Simplon

În urmă cu 110 ani, la data de 19 mai 1906, a fost inaugurat tunelul 
Simplon, care face legătura între Italia şi Elveţia, prin Munţii Alpi. Cu 
o lungime de 20 de kilometri, tunelul are o cale ferată dublă şi a fost 
mai bine de 70 de ani cel mai lung din lume.

    V.G.

Festivalul Internaţional  
de Animaţie „Gulliver”

Ora 10,00 - „Bambi” (Sala 
Studio); ora 11,30 - „Prinţesa me-
canică” (Sala Studio); ora 13,30 
- „Playing Shakespeare” (Sala 
Mare); ora 18,00 - „Do. Mi. No 
(Sala Studio); ora 19,00 - „The 
History Boys. Poveşti cu parfum 
de liceu”- „Excelsior” (Sala Mare).

Expoziţii

- Muzeul de Artă Vizuală - 
Expoziţia „Blitz Veneţian”, a plas-
ticianului Florian Doru Crihană. 
- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă - Expoziţia de 
pictură „Artişti plastici brăileni”. 
- Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 25) 
- Expoziţia „Jandarmeria gălă-
ţeană - 166 ani de istorie. Tradiţie 
şi perspectivă”. Muzeul „Casa 
Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza nr. 80) 
- expoziţiile: „Ambient monden 
românesc - A doua jumătate a 
secolului al XIX-lea - prima jumă-
tate a secolului XX”, „Principatele 
dunărene în cartografia medie-
vală şi modernă”, „Poliţia româ-
nă la ceas aniversar. Girofaruri 
pentru autovehicule prioritare”, 
Exponatul lunii: „Tezaurul me-
dieval descoperit la Şendreni”. 
Muzeul „Casa Colecţiilor” (str. 
Eroilor nr. 64 - fosta Farmacie 
Ţinc) - expoziţiile: „Ambient 
interior gălăţean - sfârşitul se-
colului al XIX-lea - începutul se-
colului XX”, „Restituiri Makşay”, 

„Smaranda Brăescu - Regina 
aerului”, „Filatelia românească 
între modernitate şi contempo-
raneitate”, „Medalistica româ-
nească între 1839-1939”, „Oraşul 
Iaşi. Memoria monumentelor”, 
Expoziţia „Galaţii de altăda-
tă”. Casa „Hortensia Papadat 
Bengescu” (comuna Iveşti) - expo-
ziţia „Personalităţi iveştene”. Casa 
Rurală „Ion Avram Dunăreanu” 
(comuna Suhurlui) - expoziţia 
„Ambient tradiţional românesc”. 
Casa Memorială „Costache 
Negri” (comuna Costache 
Negri) - temporar închisă. 
- Complexul Muzeal de Ştiinţe 
ale Naturii „Răsvan Angheluţă” 
- Salonul expoziţional „Feeria 
cristalelor”, Vernisajul expoziţiei 
„Lumea insectelor”, Expoziţia de 
fluturi vii,   expoziţiile: „Dunărea, 
Dobrogea, Delta”, „Africa”, 
„Vestitorii primăverii”, Exponatul 
lunii: „Steau de mare - asteria 
rubens”. Grădina Botanică şi 
Acvariul pot fi vizitate între orele 
10,00 - 20,00 (miercuri - dumini-
că), iar Observatorul Astronomic 
este deschis între orele 19,00 - 
22,00 (marţi - sâmbătă). Grădina 
Zoologică de la Gârboavele poa-
te fi vizitată de miercuri până du-
minică, între orele 10,00 şi 18,00.

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. Urechia” 
- luni-vineri, 9,00 - 20,00. 
- Biblioteca Franceză - marţi-
vineri,11,00 - 16,00.

Iasmina Stoianovici

Totul va fi bine
(dramă, SUA-
Italia, 2009), 

Paramount 
Channel, ora 

20:00
Cu: Robert 

De Niro, Kate 
Beckinsale, 

Drew 
Barrymore,  

Sam Rockwell
Titlu original: 

Everybody‘s 
Fine

Frank se urcă într-un autobuz şi călătoreşte de-a curmezişul 
Statelor Unite ale Americii, de la New York până la Las Vegas, cu sco-
pul de a se reuni cu fiecare dintre fiii şi fiicele sale şi a observa cu 
ochii lui dacă veştile care răzbat până la el în legătură cu modul de 
viaţă al acestora corespund adevărului sau nu sunt altceva decât niş-
te minciuni pe care i le-au spus copiii, pentru a-i lăsa impresia că se 
descurcă toţi foarte bine pe cont propriu.

Calvarul
(comedie, 
Irlanda-Anglia, 
2014), Cinemax, 
ora 21:00
Cu: Brendan 
Gleeson, Chris 
O‘Dowd, Kelly 
Reilly,  
Aidan Gillen
Titlu original: 
Calvary

Un film cu mai multe faţete: momente foarte comice se împletesc 
cu momente meditative şi izbucniri de ostilitate şi violenţă. Părintele 
James este un preot bun şi integru. Într-o zi, un bărbat îi spune la con-
fesional că îl va ucide, tocmai pentru că nu a făcut nimic rău. James 
are răgaz o săptămână pentru a-şi aranja afacerile, timp în care ajută 
sufletele pierdute din parohie, în vizite ce ar trebui să scoată la iveală 
şi posibilii suspecţi. Pregătirea lui pentru moarte este complicată şi 
de sosirea fiicei sale, care tocmai a trecut printr-o tentativă de sinu-
cidere.
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Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
0236/928 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU [ Corectură / Elena Arghir,   
Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Marieta Mocanu ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Silviu PĂDURARU, Vasile STAVĂR, Cristi  MUNTEANU, Vasile PÂRVU, Iulian COJOCARU.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
al Tirajelor
membru al 
Biroului 
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REDACŢIA ŞI ADMINISTRAŢIA: Galaţi, str. Domneascã nr. 68 / SECRETARIAT tel. 0236/460620, fax 0236/471028  / 
BIROU COORDONATORI tel: 0372/363643 / REDACŢIE tel. 0372/363631, 0372/363633 / 
SPORT tel. 0236/411644 / TEHNO tel. 0372/363626 /PUBLICITATE tel.  0236/460719  / 
MICA PUBLICITATE tel. 0372/363615 / DIFUZARE tel. 0236/460395

 [  VÂNZĂRI PUBLICITATE  /  Sorin CARA, Cătălin BARCAN, Mihaela CÂRLESCU, Otilia ALECU, Laurian POPA.

PUBLICAȚIE EDITATĂ DE
VIAȚA LIBERĂ srl

[ SOCIAL - EVENIMENT / Roxana Artene Penciu, Remus Basalic, Victor Cilincã, Mariana CoNstandache, Teodora Miron, Iasmina Stoianovici, Ruxandra Podlisnic 
[ ECONOMIC - ADMINISTRAŢIE / Ovidiu Amãlinei, Corina DOBRE, Gabriel Kolbay, Anca Melinte, Florin RĂVDAN 
[ SPORT / Marian Căpăţînă, Sonia BACIU, Gheorghe ARSENIE   [ online / Monica Zanet, Valentin Chiţu  
 [ Redactori colaboratori / Alina Comşa Durbacã, Dănuţ Lungu,  Virgil Guruianu,  Dan Plăeşu, Ion Zimbru, Marius Ţuca
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ORIZONTAL: 1) Nu-i scapă 
nimic. 2) Trecutul apropiat. 3) 
Cu purtare de cavaler (pl.) – 
Presupune nişte urmări. 4) Cerbii 
gheţurilor veşnice – Un oraş…
mai altfel. 5) Proprietăţi persona‑
le. 6) Marcat de o teamă morbi‑
dă – Planul vieţii. 7) A se bate…
pentru pământ – Manual…de 
biliard. 8) Cercul…în mare vor‑
bind – Pădurea rusă. 9) Cap lim‑
pede – Răcoritoare…ca la ruşi. 
10) Libelulele mecanice.

VERTICAL: 1) Păcăleli…între 

trişori. 2) Împreună…cu sătenii 
– Vaporos din fire. 3) Cei mici…
în familie. 4) Răpitori de baltă – 
În zbor…la vânătoare de păsări 
(var.). 5) Finale la baschet! – Barza 
de pe Nil – Ies primele la judo! 6) 
Scară muzicală – Un fel de a băga 
la apă. 7) Haine…la modă – Un 
fapt împlinit. 8) Jocurile pentru 
copii. 9) Omul cu cămila – Tabără 
cazonă ocupată de inamici. 10) 
gros la pungă - Sunt laolaltă cu 
melcii în natură.

Mihai Gherasim

Obiceiuri
	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

România Sud‑Est 19 maiMeteo

Bucureşti
8o/21o

Litoral
13o/17o

Brăila
9o/20o

Galaţi
9o/20o

Braşov
5o/16o

Soarele 
 răsare: 5:33 am
 apune: 8:37 pm

Sudoku 8 6 5 2
4

2 7 1 6
3 4 9 8
5 4

1 7
9 6 3 5

7 2 1

7 2 9 6
3 8

5
5 1 2 4

6
3 8 4 7

4 9 5 2
1
8 7 3 1

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
INSCRIS, TM, NOTE, 
DANII, STIRI, FAPT, 
TALENTE, IU, AR, RUE, 
IZI, N, REMARCA, 
TOC, AVANTA, AP, 
ANALE, C, IUDA,  
ILOT, ISCA,  
HAINE. 

ORIZONTAL: 
A, A, S, TROPICE, 
STATIV, C, PIESETA, 
POMI, LA, IL, MACI, 
TA, U, DUR, ACORDA, 
NIT, URMA, SI, OSP, 
ATE, CENTRU, AL, 
DAR, AURITA, TAUR, 
SPAN.

SUDOKUActe, acţiuni...Metale... grele! 

4 3 6 2 1 5 9 8 7
7 5 1 4 8 9 3 2 6
9 2 8 7 6 3 4 1 5
5 8 9 1 3 2 6 7 4
6 7 2 5 4 8 1 3 9
3 1 4 6 9 7 2 5 8
2 6 5 3 7 4 8 9 1
8 4 7 9 2 1 5 6 3
1 9 3 8 5 6 7 4 2

9 5 7 6 4 3 8 1 2
2 6 4 8 1 5 3 9 7
3 8 1 2 9 7 6 4 5
7 2 5 9 3 8 1 6 4
8 4 3 5 6 1 7 2 9
1 9 6 4 7 2 5 8 3
5 7 8 1 2 4 9 3 6
4 3 9 7 8 6 2 5 1
6 1 2 3 5 9 4 7 8

Dată pe 
teren

Speriat la 
culme

...

...

Sportul prin 
alunecare

Facilă!
Alintatul 
copiilor

Plantată în 
grădină

Fără 
strălucire

Cel ce 
deranjează

Sală 
universitară

Făcut de 
băutură
Fixate în 

părţi

Strat... 
social

Aproape 
brunetă

Simple coincidenţe

Omenoşi
Fără 

pereche

Scriitorul francez Honore 
de Balzac s-a născut pe 
20 mai 1799, în localitatea 
Tours, într-o familie de bur‑
ghezi. După studiile urma‑
te la colegiul Vendome, a 
părăsit oraşul natal, la vâr‑
sta de 20 de ani, şi s-a sta‑
bilit la Paris. Aici, s-a înscris 
la Facultatea de Drept, fă‑
când practică în biroul unui 
avocat. Cu asentimentul fa‑
miliei, a renunţat la cariera 
juridică pentru a se consa‑
cra literaturii. După încer‑
cări infructuoase de a scrie 
piese de teatru şi romane 
bazate pe senzaţional, a 
încercat să se lanseze în 
afaceri, dar întreprinderile 
sale s-au soldat, în 1820, cu 
un dezastru financiar şi cu 
datorii de care nu a scăpat 
până la sfârşitul vieţii.

Întorcându-se la literatură, pu‑
blică, în 1829, primul roman sem‑
nat cu numele său, „Physiologie 

du mariage”, care i-a asigurat un 
succes imediat. Timp de 20 de 
ani, până la publicarea ultime‑

lor sale creaţii, „La Cousine 
Bette” (1846) şi „La Cousine 
Ponce” (1847), istoria vieţii 
lui Balzac s-a confruntat 
cu istoria construirii gran‑
diosului edificiu „Comedia 
umană”.

Înzestrat cu o putere de 
muncă titanică, Balzac a 
scris 91 de romane şi nuve‑
le - vastă frescă a societăţii 
franceze din prima jumă‑
tate a secolului al XIX-lea. 
„Ca pictor de moravuri şi 
de caractere, ajutat de un 
uimitor spirit de observaţie, 
Balzac a mânuit un limbaj 
suplu, bogat în nuanţe, epi‑
tete şi imagini sugestive”. 
Balzac a scris şi opere dra‑
matice, dintre care cea mai 
valoroasă este considerată 
piesa „Mercadet”.

A încetat din viaţă la 18 
august 1850.

V.G.

Clasicii literaturii universale

Honore de Balzac (1799-1850)
În urmă cu 214 ani

Legiunea de Onoare 
a Franţei

Distincţia Legiunea de 
Onoare a Franţei a fost creată, la 
19 mai 1802, de către Napoleon 
Bonaparte, pe vremea când era 
consul (1799-1804), drept recom‑
pensă pentru meritele civile şi 
militare deosebite în serviciul 
Franţei. Distincţia are trei grade: 
Cavaler, Ofiţer şi Comandant, 
aceasta din urmă fiind cea mai 
înaltă.

Medalia este în cinci colţuri 
duble în formă de stea, îmbră‑
cată în metal alb cu ramuri de 
laur şi stejar. În centru se află un 
medalion ce reprezintă simbolul 
republicii, având inscripţionat 
„Republica Franceză”. De cealal‑
tă parte se găsesc un steag şi o 
emblemă care se întrepătrund, 

cu o inscripţie circulară pe care 
este gravat „Honneur et Patrie - 
29 Floreal an X”, panglica care o 
acoperă fiind din mătase roşie.

Legiunea de Onoare reprezin‑
tă cea mai înaltă distincţie care 
poate fi conferită, în Franţa, cetă‑
ţenilor francezi, precum şi celor 
străini, oamenilor politici, şefilor 
de stat străini, dar şi unor scriitori, 
artişti, profesori, ziarişti. Printre 
personalităţile care au primit 
această distincţie s-au numărat 
matematicianul Laplace, fizici‑
anul Montgolfier, compozitorul  
Berlioz, pictorul Delacroix, pre‑
cum şi scriitorii Goethe, Balzac, 
Stendhal, Hugo, Chateaubriand, 
Gautier, Dumas.

V.G.

Trei doamne  
şi toate trei...

* “Israela s-a dat mare 
că a vândut 500 de co‑
pii”. Uite aşa a început 
“Un Show Păcătos”, ediţia 
de marţi seara, când Liviu 
şi Israela, protagoniştii di‑
vorţului anului în showbiz, 
deşi nimeni n-a prea auzit 
de ei, s-au certat pentru a 
nu mai ştiu câta oară, live. 
Despărţiţi doar de Bordea, 
care avea rol de arbitru la 
box, cei doi deja foşti soţi 
şi-au aruncat, timp de mi‑
nute bune, vorbe de ocară 
unul altuia. Ba acuze de 
homosexualitate, ba de 
bisexualitate, ba acuze de 
trafic cu minori, ba una, ba 
alta. Dovezi? Eh, cine are 
nevoie? Suntem la o emi‑
siune culturală, nu una de 
judecată. “Liviu îmi acuză 
fiul că e bisexual!”, i se plân‑
gea Israela lui Capatos. Ete 
na, şi ce? Dacă băiatul îşi 
asumă asta, care e proble‑
ma? Şi dacă nu e, şi tu ştii 
că nu e, cine e Liviu ca să 
influenţeze opinia publică. 
Dar, dacă e vorba de ra‑
ting, apăi să fie cu scandal, 
din ăla cu scântei. Noroc că 
stătea botoşăneanul între 
ei, că altfel se şi păruiau. Iar 
Israela avea plete de smuls 
la Liviu.

* Cu noua listă a dator‑
nicilor la ANAF, au ieşit la 
iveală o grămadă de ve‑
dete care nu au avut prea 
multă treabă cu impozitele. 
Şi una dintre ele este chiar 
Anamaria Prodan, nevastă 
de antrenor de fotbal, im‑
presară de fotbalişti, fostă 
preşedintă de club. Şi-o fi 
angajat cândva o secreta‑
ră pentru plata taxelor şi 
aia o fi tras-o în cărămidă, 
mai ştii? Se întâmplă, nu 
că nu a vrut femeia să-şi 
plătească datoriile la stat. 
Doar ea şi soţul ei sunt oa‑
meni corecţi, că aşa se lau‑
dă de fiecare dată. Că au ei 
haine şi bijuterii de firmă, 
maşini de lux şi vacanţe la 
Las Vegas, asta e altceva. 
Lux, lux, dar impozitul e pe 
bani, cum ar zice o vorbă 
românească din bătrâni, 
uşor adaptată.

* Şi, pentru că nu mai 
trece o zi fără noua vede‑
tă de la WowBiz, Costela a 
fost iar invitată în plato‑
ul emisiunii lui Mădălin 
Ionescu, de data asta ală‑
turi de Andrei Versace, a 
cărui variantă feminină 
este. Nu s-a mai vorbit de 
trompetele photoshopa‑
te, în schimb s-a discutat 
despre cât de mult vrea 
Versace să o dezbrace pe 
Costela. Prăduitorule...

Se încălzeşte

Astăzi, cerul va fi în mare parte senin. Valoarea 
maximă a temperaturii va ajunge la 20 grade 
Celsius, iar pe timpul nopţii mercurul în termome‑
tre va coborî până la valoarea de 9 grade Celsius.

Nu sunt şanse de precipitaţii.
Vântul va sufla slab, cu o viteză medie de 5 kilo‑

metri pe oră.

Presiunea atmosferică nu va depăşi valoarea de 
761 mm coloană de mercur, iar umiditatea va oscila 
în jurul valorii de 57 la sută.

(Informaţii preluate din surse on-line)

19 mai 2006
Sydney Poitier, Comandor al Franţei

Cu zece ani în urmă, la 19 mai 2006, actorul american Sydney Poitier 
a fost distins cu titlul de Comandor al Ordinului Francez pentru artă 
şi literatură, pentru întreaga sa activitate în slujba celei de-a şaptea 
arte, cu ocazia Festivalului Internaţional al Filmului de la Cannes.

    V.G.

Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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Completaţi grilele 
astfel încât  

cifrele de la 1 la 9  
să se regăsească  

o singură dată  
atât în ariile  

de câte 9 căsuţe  
delimitate grafic 

în interiorul grilelor, 
cât şi pe fiecare  

din rândurile  
şi coloanele acestora.

Lăsate în 
pace!

Anexă la 
casă

Primele 
ajutoare!

...
Porţie la 

masă

Două din 
trei!

Lipsit de 
stare

Îmbrăcat 
fără mâneci

În larg, la 
mare!

Ere!
A trece 
peste

Se întinde 
de foame

...

Sunt în 
stare!
Trimis 

special

Rău de 
mare

Păpuşă!

Forţe  
de atac
Peste!

Făcută 
să-ţi fie 
de bine

Gh. Gurău
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!
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la cioban trage
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

[ Un cioban şi un tractorist din judeţul Galaţi figurea-
ză printre caracterele cu cele mai mari datorii la stat. Viorel 
Cotigă din satul Tălpigi, comuna Ghidigeni, are de dat la Fisc 
9,8 milioane de lei, în urma sa înscriindu-se Ion Archiri (satul 
Gîrbovăţ, aceeaşi comună) cu un debit de 9,5 milioane de lei. 
Întrebări la poşta redacţiei din spaţiile mici în care sălăşuiesc 
puţinii neuroni din dotare:

 1. Aşadar, care Ţiriac, de unde Ţânţăreanu, alde Becali, 
Negoiţă sau Prigoană? La ciobanul Cotigă e şmecheria, iar 
trendul l-a înghiţit şi pe tractoristul Archiri. Forbes, dormi în 
păpuşoi, bă!

 2. Regret că i-am făcut cioban, respectiv, tractorist pe 
bravii bărbaţi ai judeţului Covurlui care trebuie să înapoieze 
patriei aproape 20 de milioane de lei... Cine sunt eu ca să-i 
apelez pe baza unor noţiuni adânc înfipte în CV?

 3. Se zice că ANAF-ul riscă vreo 180.000 de procese, 
după ce a publicat lista datornicilor. Pariu că milionarii gălă-
ţeni nu-şi permit angajarea unui avocat? Lista ruşinii este ea 
însăşi o mare ruşine.

 4. Banul trage la cioban, nu mai am niciun dubiu. Cu trac-
toristul nu ştiu ce să mă fac - revin cu o amărâtă de concluzie, 
eventual cu o variantă actuală a poeziei în care mama arde 
cozonacii de pe timpul lui nea Nicu.

[ Carmen Iohannis va alerga pentru prima dată la un semi-
maraton. O va face probabil în momentul în care o va întreba 
Klaus ce minuni culinare i-au mai ieşit.

[ În România, anunţă specialiştii, Internetul este prezent şi 
în gospodăriile în care privata se încăpăţânează să părăsească 
fundul curţii. Mi se pare firesc, chiar dacă românul din mediul 
rural, captiv al viciilor de infrastructură, e sătul să navigheze 
la lighean.

[ Viceprimarul unei comune din judeţul Vrancea condiţio-
nează acordarea ajutorului social de prezenţa localnicilor la o 
întâlnire electorală cu Marian Oprişan. Mama viceprimarului 
trebuie să fie foarte fericită...

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Ultimul meu 
Cititor

Făt-frumos e mort, Ileano!... plânge Zmeul după tine!/ îşi 
azvârle buzduganul în zadar, bea şi fumează.../ ş-apoi plânge-
ncet şi cântă: dă, mamă, cu biciu-n mine/ şi blestemă-mă şi 
spune-mi că am fost şi sunt o loază!//...

 Şi mai plânge şi mai zice ist Balaur: cer iertare,/ Doamne!... 
dacă vrei, Mărite, îţi prezint şi mii de scuze!/... Făt-frumos 
dormea-n poiană şi visa Ileană mare,/ iară eu, ditai urâtul, 
l-am ucis de tot, să nu se/ mai audă niciodată despre el în 
ceastă Lume;/ toată lumea să priceapă că eu sunt viteaz şi dul-
ce;/ că-s chiar Doctor în Magie şi că nu mă ţin de glume;/ să 
vedem dacă Ileana are chef să se mai culce/ cu ilustrul pierde-
vară, cu flăcăul terchea-berchea;/ să vedem ce-o să mai facă, 
să vedem ce-o să mai spună;/ uite-aşa, să moară mama, numai 
eu s-o duc de-a merchea;/ să aplaude, să râdă când azvârl cu 
barda-n Lună;/ şi să-mi fie numai mie dragă pentru Veşnicie;/ 
să nu-şi mai aduc-aminte de nimica, Niciodată;/ şi să afle că 
am pile chiar şi la Împărăţie;/ că-s Egal cu Împăratul şi-am 
făcut cu el Armată!//...

 A murit Ileana toată! N-a rămas nimic din ea!/ I s-a pus 
ceva pe suflet! A făcut inimă rea!/ N-a putut să mai îndure lip-
sa Fătului-frumos/ şi s-a înecat în lacrimi, într-un plâns înecă-
cios!//... N-a putut să mai suporte curtea Zmeului pe drumuri/ 
şi aluziile-i dure, de mârlan ucigător.../ şi a hotărât, sărmana, 
să pornească după Fătul/ mormântat în cimitirul „Ultimul meu 
Cititor”!//...

 Şi, acum, bietul Balaur, stă prin crâşme zi şi noapte,/ se 
căieşte, face icter, face votcă la genunchi.../ poate-l prinde vro 
răceală, poate-l calcă vrun vehicul/ care strânge de pe stradă/ 
proşti cu diplomă şi junghi!//... De atâta băutură, nu mai are 
solzi ca-n basme,/ i-a căzut un cap în râpă, unu-n beci, unu-n 
alcool.../ a rămas numai cu unul... vai de capul lui, şi ăsta!.../ 
şi e galben ca şofranul, zici că-i drac modern şi gol!//... Şi se 
roagă prin biserici, pe la monastiri se roagă,/ poate vine tanti 
Aia şi-l coseşte şi-l îngroapă/ lângă cei muriţi de dânsul, lângă 
cei fără de care/ totu-i fals, lipsit de noimă: Pământ, Aer, Foc 
şi Apă!//... Plânge că era mai bine să fi fost zmeu de hârtie/ 
şi să nu mai strige lumea că-i urât şi marţafoi!.../ Cititorii gra-
seiază, ricanează, delirează.../ şi azvârle cărţi cu basme în 
Uitare şi-n Gunoi!//...

 A murit şi Zmeul!... Sfinte, încotro se-ndreaptă Lumea?/ 
mai există vro Salvare, vreun focar de Miluire?/... uite-aşa ră-
mânem singuri printre noi, străini şi ultimi/ într-un Timp şi 
într-un Spaţiu fără nici o Nemurire!//...

Conferinţă 
internaţională
Personalităţi 
din câteva ţări, 
la Facultatea 
de Economie

Facultatea de Eco­
nomie şi Administrarea 
Afacerilor (FEAA) din ca­
drul Universităţii „Dună­
rea de Jos” organizează, 
în perioada 19-20 mai, 
Conferinţa Internaţională 
„Riscul în Economia 
Contemporană”. 

Deschiderea oficială 
a evenimentului, aflat 
la a XVII-a ediţie, va 
avea loc astăzi, la ora 
10,00, în Aula „Virgil 
Madgearu”, de la FEAA. 
Anul acesta se vor reuni 
participanţi de marcă 
atât din centre universi­
tare din ţară - Bucureşti, 
Braşov, Cluj-Napoca, 
Petroşani, Târgu Jiu, 
Constanţa, Târgovişte, 
cât şi din străinătate 
- Franţa, SUA, Marea 
Britanie, Turcia. În ca­
drul celor cinci secţiuni 
ale conferinţei s-au în­
scris peste 80 de lucrări 
de specialitate. Pentru 
susţinerea de prelegeri 
au fost invitate perso­
nalităţi recunoscute 
la nivel internațional, 
printre care prof. univ. 
dr. Ovidiu Nicolescu, 
fost preşedinte al 
Consiliului Național al 
Întreprinderilor Private 
Mici şi Mijlocii, şi profe­
sor PhD Deniz Zungun, 
de la Celal Bayar 
University, din Turcia.

Ruxandra Podlisnic

Duminică, ediţia a II-a

„La pas  
prin Grădina Publică,  
în Galaţii de altădată”

Gălăţenii dornici să guste din 
atmosfera Galaţiului de odini­
oară sunt invitaţi duminică, 22 
mai, între orele 15,30 şi 22,00, în 
Grădina Publică, la a doua edi­
ţie a evenimentului „La pas prin 
Grădina Publică, în Galaţii de 
altădată”. Manifestarea este or­
ganizată de Direcţia Judeţeană 
pentru Cultură, în colaborare cu 
Centrul Cultural „Dunărea de 
Jos”, Biblioteca Judeţeană „V.A. 
Urechia”, Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii şi cu mai multe 
asociaţii non-profit gălăţene.

„Evenimentul se doreşte o re­
întoarcere în timp. Anul acesta, ne 
întoarcem într-un moment impor­
tant pentru România, împlinirea 

a 100 de ani de la intrarea ţării 
noastre în Primul Război Mondial, 
pentru reîntregirea naţională. 
Manifestarea va cuprinde muzică 
de promenadă, plimbări pe aleile 
Grădinii ale doamnelor din înalta 
societate, ofiţerilor, soldaţilor etc. 
Încercăm să facem o reîntoarce­
re în timp, fără bani publici. Vor 
fi multe momente frumoase, 
vor participa două trupe de re­
constituire istorică din Bucureşti. 
Gălăţenii vor avea ocazia să vadă 
inclusiv o simulare de bătălie din 
acele vremuri. Toate acestea se vor 
a fi o lecţie de istorie vie”, a preci­
zat Cătălin Negoiţă, şeful Direcţiei 
Judeţene pentru Cultură Galaţi.

Remus Basalic

 Renunţ la joacă (foarte serios!)
 şi mă apuc de înălţat (în glumă?)
 palate la pământ şi scări la cer
 pentru oricare glorie antumă
 a celor obsedaţi de mult şi vârf
 şi călcători pe cruce şi cutumă!...
 Ei salivează, flutură din cozi,
 fac mutre şi nimica nu-şi asumă!
 Şi nimeni nu aude, nu obligă
 loaze şcolite... fanfaroni, adică!
 
 Şi-s numai piatră, lacrimă şi lut
 în ceastă grea zidire-ntemeiată
 pe visul dăruit la mori de vânt,
 pe râsul-plânsu care nu se gată!
 Pe sfânta poezie pot să jur
 lucrare şi credinţă-n iastă cale...
 şi, mai în glumă, mai în serios,
 de/scriu frumos ilustre farfarale!
 Şi nimeni nu aude şi nu strigă:
 nu are, Sfinte, sare-n mămăligă!

Cel mai mare program imple­
mentat, în judeţul Galaţi, 
pentru infrastructura de 

apă şi apă uzată, după cum l-a 
catalogat managerul de proiect 
din cadrul Apă Canal, Carmen 
Condurache, a fost finalizat cu 
succes. După aproximativ trei 
ani de lucrări de investiţii, care 
depăşesc 400 de milioane de lei, 
cinci aglomerări urbane, care au 
în componenţă 11 localităţi, cu 
387.775 de persoane, beneficiază 
de sisteme reabilitate şi extinse 
de alimentare cu apă potabilă şi 
de canalizare. Este vorba despre 
municipiile Galaţi şi Tecuci, ora­
şul Târgu Bujor şi comunele Cuza 
Vodă, Pechea, Slobozia Conachi, 
Barcea, Drăgăneşti, Iveşti, Lieşti 
şi Umbrăreşti.

În urma implementării pro­
iectului, conform Laurei Batog, 
reprezentant al operatorului de 
apă şi canalizare, s-au realizat re­
abilitări şi extinderi aducţiuni de 
apă (11,8 kilometri), extinderea şi 
reabilitarea reţelelor de distribu­
ţie a apei potabile (237,4 kilome­
tri), staţii de pompare noi şi altele 
reabilitate, rezervoare de apă noi 
şi reabilitate, staţii de tratare a 
apei noi şi reabilitate, extindere 
a reţelelor de canalizare (347,9 ki­
lometri), 57 de noi staţii de pom­
pare a apei uzate şi nu numai.

Sistem unic în ţară

Galaţiul beneficiază de un sis­
tem de uscare a nămolului, în 

cadrul staţiei de epurare a ape­
lor uzate din municipiu, unic în 
ţară. „Sistemul de uscare, achi­
ziţionat în cadrul contractului, 
funcţionează pe baza unui us­
cător tambur cu încălzire direc­
tă, cu o instalaţie de incinerare 
integrată a substanţelor non-
condensabile şi a aerului viciat. 
Această tehnologie a fost im­
plementată pentru prima dată 
în România în cadrul proiectului 
de faţă, fiind exploatată cu suc­
ces în alte state de peste 15 ani”, 

au precizat reprezentanţii Apă 
Canal.

Nămolul deshidratat rezultat 
poate fi folosit de fermieri pen­
tru fertilizarea terenurilor agri­
cole, în prezent existând mai 
multe contracte cu agricultori 
din judeţ, pentru care aceştia nu 
plătesc nimic, întrucât şi trans­
portul este gratuit.

Contractul de finanţare are 
o valoare totală de 507.718.645 
de lei, fără TVA, iar lucrările pro­
iectului depăşesc 406 milioane 

de lei (fără TVA). Nu mai puţin 
de 76 la sută din sumă repre­
zintă finanţare nerambursabilă 
din Fondul de Coeziune prin 
Programul Operaţional Sectorial 
„Mediu” 2007-2013, aproximativ 
12 la sută din bani provin de la 
bugetul de stat, 10 la sută repre­
zintă contribuţia Apă Canal (din­
tr-un împrumut), iar aproximativ 
doi la sută este cofinanţarea din 
partea unităţilor administrativ-
teritoriale.

Corina Dobre
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Tragedia

Cea de-a patra zi a Festivalului 
“Gulliver” începe la ora 10,00, cu 
spectacolul “Bambi”, prezentat 
de Teatrul “Excelsior”, Bucureşti, 
în Sala Studio. De la ora 11,30, 
Teatrul “Ciufulici” din Ploieşti vine 
cu “Prinţesa mecanică”, tot în Sala 
Studio. “Playing Shakespeare” 
este piesa cu care va intra în fes­
tival Teatrul “Luceafărul” din Iaşi, 
de la 13,30, în Sala Mare. O nouă 
reprezentaţie a Companiei de 
teatru PurAnima din Bucureşti, 
“Do.Mi.No”, este programată 
de la ora 18,00, în Sala Studio. 
Tot de la ora 18,00, în Grădina 
Publică, Teatrul Municipal de 
Marionete din Chişinău va veni 
cu “Marionettes  Show”. Pe lângă 
spectacol, gălăţenii se vor putea 
bucura de ateliere de creaţie, de 

momente comice cu clovni  şi 
personaje Disney.

Teatrul “Excelsior” din Bucureşti 
va urca pentru a doua oară pe 
scena Dramaticului gălăţean, de 
la ora 19,00. De data aceasta, cu 
o piesă pentru şi despre adoles­
cenţi, “The History Boys. Poveşti 
cu parfum de liceu”. Este vorba 
despre o clasă de opt tineri care se 
apropie de admiterea la facultate. 
În liceul lor din Sheffield, au par­
te de trei stiluri didactice diferite: 
Hector (Mihai Dinvale) este profe­
sorul boem, care îi învaţă noţiuni 
aproape abstracte despre suflet, 
filme, muzică şi filosofie, Lintott 
(Daniela Ioniţă-Marcu) este profe­
soara de istorie, care aplică o me­
todă clasică, dar care, în acelaşi 
timp, investeşte suflet în elevii săi, 

îi înţelege şi îi apără atunci când 
e cazul, iar Irwin (Radu Iacoban), 
profesorul suplinitor, vine cu o 
metodă inovatoare, care vrea să 
schimbe în două luni modul de 
gândire pe care băieţii l-au asi­
milat în 12 ani de şcoală. Peste 
toţi, elevi şi profesori deopotrivă, 
încearcă să arunce un năvod al 
ambiţiei directorul şcolii (Cristian 
Nicolaie), care îşi doreşte să urce 
în clasamentul liceelor. Şcoala de­
vine astfel un “câmp de bătălie” al 
ideilor despre viaţă şi educaţie. O 
piesă vie şi antrenantă, jucată cu 
naturaleţe, atât de actorii din ve­
chea gardă (Mihai Dinvale face un 
rol de zile mari), cât şi de interpre­
ţii celor opt liceeni.

Roxana Artene Penciu
Foto: Lucian Marin

Dezvoltare

400 de milioane  
de lei, pentru apă  

şi canalizare

pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 20 Joi

Talon  valabil pe perioada 
16 - 21 mai 2016

16 - 21 mai 2016

20 Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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Sare-n mămăligă
 (mic... tratat de poezie)

Programul Festivalului “Gulliver”

Şi astăzi, teatru în aer liber
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